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Zdjęcia przedmiotów przedstawionych w naszym katalogu mają jedynie charakter poglądowy. 
Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzenia zmian bez uprzedzenia w informacji dot. specyfikacji 
produktów i ich opakowań lub też kolorów każdego artykułu wymienionego niniejszym katalogu.

Naszym celem jest zachęcenie 
Twoich klientów i współpracowników 
do budowania długoterminowych, 
zrównoważonych relacji z Twoją 
marką i produktami, które od Ciebie 
otrzymują. Mamy nadzieję, że 
zainspirujemy Cię tą kolekcją pełną 
przyjaznych dla środowiska i budżetu 
rozwiązań, praktycznych pomysłów i 
nowych ekscytujących produktów.

ŚWIADOME PROMOCJE 
DLA TWOJEGO PRZEKAZU 
MARKETINGOWEGO
Aby podkreślić nasze zaangażowanie w dostarczanie 
wysokiej jakości produktów i usług w odpowiedzialny 
i zrównoważony sposób, nieustannie wprowadzamy 
przyjazne środowisku warianty produktów 
podstawowych "must have". Zmniejszamy tym samym 
negatywny wpływ na środowisko naturalne. Aby 
obniżyć ilość niepotrzebnie generownych odpadów, 
znacznie zwiększyliśmy wykorzystanie materiałów 
pochodzących z recyklingu i tych, które nadają się do 
ponownego wykorzystania.
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be Conscious
Bądź Świadomy zwiększając widoczność marki

Nasze relacje budują poczucie szczęścia. Świadomy wybór 
markowych, użytecznych przedmiotów codziennego użytku 
ma najkorzystniejszy wpływ. W związku z rosnącą potrzebą 
wspierania recyklingu i ponownego wykorzystania, stale 
analizujemy sposób, w jaki podchodzimy do naszego 
asortymentu. Produkty promocyjne, które są użyteczne i 
pożądane, są ponownie wykorzystywane i często służą przez 
wiele lat. Twoja marka będzie istotna i ciągle odświeżona w 
pamięci Twoich klientów, z pozytywnym przypomnieniem o 
korzystaniu z Twoich produktów i usług.
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ODPOWIEDZIALNE 
POZYSKIWANIE 
I PRODUKCJA
Wszystkie produkty są wytwarzane 
w odpowiedzialny sposób i spełniają 
wymogi prawa i regulacji UE. Wybór 
bardziej zrównoważonych materiałów był 
istotnym czynnikiem podczas tworzenia 
tej nowej kolekcji. 

ZRÓWNOWAŻONE ROZWIĄZANIA
Poprzez zdecydowane ograniczenie 
korzystania z pierwotnego, 
nieprzetworzonego plastiku i szukanie 
najbardziej efektywnego sposobu 
pakowania towarów przeznaczonych 
również do dalszej dystrybucji, możemy 
zredukować ilość odpadów i zmniejszyć 
nasz ślad środowiskowy. 

SPOŁECZNA ODPOWIEDZIALNOŚĆ 
I ZRÓWNOWAŻONY PROCES 
ZNAKOWANIA
Koncentrujemy się na tworzeniu bezpiecznego i pozytywnego 
środowiska pracy. Wszystkie produkty midocean są 
odpowiednio zaprojektowane, przetestowane i wykonane z 
właściwych i bezpiecznych materiałów. Nasz proces znakowania 
wymaga odpowiedzialnego stosowania wszystkich używanych 
materiałów produkcyjnych, takich jak środki chemiczne, a także 
bieżącej kontroli wszystkich produktów końcowych i ubocznych 
powstających w tym procesie.

Bądź Świadomy zwiększając widoczność marki
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TOWARY PROMOCYJNE TO DOSKONAŁY SPOSÓB NA ZWIĘKSZENIE WIDOCZNOŚCI 
MARKI LUB TWOJEGO PRZEKAZU W DŁUGOTRWAŁY, ZAPADAJĄCY W PAMIĘĆ 
SPOSÓB. PRZEGLĄDAJ NASZĄ KOLEKCJĘ Z DOWOLNEGO MIEJSCA I URZĄDZENIA. 
ŁATWE OPCJE WYSZUKIWANIA ORAZ SZCZEGÓŁOWE INFORMACJE O PRODUKTACH 
I USŁUGACH PRZYSPIESZĄ PROCES WYBORU ARTYKUŁU, BĘDĄ TEŻ ŹRÓDŁEM 
INSPIRACJI I POMYSŁÓW.

KATALOG CYFROWY
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TECHNOLOGY & ACCESSORIES 
Słuchawki, głośniki, ładowarki bezprzewodowe, 
power banki, wielofunkcyjne lampki biurkowe 

OFFICE & WRITING 
Notatniki, karteczki samoprzylepne, długopisy,  
zestawy upominkowe 
 

EATING & DRINKING 
Butelki, kubki, szklanki, lunchboxy, fartuchy, zestawy 
upominkowe 

BAGS & TRAVEL 
Torby na zakupy, worki, plecaki, teczki 

UMBRELLAS & RAIN GARMENT 
Parasole manualne, automatyczne, sztormowe,  
odwracalne, składane, odzież przeciwdeszczowa 

RECREATION & KIDS 
Smartwatche, akcesoria fitness, ręczniki,  
akcesoria do jogi, dmuchane akcesoria plażowe 

WELLNESS & CARE 
Akcesoria do kąpieli, płyny do mycia rąk,  
świece,balsamy do ust, apteczki, koce 

PREMIUMS & TOOLS 
Latarki, drobne narzędzia, 
zestawy narzędzi, breloki do kluczy 

APPAREL & ACCESSORIES 
Czapki, kapelusze, klapki, okulary przeciwsłoneczne, 
czapki typu beanie, smycze, opaski na rękę 

TEXTILE COLLECTION 
T-shirty, koszulki polo, bluzy, 
bluzy z kapturem, wiatrówki 

PRODUCT ANNEX 
Znajdź na tych stronach więcej pomysłów i  
produktów z naszej kolekcji 

TECHNIKI ZNAKOWANIA 
Przykłady nadruków i informacje 

INDEKS ALFABETYCZNY 
Znajdź swoje produkty 
w porządku alfabetycznym 

INDEKS / MORE THAN GIFTS 2023
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SZYBKA DOSTAWA
Liczy się czas! Coraz większe wymagania 
dotyczące szybkości dostaw traktujemy 
równie poważnie, jak wybór bardzo 
zróżnicowanego asortymentu produktów. 
Z bezkonkurencyjnym poziomem 
dostępności towarów, zobowiązujemy 
się do realizacji wszystkich zamówień tak 
szybko i bezpiecznie, jak to tylko możliwe. 
Zapewniamy dostarczanie odpowiednich, 
spersonalizowanych produktów na czas, 
nawet w przypadku spontanicznych akcji lub 
wydarzeń organizowanych w ostatniej chwili.

yourChoice
Przenosimy personalizację na wyższy poziom, 
tworząc unikalne produkty dzięki naszemu 
programowi yourChoice. Uzupełniamy naszą 
szeroką i zróżnicowaną kolekcję magazynową 
o niezliczone możliwości wykonania 
przedmiotów w dowolnej kolorystyce, 
w dowolnym kształcie i z najbardziej 
efektownymi opcjami nadruku. Dostępne 
również w małych ilościach z krótkimi 
terminami realizacji.

More than Gifts oznacza, że oferujemy nie tylko innowacyjne 
portfolio produktów i unikalny serwis znakowania, ale także 
stały, wysoki poziom usług, wspierających Ciebie i Twoich 
klientów w wyróżnianiu się na konkurencyjnym rynku.
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KOLEKCJA TEKSTYLIÓW
Poprzez markę SOL'S oferujemy kompleksowy, 
zrównoważony i zróżnicowany asortyment 
najwyższej jakości tekstyliów dostępnych 
w naszym magazynie, które pomogą 
zagwarantować skuteczny i trwały przekaz 
marketingowy. W ramach mnogości stylów 
i dostępnych opcji z pewnością znajdzie się 
model idealnie dopasowany do Państwa 
potrzeb w zakresie jakości, komfortu i wymagań 
dotyczących znakowania. 

Specjalista ds. druku
Poprzez ciągłe doskonalenie najnowszych, 
specjalistycznych technik i procesów druku 
oferujemy najszerszy zakres wariantów 
znakowania, aby optymalnie dopasować się do 
wybranych materiałów. Dzięki temu możemy 
zrealizować niemal każdy Twój projekt! 
Sprawdź naszą szeroką usługę znakowania 
i otrzymaj idealny spersonalizowany 
produkt, który zaprocentuje natychmiastową 
rozpoznawalnością marki.
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TECHNOLOGY & ACCESSORIES
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Solae  MO6838
5.0 bezprzewodowy głośnik zasilany energią słoneczną o mocy 
3W z bambusową obudową. 1 akumulator Li-Ion 500 mAh. 
Czas odtwarzania około 4 godziny.  Wymiary 93x62x23 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
175,65  Cena w PLN

Głośniki bezprzewodowe 
ładowane energią słoneczną 
Ten głośnik może być w pełni naładowany w ciągu około 2.5 
godz., dzięki dołączonemu kablowi micro-USB. Posiada panel 
słoneczny, który może dostarczyć dodatkowej energii do 
ładowania baterii zasilającej urządzenie. Dodatkowa energia 
uzależniona jest od natężenia promieni słonecznych.
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MO6813  › 13

MO6288  
› 314

Przenośne 
głośniki 
bezprzewodowe
Bezprzewodowe przenośne 
głośniki cieszą się coraz większą 
popularnością ze względu na ich 
kompaktową budowę i optymalną 
jakość dźwięku. Dostępnych jest 
wiele opcji różniących się pod 
względem stylu, materiału, mocy i 
przydatnych funkcji dodatkowych. 
Dźwięk głośnika o mocy 3W może 
w zadowalający sposób wypełnić 
średniej wielkości pomieszczenia. 
Potrzebujesz mocniejszego 
dźwięku? Wybierz głośnik o mocy 
5W lub większej.
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Rey  MO6813
Głośnik bezprzewodowy 5.0 w bambusowej obudowie z sygnalizacją świetlną 
LED. 1 Akumulator Li-Pol 300 mAh w zestawie. Dane wyjściowe: 3W, 3 Ohm i 
5V. Czas odtwarzania ok. 4h (70% głośności). Typ C. Wymiary 77x42x88 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
133,10  Cena w PLN

Round Lux  MO6818
Głośnik bezprzewodowy 5.3 z ABS w bambusowej obudowie i ze wskaźnikiem 
świetlnym LED. 1 ładowalna bateria litowa 300 mAh w zestawie. Dane 
wyjściowe: 3W, 4 Ohm i 5V. Czas odtwarzania ok. 4h.  Wymiary Ø6,2x5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,RL,L 
70,75  Cena w PLN

Round +  MO6819
Głośnik bezprzewodowy 5.3 z ABS z korkową obudową, z bambusowym 
elementem na górze i wskaźnikiem świetlnym LED. 1 Akumulator litowy  
300 mAh w zestawie. Dane wyjściowe: 3W, 4 Ohm i 5V. Czas odtwarzania ok. 4h.  
Wymiary Ø6,2x5 cm  Techniki znakowania Tampodruk,RL,L 
70,75  Cena w PLN
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Flare  MO6887
Głośnik bezprzewodowy 5.0 z ABS i z bambusowym wykończeniem. Posiada 
wbudowaną ładowarkę bezprzewodową 10W oraz power bank 4000 mAh. 
Wbudowany akumulator o pojemności 1800 mAh. Wyjście DC 9V/1.1A. 
Wymiary Ø11,4x4,2 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
216,73  Cena w PLN
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Round Bass  MO8726
Bezprzewodowy głośnik 4.2 wykonany z ABS, z korpusem pokrytym farbą 
imitującą gumę oraz diodą LED. Posiada akumulator litowy o pojemności 
450mAh,  port na kartę SD oraz wyjście AUX/USB. Funkcja odbierania połączeń 
telefonicznych. Moc wyjściowa 3W/30hm/ 5V. Czas odtwarzania ok. 3h. 
Wymiary Ø6x4,9 cm  Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,L,P,DO1 
46,81  Cena w PLN

Dima  MO6662
Bezprzewodowy głośnik LED 2x5W IPX4 odporny na zachlapania 
i zmieniającym się kolorem światła. Akumulator 1800 mAh. 
Wymiary Ø8x19,5 cm  Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,DO1,DL 
168,94  Cena w PLN

Ramas  MO6642
Bezprzewodowy głośnik 5.0 z tworzywa ABS z wykończeniem 
z 30% konopi i 70% poliestru, odporny na zachlapania IPX7, 
z uchwytem. 1 akumulator Li- Ion 1800 mAh. Dane wyjściowe: 
5W, 4 Ohm. Czas odtwarzania ok. 8 godz. Wymiary 9,6x4x12 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
178,15  Cena w PLN
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Cool  MO6890
Głośnik bezprzew. 5.1 z ABS, bambusowa obudowa, bawełna, pętelką 
do zawieszenia. Lampka LED, 1 Akumulator Li-POL 300 mAh, port kart 
SD, kabel AUX/USB. Wyjście: 3W, 3Ohm i 5V. Czas odtwarzania ok. 3h. 
Wymiary Ø7,1x5,3 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
81,83  Cena w PLN

Round Bamboo  MO9608
Głośnik bezprzewodowy 4.2 z ABS, z bambusową obudową i 
wskaźnikiem LED. Akumulator litowy 450mAh w zestawie. Port 
karty SD i kabel AUX/USB. Funkcja głośnomówiąca. Dane wyjściowe: 
3 W, 3 Ohm i 5V. Czas odtwarzania ok. 3h. Wymiary Ø6x5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DO1,PD 
55,00  Cena w PLN

Bool  MO6847
Głośnik bezprzewodowy 5.0 z RPET z bambusowym elementem. 
Sygnalizacja LED. 1 Akumulator Li-ION 400 mAh. Zawiera port kart SD 
oraz kabel AUX/USB. Wyjście: 3W, 3 Ohm i 5V. Czas odtwarzania ok. 3h. 
Wymiary Ø6x5,3 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
85,60  Cena w PLN
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Yista  MO6475
Bezprzewodowy głośnik 5.0 z bambusa i bezprzewodowa 
ładowarka 10W. Podłącz urządzenie do komputera, 
umieść smartfon na nim, aby rozpocząć ładowanie. 1 
Akumulator Li-Ion 2000 mAh. Dane wyjściowe: 3W, 4 
Ohm. Czas odtwarzania ok. 4h. Wymiary 10x7,9x8,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
172,04  Cena w PLN

Mimbo  MO6401
Głośnik bezprzewodowy 5.0 z przodu Bamboo, z tyłu ABS 
i ładowarka bezprzewodowa 10W. Podłącz urządzenie do 
komputera, umieść smartfon na powierzchni ładującej, aby 
się naładował. 1 Akumulator Li-Ion 1800 mAh. Dane wyjściowe: 
3W, 4 Ohm. Czas odtwarzania ok. 2h. Wymiary 9,6x6x6,6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DO1,DL 
173,27  Cena w PLN

Dźwięk i szybkie ładowanie w jednym
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Diuma  MO6669
Bezprzewodowy głośnik 5.0 z tworzywa ABS, lekka bambusowa 
obudowa i pasek z PU. 1 akumulator Li-POL 300 mAh. 
Dane wyjściowe: 3W, 4 Ohm. Czas odtwarzania ok. 4 godz. 
Wymiary Ø7,5x5,5 cm  Techniki znakowania Tampodruk,DL,L 
112,63  Cena w PLN

Rugli  MO6428
Głośnik bezprzewodowy 5.0 w bambusowej obudowie i ABS na 
górze z paskiem PU. 1 Akumulator Li-Ion 300 mAh. Dane wyjściowe: 
3W, 4 Ohm. Czas odtwarzania ok. 2h. Wymiary Ø6,8x8,1 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
89,50  Cena w PLN

Sound Bamboo  MO9609
Głośnik bezprzewodowy 4.2 z ABS z bambusową obudową. 
Akumulator Li-on 450mAh i lampka na dole głośnika. Dane 
wyjściowe: 3 W, 4 Ohm i 5V. Kabel micro USB w zestawie. Czas 
odtwarzania ok. 3h. Bambus jest produktem naturalnym, dlatego 
mogą wystąpić nieznaczne różnice w kolorze, wzorze i rozmiarze. 
Wymiary Ø7x4,3 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L,DO1 
58,38  Cena w PLN

Speakbox  MO6219
Bezprzewodowy głośnik stereo 5.0 z ABS w bambusowej obudowie. 
W zestawie akumulator litowo-jonowy 2000 mAh. Dane wyjściowe: 
4 Ohm, 5Wx2. Czas odtwarzania 4 godz. Wymiary 14x4,6x5,0 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
114,50  Cena w PLN
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Prawdziwie 
bezprzewodowe 
słuchawki 
stereo
Prawdziwie, bezprzewodowe, 
stereofoniczne słuchawki 
douszne zyskują coraz większą 
popularność dzięki wygodzie  
i swym niewielkim rozmiarom. 
Świetne akcesorium do telefonu 
podczas aktywnej codzienności. 
Obsługują zarówno tryb rozmów, 
jak i muzyki. Słuchawki są łatwe 
do sparowania i użytkowania, 
można je ładować za pomocą 
dołączonego, kompaktowego 
etui. Stylowy i funkcjonalny 
produkt reprezentujący  
wysokiej jakości markę.
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Jazz Bamboo  MO6780
Słuchawki True Wireless Stereo (TWS) 5.0 w bambusowym etui z 
wbudowanym akumulatorem 30 mAh. Czas odtwarzania ok. 3 godziny. 
W zestawie kabel do ładowania micro USB i stacja ładowania 185 mAh. 
Wymiary 50x65x25 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1 
105,90  Cena w PLN

Rwing  MO6252
Wykonane z recyklingu ABS True Wireless Stereo (TWS) 5.0 
bezprzewodowe słuchawki stereo z wbudowanym akumulatorem 
40 mAh. Czas odtwarzania ok. 4 godziny. W zestawie kabel micro 
USB do ładowania i stacja ładująca 300 mAh. Wymiary 6,1x4x2,8 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1 
103,79  Cena w PLN

Kolor  MO6862
Słuchawki True Wireless Stereo (TWS) 5.0 z wbudowanym akumulatorem 
30 mAh. Czas odtwarzania ok. 3 godziny. W zestawie kabel do 
ładowania micro USB i stacja ładująca 180 mAh. Wymiary 58x40x30 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL 
68,77  Cena w PLN

Jazz  MO6128
Zestaw 2 słuchawek True Wireless Stereo (TWS) 5.0 z wbudowaną 
baterią 30 mAh. Czas działania ok. 3 godziny. W zestawie kabel do 
ładowania micro USB i stacja ładująca 185 mAh. Wymiary 6x4,5x2,3 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
75,88  Cena w PLN
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Nigdy nie zabraknie 
baterii
Ten power bank o dużej 
pojemności 8000 mAh świetnie 
sprawdzi się w podróży lub w 
trakcie aktywności na świeżym 
powietrzu. Zawiera 2 odnawialne 
metody ładowania - przy 
pomocy zewnętrznego panelu 
słonecznego oraz generatora 
prądu na korbkę.

MORE THAN GIFTS
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Arena Solar  MO6509
Power bank 4000 mAh z bambusa i panel słoneczny. Pojemność 
wystarczająca dla smartfonów, 2 wyjścia USB DC5V/1A. Zawiera lampkę 
kontrolną i kabel USB z wtyczką micro usb. Wymiary 14x7,9x1,4 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
111,96  Cena w PLN

Dya  MO6841
Solarny power bank 8000 mAh z dynamem na korbkę. W zestawie 1 lampka LED 
o mocy 100 lumenów. Wejście/wyjście typu C, 2 wyjścia USB-A. Wyjście DC 5V/2.1A. 
Wymiary 15,9x9,7x4,2 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1 
256,79  Cena w PLN

Solar Powerflat  MO9051
Power bank 8000 mAh z aluminium i z panelem słonecznym. Odpowiedni do 
ładowania smartfona, prąd wyjściowy DC5V / 1A i DC5V/2A. Wyposażony w diodę 
wskazującą i kabel USB z wtyczką micro USB. W awaryjnych sytuacjach używaj 
ładowania solarnego, które jest mniej wydajne niż ładowanie poprzez USB. 
Wymiary 7,5x15x1 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L,PD 
119,40  Cena w PLN

Solarflat  MO9075
Aluminiowy Power bank 4000 mAh z panelem solarnym. Pojemność pozwala na 
ładowanie smartfonów. Dane wyjściowe: DC5V/1A. Wyposażony w diodę oraz kabel 
USB z wtyczką micro usb. Funkcja ładowania słonecznego została zaprojektowana 
do awaryjnych sytuacji. Ładowanie solarne jest mniej wydajne niż ładowanie 
poprzez USB. Wymiary 7,5x12,5x1,3 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L,PD 
89,50  Cena w PLN

Nigdy nie zabraknie ci baterii
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MO6844  › 25

Przenośna ładowarka  
o naturalnej powierzchni
Power banki i ładowarki bezprzewodowe są dostępne  
w zróżnicowanych pojemnościach, rozmiarach i wzorach. 
Dostępne są również modele w obudowie wykonanej  
z naturalnych i zrównoważonych materiałów.

MORE THAN GIFTS
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Arena  MO9662
Bezprzewodowy powerbank o poj. 6000 mAh w obudowie z bambusa. 
Posiada złącze typu C. Wyjście DC5V/2A. Wyjście bezprzewodowe: 
DC5V/1A. Kompatybilny systemami Android, iPhone® 8, X i nowszymi. 
Wymiary 14,5x7,5x1,6 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
118,46  Cena w PLN

Arena C  MO6815
Power bank o pojemności 6000 mAh w bambusowej obudowie. Wyjście 
DC5V/2A. Zawiera lampkę kontrolną i kabel USB z wtyczką typu C.  
Wymiary 14,5x7,5x1,6 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
197,42  Cena w PLN

Arenapower  MO9663
Powerbank o poj. 4000 mAh w obudowie z bambusa. Posiada złącze typu C. 
Wyjście DC5V/2A. Kompatybilny systemami Android, iPhone® 8, X i nowszymi. 
Wymiary 11,5x7x1,2 cm  Techniki znakowania Tampodruk,S,L 
85,08  Cena w PLN

Arenapower C  MO6814
Power bank o pojemności 4000 mAh w obudowie bambusowej. Wyjście 
DC5V/2A. Zawiera lampkę kontrolną i kabel USB z wtyczką typu C.  
Wymiary 11,5x7x1,2 cm  Techniki znakowania Tampodruk,S,L 
103,42  Cena w PLN

Ralia  MO6844
Bezprzewodowe ładowarka 10W i power bank 10.000 mAh z obudową z 
korka i z detalami ze słomy pszenicznej z ABS. Obsługuje technologię 
szybkiego ładowania (20W). Wejście/wyjście: Typ-C. Wymiary 134x70x16 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,S,PD 
266,21  Cena w PLN

Yago  MO6570
Magnetyczna bambusowa ładowarka bezprzewodowa (10 W) i power 
bank (4000 mAh). Wyjście: DC 9V/1,1A (10W) idealne do szybkiego 
ładowania. Kompatybilny z iPhone® 12 i nowszymi. W zestawie dodatkowy 
magnetyczny, metalowy pierścień do ładowania innych niemagnetycznych 
telefonów z funkcją ładowania bezprzewodowego. Wymiary 10x6,8x1,8 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
158,23  Cena w PLN

Magnetyczny 
pierścień 

metalowy w 
zestawie

25

TECHNOLOGY & ACCESSORIES



5W

5W

16

16 05 37 18 03

16 05 37 18 03

16 05 37 18 03

03

05

18

Powerflat  MO8735
Powerbank w obudowie aluminiowej z diodą. Pojemność 
4000mAh, do ładowania smartfonów, prąd wyjściowy 5V/1A. 
Załączony kabel mikroUSB-USB. Wymiary 6,5x11x0,9 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,PD,L 
44,65  Cena w PLN

Power&Wireless  MO9498
Bezprzewodowy powerbank 4000 mAh z aluminium. 
Zawiera złącze typu C. Wyjście: DC5V / 1.0A. 
Zgodny najnowszym systemem Androidy, iPhone® 
8, 8S i X i nowszymi. Wymiary 12x6,5x0,9 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DO1,DL,PD 
93,35  Cena w PLN

Powerflat8  MO8839
Power bank 8000 mAh z aluminium. Odpowiedni do ładowania 
smartfona, dane prądu wyjściowego DC5V/1A i DC5V/2A. 
Zawiera diodę wskazującą i kabel USB z wtyczką micro USB. 
Wymiary 15x7,5x0,9 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L,PD 
94,29  Cena w PLN

Vigor  MO9238
Powerbank 8000mAh do bezprzewodowego ładowania 
urządzeń. Powerbank może być  ładowany za pomocą kabla 
lub bezprzewodowo. W zestawie złączka typ C. DC5V/2.1A. 
Bezprzewodowe wyjście DC5V/1A. Bezprzewodowy odbiornik: 
DC5V/0.75A . Kompatybilny z ostatnimi systemami Android,  
iPhone® 8, X oraz owszymi. Wymiary 13,5x7,5x1,8 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
134,71  Cena w PLN
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Powerflat C  MO6825
Power bank o pojemności 4000 mAh z aluminium. Wyjście DC5V/2A, 
z lampką sygnalizacyjną i kablem USB typu C. Wymiary 6,7x11x1 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,PD,L 
72,73  Cena w PLN

Doubletic  MO6874
Magnetyczna ładowarka bezprzew 10W, power bank 5000 mAh Wyjście: 
DC9V/1.1A 10W do szybkiego ładowania. Kompatybilny z iPhone® 12 
i nowszym. Pierścień do ładowania niemagnetycznych telefonów.
Wymiary 92x62x13 cm  Techniki znakowania Tampodruk,PD,DL,DO1 
197,42  Cena w PLN

Powerflat 8 C  MO6770
Power bank 10000 mAh z aluminium. Wyjście DC5V/1A i DC5V/2A. W 
zestawie lampka sygnalizacyjna i kabel USB z wtyczką micro usb. 
Obsługuje technologię szybkiego ładowania (18W). Wejście/Wyjście: Typ-C. 
Wymiary 14,2x6,7x1,6 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L,PD 
125,69  Cena w PLN

Magnetyczny 
pierścień metalowy 

w zestawie
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Flake Mag  MO6253
Magnetyczna ładowarka bezprzewodowa z ABS. Wyjście: DC 9V/1.1A (10W) 
do szybkiego ładowania. Kompatybilna z iPhone® 12 i nowszymi modelami. 
W tym dodatkowo magnetyczny metalowy pierścień do ładowania innych 
niemagnetycznych telefonów z możliwością bezprzewodowego ładowania. 
Wymiary Ø5,9x0,4 cm  Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
65,06  Cena w PLN

Adia  MO6472
Bezprzewodowa ładowarka samochodowa 10W z uchwytem wentylacyjnym. 
Podłącz urządzenie, umieścić smartphone na nim aby rozpocząć ładowanie. 
Niebieskie światło włącza się podczas ładowania. Wyjście: DC 9V/1.1A. W 
zestawie magnetyczne metalowy pierścień do obsługi ładowania innych 
telefonów non-magnetic bezprzewodowego ładowania. Kompatybilny z 
najnowszymi modelami Android, iPhone® 12 i nowsze. Wymiary 9,6x6x7,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL 
77,56  Cena w PLN

Rundo Mag  MO6266
Magnetyczna bambusowa ładowarka bezprzewodowa. Wyjście: DC 9V/1.1A 
(10W) do szybkiego ładowania. Kompatybilna z iPhone® 12 i nowszymi 
modelami. W tym dodatkowy magnetyczny metalowy pierścień do ładowania 
innych niemagnetycznych telefonów z funkcją bezprzewodowego ładowania. 
Wymiary Ø6x0,8 cm  Techniki znakowania Tampodruk,DL,L,DO1 
77,75  Cena w PLN

Nago  MO6571
Magnetyczna bambusowa ładowarka bezprzewodowa z uchwytem 
samochodowym. Wyjście: DC 9V/1,67A (15W) do szybkiego ładowania. 
Kompatybilna z iPhone® 12 i nowszymi. W zestawie dodatkowy magnetyczny, 
metalowy pierścień do ładowania innych niemagnetycznych telefonów 
z funkcją ładowania bezprzewodowego. Wymiary 9,6x6,8x0,96 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
124,67  Cena w PLN

Magnetyczny 
pierścień 

metalowy w 
zestawie

Magnetyczny 
pierścień metalowy 

w zestawie

Magnetyczny 
pierścień metalowy 

w zestawie

Magnetyczny pierścień 
metalowy w zestawie
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Rundo  MO9434
Okrągła ładowarka bezprzewodowa z bambusa. Aby naładować podłącz urządzenie 
do komputera i połóż telefon na powierzchni. Podczas ładowania świeci się niebieska 
lampka. Wyjście: DC5V/1A (5W). Kompatybilna z urządzeniami obsługującymi QI, np. 
z najnowszym systemem android lub iPhone® 8, X i nowsze. Wymiary Ø9x0,7 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
37,13  Cena w PLN

Wireless Plato  MO9446
Bezprzewodowa ładowarka. Podłącz urządzenie do komputera i połóż smartfon na 
nim. Lampka świeci i się podczas ładowania. Wyjście: DC5V/1A (5W). Kompatybilny 
z najnowszym Androidem, iPhone® 8, 8S i X i nowszymi. Wymiary Ø7x1 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,PD 
23,23  Cena w PLN

Rundo +  MO6390
Bezprzewodowa ładowarka z bambusa. Podłącz urządzenie do komputera, połóż na nim 
smartfon i naładuj telefon. Podczas ładowania świeci się niebieskie światło. Wyjście: 
DC9V/1.1A (10W). Kompatybilna ze wszystkimi QI urządzeniami, takie jak najnowsze modele 
Androids, iPhone® 8 i nowsze. Wymiary Ø9x0,7 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
46,54  Cena w PLN

Ress  MO6761
Ładowarka bezprzewodowa 10W ze szklaną powierzchnią. Niebieskie światło podczas 
ładowania. Wyjście: DC 9V/1.1A. Kompatybilna z najnowszymi androidami, iPhone® 8,  
X i nowszymi. Wymiary Ø9,8x0,7 cm  Techniki znakowania Druk cyfrowy,P,DL,DO1 
68,77  Cena w PLN

Wireless Plato +  MO6392
Bezprzewodowa ładowarka. Podłącz urządzenie do komputera, umieść smartfon na 
nim, aby rozpocząć ładowanie. Podświetla się podczas ładowania. Wyjście: DC5V/1A 
(10W). Kompatybilna z najnowszymi modelami Android, iPhone® 8 i nowszymi. 
Wymiary Ø7x1 cm  Techniki znakowania Tampodruk,PD 
33,46  Cena w PLN

Rundo Lux  MO6924
Bezprzewodowa, bambusowa, szybka ładowarka. Niebieskie światło w trakcie ładowania. 
Wyjście DC 9V/1.67A 15W. Kompatybilna z urządzeniami z funkcją QI, najnowsze Androidy, 
iPhone® 8, X i nowsze. Wymiary Ø9x0,8 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
44,54  Cena w PLN
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Neat Light  MO6346
Składana bambusowa lampa biurkowa z 48 światłami LED, 10W bezprzew. 
ładowanie, 2 huby USB. Ekran dotykowy. Wyjście: DC 9V/1.1A (10W) do 
szybkiego ładowania. Kompatybilny z Android, iPhone®8 i nowsze. 
Wymiary 12,2x16,9x45,5 cm  Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,DO1,DL 
252,23  Cena w PLN

Manila  MO6289
Bambusowy pojemnik na długopisy z kalendarzem, budzikiem 
i termometrem. Dołączone 2 baterie. Wymiary 8,2x7,9x9,8 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
77,75  Cena w PLN

Moro  MO6139
Bezprzewodowa ładowarka z niebieskim wyświetlaczem LED, budzikiem i 
funkcją termometru w bambusowej obudowie. W zestawie adapter AC-DC 2- 
pinowy . Wyjście bezprzewodowe: DC5V/1A (5W). Kompatybilne z najnowszymi 
androidami, iPhone® 8, X i nowszymi. Nie nadaje się do użytku w Wielkiej 
Brytanii. Wymiary 16x7,5x3,2 cm  Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
151,17  Cena w PLN

Turku  MO9959
Bambusowy termometr wielofunkcyjny. Zawiera zegar, wyświetlacz 
temperatury, wilgotności i kalendarz. 2 baterie AAA nie wchodzą w skład 
zestawu. Wymiary 13x2,3x13 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
63,73  Cena w PLN

Światło naturalne

Światło zimne

Światło ciepłe
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Espurna  MO6816
Składana lampa biurkowa wykonana z ABS 
z 14 diodami LED, z 3 poziomami jasności, z 
bezprzewodową ładowarką 10W. Wyjście: DC 9V/1.1A 
(10W) do szybkiego ładowania. Wymiary 17x5x4 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,PD,DL,DO1 
103,42  Cena w PLN

Światło naturalne

Światło zimne

Światło ciepłe
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Viento  MO6810
Biurkowy wentylator z ABS z 3 poziomami prędkości, z lampą 
LED (80 lumenów) i z bezprzewodową ładowarką 10W. Wyjście: 
DC 9V/1.1A (10W) do szybkiego ładowania. Wymiary 8,4x16x34 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
108,67  Cena w PLN
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Massitu  MO6572
Ładowarka bezprzewodowa 10W z budzikiem z białymi diodami LED,  
w obudowie z tworzywa ABS. Zawiera kabel USB do ładowania typu C.  
Wyjście:  DC 9V/1,10A (10W) do szybkiego ładowania. Kompatybilna 
z najnowszymi telefonami Android, iPhone® 8, X i nowszymi. 
Wymiary 11,5x3,2x11,2 cm  Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
116,29  Cena w PLN

Saturn  MO6349
ABS Lampka biurkowa z 10 diodami LED i bezprzewodową ładowarką 10W. Ekran 
dotykowy. Wyjście: DC 9V/1.1A (10W) do szybkiego ładowania. Kompatybilny z 
najnowszymi modelami Android, iPhone® 8 i nowsze. Wymiary 16x8,4x24,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
80,29  Cena w PLN

Światło naturalne Światło zimne Światło ciepłe
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Odos  MO6453
Bambusowa ładowarka bezprzewodowa 10W z funkcją podstawki. 
Wyjście: DC 9V/1.1A odpowiednie do szybkiego ładowania. Kompatybilna 
z najnowszymi modelami Android, iPhone® 12 i nowszymi. 
Wymiary 13x8x1,7 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L,DO1,DL 
63,94  Cena w PLN

Malabar  MO9666
Organizer na biurko w funkcją bezprzewodowego ładowania. Obudowa 
z bambusa, hub USB, uchwyt na smartfon. Wyjście USB DC5V/1A 
(5W). Kompatybilny z systemami Android, iPhone® 8, X i nowszymi. 
Wymiary 25,5x13,5x1,4 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
85,17  Cena w PLN

Cleandesk  MO9391
Organizer na biurko z bezprzewodową ładowarką. W zestawie kabel USB 
o długości 80 cm. Wyjście DC5V/1A (5W). Kompatybilny ze wszystkimi 
urządzeniami z obsługą QI, takimi jak najnowsze Androidy, iPhone® 8, 8S i X 
oraz nowsze. Wymiary 27x14,5x1,5 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
95,52  Cena w PLN

Viana Desk  MO9917
Ładowarka bezprzewodowa z cementu wapiennego i bambusa. 
Wyjście: DC5V/1A (5W), kompatybilna z najnowszymi systemami 
Android, iPhone® 8, X i nowszymi. Zawiera kabel USB 100 cm. 
Wymiary 18,5x10x1,4 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
98,25  Cena w PLN
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Superpad  MO6416
Wielofunkcyjna podkładka pod myszkę 300D Poliester RPET z 15W ładowarką 
bezprzewodową i funkcją podstawki pod telefon. Wyjście: DC 9V/1.6A (15W) do 
szybkiego ładowania. Kompatybilna z najnowszymi modelami Android, iPhone® 
8 i nowsze. Wymiary 31,5x27x0,5 cm  Techniki znakowania Sitodruk 
95,60  Cena w PLN

Trianless  MO6484
Stojak na telefon 300D melanż, RPET i 15W z funkcją bezprzewodowego 
ładowania. Wyjście: 9V/1.6A (15W) do szybkiego ładowania. Kompatybilny z 
najnowszymi modelami Android, iPhone® 8 i nowsze. Wymiary 12x7,8x1 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
81,31  Cena w PLN

Teclat  MO6670
Bambusowa podstawka pod laptopa z rozmieszczonymi otworami 
wentylacyjnymi, z podstawką pod smartfona i korkową podkładką pod mysz. 
Wymiary 52x29x5,8 cm  Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
192,25  Cena w PLN

Wireless Matty  MO6476
Korkowa podkładka pod myszkę z bezprzewodową ładowarką 15W 
.  Wyjście: DC 9V/1.6A. Kompatybilna z najnowszymi modelami Android, 
iPhone® 8 i nowszymi. Rozmiar 23cm x20cm. Wymiary 23x20x0,5 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,S 
72,85  Cena w PLN
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Whippy Plus  MO6277
Podwójny stojak do ładowania bezprzewodowego wykonany z bambusa. 
Składa się z 2 części, wymagany montaż. DC 9V/1.1A (10W) do szybkiego 
ładowania.Kompatybilny z nowszymi modelami Android, iPhone® 8, X, itp. 
Wymiary 8x2,8x14,8 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L,DO1,DL 
77,75  Cena w PLN

Wire&Stand  MO9692
Bezprzewodowa ładowarka dla 1 urządzenia, bambusowa obudowa i 
funkcja stojaka. Wyjście: DC5V/1A (5W). Kompatybilna z najnowszymi 
Androidami, iPhone® 8, X i nowszymi. Wymiary 7x8x11,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
77,75  Cena w PLN

Baicoi  MO9914
Bezprzewodowa ładowarka  w bambusowej obudowie z 
funkcją pojemnika na długopisy. Wymiary 7,7x7,7x11,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
98,25  Cena w PLN
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Yapo  MO6823
Karta do przechowywania kabli z bezprzewodową ładowarką 
15W i funkcją podstawki pod telefon. Typ C do C z konwersją 
do microB, typ C do AC, przyrząd do wyjmowania SIM, 
miejsce na 2 Nano i 1 kartę TF. Wymiary 57x85x10 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
81,65  Cena w PLN

Key C  MO6820
Brelok do kluczy z kablem ładującym 4 w 1. 
Wejście/Wyjście: Type-C x2, Type-A, Micro USB. 
Wymiary 7,3x1,4x1 cm  Techniki znakowania Tampodruk 
24,25  Cena w PLN

Clauer  MO9888
Brelok bambusowy z kablami do ładowania z USB-A 
na Micro-B (2 w 1) i typ C. Wymiary 12,5x2,7x0,8 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
20,88  Cena w PLN

Yapo+  MO6817
Kable do przesyłania danych i zasilania: Typ-C do Typ-
C,Typ-C do Typ-A,Typ-C do MicroUSB. Przyrząd do wyjęcia 
kart SIM. Gniazdo na karty SIM Nano i Micro. Podstawka 
pod telefon, pudełko na magnes. Wymiary 51x86x10 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
32,17  Cena w PLN

Port  MO6879
Ładowarka 2-biegunowa UE. Obsługuje technologię szybkiego 
ładowania (18W).  3.0/Power Delivery. Nie nadaje się do 
użytku na terenie Wielkiej Brytanii. Wymiary 4,2x2,7x7,9 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,PD,DL,DO1 
78,67  Cena w PLN

Cabie  MO6812
Korkowy kabel 3-w-1 do ładowania. Wejście typu 
A i typu C. 3 typy wyjścia. Wymiary 22x2,1x0,7 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
25,73  Cena w PLN

37

TECHNOLOGY & ACCESSORIES



03

MO6759 › 56

MO6863 › 38

Aveli  MO6863
Power bank 10000 mAh z ABS z wysuwanym i składanym 
uchwytem na telefon. Zintegrowane kable. Wyjście: DC 5V/2A.  
Wymiary 14,3x6,8x3,9 cm  Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
133,10  Cena w PLN
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Torre  MO6565
Bezprzewodowa ładowarka 15W z ABS dla 1 urządzenia, 
z wysuwanym i składanym uchwytem na smartfon i 
z podstawką. Wyjście: DC 9V/1,67A (15W) do szybkiego 
ładowania. Kompatybilna z najnowszymi systemami 
Android, iPhone® 8, X i nowszymi. Wymiary 11,2x6,9x3,9 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
139,90  Cena w PLN

Robin  MO6603
Bambusowa podstawka pod tablet 
lub smartfon. Wymiary 17x7,6x1,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
15,71  Cena w PLN

Flob  MO6724
Składany stojak na telefon z ABS. Wymiary 6,6x2,8x11 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
18,81  Cena w PLN

Whippy  MO9944
Bambusowa podstawka na telefon. Składa się z 2 części, 
które można złożyć w podstawkę. Wymiary 14x8x0,7 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DO1,DL 
11,56  Cena w PLN

Poy  MO6888
Mini podstawka pod smartfona z 
bambusa. Wymiary 7x2,5x1,9 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
4,17  Cena w PLN

Apoya  MO9693
Stojak na smartfona wykonany z bambusa. 
Wymiary 7,5x6x2 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
9,58  Cena w PLN
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MO6766 › 41

Wskocz 
w pasmo 
podcastów
Nieustannie zwiększa się 
liczba osób korzystających 
z podcastów w celach 
informacyjnych, rozrywkowych 
lub edukacyjnych. Ze względu 
na to rozsnące zainteresowanie 
coraz więcej firm i osób 
prywatnych tworzy własne 
kanały. Dołącz do trendu  
ze sprzętem technicznym,  
który pomoże Ci zacząć.
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Helo  MO6241
Lampa pierścieniowa LED 26 cm selfie z podstawką 
na statyw i uchwytem na telefon. Idealna do tik-tok®, 
live-streamingu, transmisji i fotografii. W komplecie z 
przewodową migawką. Białe, ciepłe, światło (120 LED) 
z 10 poziomami jasności. Wymiary 57x6,7x6,7 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
124,56  Cena w PLN

Sunset  MO6766
Obrotowa, wielokolorowa lampa projekcyjna 
z ABS. Rotacja 360 stopni. 16 kolorów, błysk, 
stroboskop i tryb gładki. W zestawie kabel USB do 
ładowania, podstawka i pilot. Wymiary 12,5x16x6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
44,54  Cena w PLN

Gimba  MO6622
Teleskopowy uchwyt na smartfon i stabilizator z 
funkcją statywu. 1-osiowy gimbal. Akumulator LiB 
o pojemności 450 mAh. Wymiary 20,5x8,2x4,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
276,85  Cena w PLN

Pinny  MO6595
Przenośna lampa pierścieniowa do selfie o średnicy 3 
cm, wykonana z tworzywa ABS, wyposażona w 20 diod 
LED. 3 poziomowa regulacja jasności oświetlenia. Bateria 
100 mAh ładowana poprzez USB. Wymiary 6,5x5x3,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
17,58  Cena w PLN

Vide  MO6843
Zestaw wideo do smartfonów. Zawiera rgulowany statyw 
biurkowy z mocowaniem do telefonu, mikrofon Shot gun, 
lampę LED z 10 stopniową regulacją poziomu światła. 
Łącznie z bateriami 3 x Typ-AA. Wymiary 16x7,7x3,3 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
118,25  Cena w PLN

Mini Helo  MO6742
Przenośna lampa pierścieniowa LED 24 cm do selfie 
z uchwytem na telefon i klipsem. Idealna do tik-tok®, 
live-streamingu, transmisji i fotografii. Białe, ciepłe, 
światło z 3 poziomami jasności. Wymiary 7,5x11x56 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
53,94  Cena w PLN

Światło naturalne Światło zimne Światło ciepłe Światło naturalneŚwiatło zimne Światło ciepłe
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MO6640  › 66

MO6563  › 307

MO6729  › 49

MO6913  › 66

MO8040  › 110

MO8117  › 73
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MO6452  › 317 MO6837  › 45

MO6743 › 45

MO6822 › 45

Nowe życie 
przetworzonych 
opakowań po mleku
Recykling jest niezbędnym 
procesem wspierającym 
ochronę naszych zasobów 
naturalnych. Stale poszukujemy 
możliwości wykorzystania 
materiałów pochodzących  
z recyklingu i przekształcenia  
ich w nowe produkty.  
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Mito Note  MO6743
Notatnik A5 z okładką w 70% z przetworzonego kartonu na mleko i w  
30% z przetworzonego papieru. 160 stron w linie (80 kartek 80 g/m²) 
 z papieru z recyklingu. Dopasowana gumka zamykająca i tasiemka. 
Wymiary 21x14,5x1,3 cm  Techniki znakowania Tampodruk,S,B,PD 
19,29  Cena w PLN

Mito Pad  MO6744
Zestaw 200 karteczek wykonanych w 70% z recyklingowanego kartonu 
po mleku. Wymiary 7,8x7,6 cm  Techniki znakowania Tampodruk,DL 
12,38  Cena w PLN

Mito Pen  MO6822
Przyciskany długopis z korpusem wykonanym z kartonów po 
mleku pochodzących z recyklingu i z elementami z PLA (w 100% 
biodegradowalnej kukurydzy). Niebieski tusz. Wymiary Ø0,9x13,9 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,PD 
1,40  Cena w PLN

Mito Set  MO6837
Notes A6 z przetworzonego kartonu po mleku (70% karton po mleku 
z recyklingu, 30% papier z recyklingu). 70 kartek, dopasowany 
długopis z przyciskiem z niebieskim tuszem i gumka zamykająca. 
Wymiary 8,2x1,2x14 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1,B 
9,79  Cena w PLN
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MO6730  › 49

MO6689 › 47

MO6689 › 47

Oddaj drzewo 
ziemi
Dzięki nasionom sosny 
umieszczonych w tych 
produktach możesz oddać 
drzewo ziemi, zwiększając 
jednocześnie w zrównoważony 
sposób widoczność marki. 
Sosna rośnie z prędkością 
około 30 cm rocznie w 
zależności od klimatu. Pomaga 
absorbować CO2 i dostarczać 
tlen. Ta kolekcja produkowana 
jest w Europie.
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MO6689 › 47

Grow Stand  MO6690
Stojak na telefon z drewna sosnowego. Dostarczany w 2 częściach, 
wymaga samodzielnego montażu. Zawiera nasiona sosny (pinus 
nigra), które można zasadzić, a powstałe drzewka będą rosły ok. 
30 cm rocznie. Wyprodukowano w UE. Wymiary 18x7,8x0,06 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
37,42  Cena w PLN

Grow  MO6689
Zeszyt A5 w twardej okładce. 184 strony (92 kartki) w linie, wykonany 
z papieru z recyklingu. Bawełniany znacznik stron. Zawiera 
nasiona do siewu. Wyprodukowano w UE. Wymiary 13,4x21,3x1,7 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,DO1,DL,B 
46,81  Cena w PLN

Grow Round Stand  MO6691
Stojak na telefon z drewna sosnowego. Zawiera nasiona sosny 
(pinus nigra), które można zasadzić, a powstałe drzewka będą rosły 
ok. 30 cm rocznie. Wyprodukowano w UE. Wymiary 9x9x1,8 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
34,50  Cena w PLN

Growbookmark™  MO6226
Zwróć ziemi drzewo z pomocą tej zakładki papierowej pochodzącej 
ze zrównoważonych zbiorów. Tasiemka wykonana z bawełny.  Zawiera 
nasiona sosny (pinus nigra), które zapewnią planecie nowe życie. 
Posadzone drzewo będzie rosło ok. 30 cm rocznie.  Wyprodukowane w EU.  
Wymiary 15x5,5x0,2 cm  Techniki znakowania Sitodruk 
12,13  Cena w PLN

04 Blueberry
05 Strawberry
13  White daisy
48 Apple
60 Pine tree

Seeds
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Wymazywalne 
długopisy i 
notatnik

Nobuuk  MO6727
Notatnik A5 wielokrotnego użytku w okładce PP. 36 
stron w linie (18 kartek). Kompatybilny z każdą aplikacją 
do skanowania dokumentów. W zestawie wodoodporny 
długopis i ściereczka do czyszczenia. Wymiary 14,8x21 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,S,DL,DO1 
58,88  Cena w PLN
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Inkless  MO6214
Długotrwały aluminiowy długopis bez wkładu. Długopis 
pisze końcówką ze stopu metalu. Wymiary Ø1x17 cm  
Techniki znakowania Druk cyfrowy,L,P 
17,67  Cena w PLN

Artless  MO6730
Długopis z papierowym korpusem. Efekt ołówka. 
Posiada końcówkę ze stopu metali, w miarę pisania 
utlenia powierzchnię papieru, nie pozostawiając 
żadnych śladów. Wymiary Ø0,9x15,3 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
2,67  Cena w PLN

Sumless  MO6729
Długopis z przyciskiem, z bambusowym 
korpusem i chromowanymi elementami. Efekt 
ołówka. Posiada końcówkę ze stopu metali, w 
miarę pisania utlenia powierzchnię papieru, nie 
pozostawiając żadnych śladów. Wymiary Ø1,1x13,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,L,P 
3,56  Cena w PLN

Inkless Bamboo  MO6331
Długowieczny bambusowy długopis z papierową 
skuwką. Długopis pisze dzięki końcówce wykonanej 
ze stopu metalu. Wymiary Ø0,8x13,8 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,L,P 
7,90  Cena w PLN

Inkless Plus  MO6493
Długotrwały bambusowy długopis z 
bambusowym korpusem i gumką na górze, 
z papierową skuwką. Pióro pisze z końcówką 
wykonaną z metalu. Wymiary Ø0,8x17 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,L,P 
8,75  Cena w PLN
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MO6790 › 50

MO7318 › 51

Bambloc  MO9435
Notes w okładce bambusowej z dopasowanym 
długopisem. Podwójna spirala. 140 stron 
(70 kartek) czystego papieru z recyklingu. 
Dopasowany długopis z bambusowym korpusem 
i elementami z tworzywa ABS. Elastyczny 
uchwyt na długopis. Wymiary 13x1,3x18 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,S 
36,19  Cena w PLN

Bram  MO6790
Notatnik, notes w bambusowej okładce, na 
podwójnej spirali. 140 stron w linie z papieru 
kraft (70 kartek). Wymiary 14,5x1,5x21 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
28,60  Cena w PLN
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Ciesz się materiałem naturalnym 
w dotyku

Naira  MO6821
Wykręcane pióro kulkowe z bambusowym 
korpusem i metalowym zaczepem. 
Niebieski tusz. Wymiary Ø1,1x13,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
4,65  Cena w PLN

Bern Bamboo  MO9482
Długopis wciskany z aluminium, korpus z 
bambusa. Niebieski tusz. Wymiary Ø1,1x14 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
4,33  Cena w PLN

Byron  MO8052
Automatyczny bambusowy długopis z 
niebieskim wkładem i końcówką do ekranów 
dotykowych. Chromowane, błyszczące 
wykończenie. Wymiary Ø1,1x13,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,L,PD 
2,25  Cena w PLN

Sumatra  MO7318
Automatyczny bambusowy długopis z 
błyszczącym chromowanym wykończeniem. 
Niebieski wkład. Wymiary Ø1x13,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,L 
2,17  Cena w PLN

Bayba  MO9945
Długopis bambusowy z rysikiem i 
błyszczącym chromowanym wykończeniem. 
Niebieski atrament. Wymiary Ø1,1x14,1 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,L,PD 
3,10  Cena w PLN
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MO6725 › 53

MO6558 › 53

MO6731 › 53

MO6653 › 53MO9894 › 306

Przybory piśmiennicze 
wykonane z bambusa
Połącz funkcjonalność i trwałość, 
wprowadzając zrównoważone 
alternatywy dla artykułów 
używanych w naszym codziennym 
życiu. Ozdobione techniką laserową 
bez użycia tuszu wprowadzą Twoją 
markę na wyższy poziom promocji.
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Etna  MO9912
Zestaw upominkowy z obrotowym długopisem w bambusowym 
pudełku. Niebieski atrament. Wymiary 18x4x2,4 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
44,08  Cena w PLN

Cairo  MO6558
Długopis z bambusowym korpusem i 
elementami ze stali nierdzewnej. Niebieski 
tusz żelowy. Wymiary Ø1,1x13,8 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,L 
4,60  Cena w PLN

Gazo  MO6653
Bambusowa ramka na zdjęcia. Odpowiednia dla 
zdjęcia w rozmiarze: 15 x 10 cm. Wymiary 14x19x0,9 cm  
Techniki znakowania Digital inlay,DO1,DL,L 
26,98  Cena w PLN

Bambooset  MO8111
Bambusowy zestaw piśmienniczy w papierowym kartoniku. 
Zestaw zawiera przyciskany długopis z niebieskim 
wkładem oraz automatyczny ołówek. Wymiary 16x5x2 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,L,DL 
9,02  Cena w PLN

Baris  MO6725
Linijka bambusowa 30 cm, dwustronna 
w cm i calach. Wymiary 31x2,5x0,3 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
4,46  Cena w PLN

Deri  MO6731
Bambusowy uchwyt na identyfikator z igłowym 
zapięciem z tyłu. Wymiary 6,9x2,9x0,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
1,88  Cena w PLN
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MO6202 › 54

MO6732 › 55

MO6652 › 55
MO9678 › 54

Suber Set  MO6202
Notes korkowy A5 z dopasowanym długopisem. Twarda korkowa okładka. 160 
strony w linie (80 kartek).  Elastyczny pasek zamykający i uchwyt na długopis. 
Dopasowany długopis z korkowym korpusem i detalami wykonanymi w 
50% ze słomy pszenicznej i 50% z PP.  Pakowany w pudełko upominkowe. 
Wymiary 14,5x21x1,5 cm  Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,S,T1,B,L,P 
29,33  Cena w PLN

Suber  MO9623
Notes A5 z twardą korkową okładką.192 strony w linie (96 kartek). Elastyczny 
pasek zamykający, zakładka z tasiemki i elastyczny uchwyt na długopis. 
Korek jest materiałem w 100% naturalnym. Ze względu na jego strukturę i 
porowatość powierzchni ostateczny wygląd nadruku na każdym artykule może 
się różnić. Wymiary 14,5x1,5x21 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,B,L 
19,46  Cena w PLN
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Shashin  MO6652
Korkowa ramka na zdjęcia. Odpowiednia dla zdjęcia 
w rozmiarze: 15 x 10 cm. Wymiary 14x19x0,9 cm  
Techniki znakowania Digital inlay,S,T1,B,TD 
22,27  Cena w PLN

Sonora Pluscork  MO9859
Notatnik korkowy z długopisem. Miękka korkowa okładka. 
Podwójna spirala. 140 stron w linie z papieru z recyklingu 
(70 kartek). Dopasowany długopis z przyciskiem, korpus 
z kartonu pochodzącego z recyklingu i elementy z PLA 
kukurydzy. Czarny tusz. Elastyczny uchwyt na długopis. 
Wymiary 18x13x0,7 cm   
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,B,L,S,P 
12,13  Cena w PLN

Dero  MO6732
Korkowy uchwyt na identyfikator z 
klamrą z tyłu. Wymiary 7x2x0,4 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
1,88  Cena w PLN

Montado  MO9480
Przyciskany ekologiczny długopis z korpusem 
z korka i wykończeniami z mieszanki pszenicy/ 
słomy (50%) i plastiku ABS (50%). Niebieski wkład. 
Wymiary Ø1x14 cm   
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,L,PD 
1,31  Cena w PLN

Grace  MO6448
Torba na laptopa Cork 14 cali z klapą 
zamykaną na magnes. Wymiary 37x26 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,B,TD 
71,06  Cena w PLN

Quercus  MO9678
Metalowy zestaw do pisania. Długopis (mechanizm 
obrotowy) i roller (ze skuwką). Obudowa z korka. 
Zapakowane w dopasowane pudełko z korka. Odpowiednio 
niebieski i czarny atrament. Wymiary 17,5x5,5x2,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,L,P 
58,94  Cena w PLN

Stylowe materiały piśmiennicze z korka
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Sion  MO6759
Długopis z tuszem żelowym z korpusem z 
RPET. Niebieski tusz. Wymiary Ø1,2x14,3 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P 
2,98  Cena w PLN

Rpet Pen  MO9900
Długopis z przyciskiem z RPET. 
Niebieski tusz. Wymiary 14,5x1,1x1,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
1,98  Cena w PLN

Rio Rpet  MO6409
Przyciskany długopis z plastiku RPET. 
Niebieski tusz. Wymiary Ø1,3x14,1 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,PD 
2,06  Cena w PLN
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MO6759 › 56

MO6532 › 57

Anotate  MO6532
Notatnik A5 z okładką RPET. Podwójna spirala. 
160 białych stron w linie pochodzących z 
recyklingu (80 kartek). Wymiary 14x21 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,S,DO1,DL 
18,15  Cena w PLN

Note Rpet  MO9966
Notatnik A5 z twardą okładką 600D RPET. 160 stron (80 
kartek) w linie z papieru ekologicznego. Dopasowany 
elastyczny pasek zamykający i zakładka z tasiemki. 
Wymiary 21x14x1,3 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
16,35  Cena w PLN
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MO6798 › 58

MO6730  › 49

MO6798 › 58

Stein  MO6798
Notatnik A5 z twardą okładką z recyklingowanego 
kartonu. 160 stron z papieru kamiennego w linie (80 
kartek). Dopasowana gumka zamykająca i tasiemka 
do oznaczania stron. Wymiary 21x14,5x1,3 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,S,B,PD 
20,69  Cena w PLN

Piedra  MO9536
Okładka z kartonu pochodzącego z recyklingu. Podwójna spirala. 
140 stron w linie z papieru kamiennego (70 kartek).  Papier 
kamienny jest wykonany z wapienia (węglanu wapnia) i HDPE 
(żywicy polietylenowej) stosowanej jako spoiwo. Jest wodoodporny 
i odporny na działanie tłuszczów. Wymiary 13x18,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,B,L,S 
16,35  Cena w PLN

Arkusze z papieru 
kamiennego
Papier kamienny to bezdrzewny 
papier wykonany z naturalnie 
występującego surowca - wapienia 
oraz z HDPE jako spoiwa.  
Ze względu na skład, papier ten  
jest zmywalny, gładszy i jaśniejszy  
niż tradycyjnie stosowany. 
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Everwrite  MO9684
Notes A5 w twardej okładce z kartonu z recyklingu. 160 
stron w linie (80 kartek). Elastyczny pasek zamykający, 
tasiemka do zaznaczania stron. Wymiary 21x14x1,1 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,S,B,PD 
13,63  Cena w PLN

Evernote  MO7431
Notes A6 w twardej okładce z papieru z recyklingu. 
192 gładkie strony (96 kartek). Elastyczny 
pasek zamykający. Wymiary 14x9x1,4 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,B,PD 
8,19  Cena w PLN

Eversquare  MO6892
Zeszyt, notes A5 z twardą okładką z kartonu z 
recyklingu. 160 stron w kratkę z papieru recyklingu 
(80 kartek). Elastyczna opaska zamykająca, 
tasiemka do oznaczania stron. Wymiary 21x14x1,1 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,S,B,PD 
14,15  Cena w PLN
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Toyama  MO9481
Przyciskany długopis z bambusa i słomy 
pszenicznej 50% oraz ABS 50% detali. 
Niebieski wkład. Wymiary Ø1,2x14 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P 
3,85  Cena w PLN

Artel  IT3892
Długopis ze skuwką, całkowicie 
wykonany z makulatury. Niebieski 
wkład. Wymiary Ø0,7x13,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
1,31  Cena w PLN

Cartoon  IT3780
Przyciskany długopis, z korpusem z papieru. 
Elementy z PLA (100% biodegradowalna  
kukurydza). Niebieski wkład. Wymiary Ø1x14 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,PD 
1,13  Cena w PLN

Pushton  MO8105
Przyciskany długopis z kartonowym 
korpusem oraz zatyczkami wykonanymi z 
ABS-u. Niebieski wkład. Wymiary Ø1x14 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,PD 
1,50  Cena w PLN

Cartoon Coloured  
MO9830
Przyciskany długopis, korpus z papieru, 
elementy wykonane w 100% z kukurydzy 
PLA. Niebieski tusz. Wymiary Ø1x14 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na 
okrągło,P,PD 
1,23  Cena w PLN

Boisel  KC6725
Naturalny drewniany długopis z przezroczystą 
skuwką. Czarny wkład. Wymiary Ø0,9x14,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,L 
1,98  Cena w PLN
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Ecoset  MO7755
Zestaw biurkowy w etui wykonanym z juty i bawełny. W komplecie 
bambusowa linijka 15cm, papierowy ołówek, kartonowy długopis 
z niebieskim wkładem, drewniana temperówka i gumka. 
Wymiary 18,5x18 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
17,77  Cena w PLN

Canvas  MO8712
Notes A5 z twardą, płócienną okładką. 192 strony w linie (96 kartek). 
Kontrastujący elastyczny pasek zamykający i tasiemka do oznaczania 
stron. Wymiary 21x14,5x1,4 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
21,63  Cena w PLN
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Graz  MO6794
Przyciskany długopis z korpusem z przetworzonej stali nierdzewnej. 
Pakowany w pudełko z korka. Niebieski tusz. Wymiary 17,5x5,5x2,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
23,25  Cena w PLN

Graz Set  MO6795
Zestaw piśmienniczy z recyklingowanej stali nierdzewnej. Długopis i 
pióro kulkowe. Pakowany w pudełko z korka. Tusz niebieski i czarny.  
Wymiary 17,5x5,5x2,5 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
49,29  Cena w PLN

Stal nierdzewna  
z recyklingu
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Dana  MO6560
Długopis automatyczny wykonany z aluminium pochodzącego 
z recyklingu. Niebieski tusz. Wymiary Ø0,8x14 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
3,29  Cena w PLN

Dona  MO6561
Długopis z automatem, wykonany z aluminium pochodzącego 
z recyklingu. Niebieski tusz. Wymiary Ø1x13,7 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
3,10  Cena w PLN

Aluminium  
z recyklingu
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Arconot  MO1804
Notes A5 w twardej okładce z PU. 192 strony w linie (96 kartek). 
Dopasowany elastyczny pasek zamykający i tasiemka do oznaczania stron. 
Wymiary 21x14x1,6 cm  Techniki znakowania Tampodruk,S,T1,TD,B,PD 
12,13  Cena w PLN

Notelux  MO1800
Notes A6 w twardej okładce z PU. 192 strony w linie (96 kartek). 
Dopasowany elastyczny pasek zamykający i tasiemka do oznaczania stron. 
Wymiary 14x9x1,5 cm  Techniki znakowania Tampodruk,S,T1,TD,B,PD 
6,96  Cena w PLN

Arconot  AR1804
Notes A5 z twardą okładką z PU. 192 gładkie strony (96 kartek). 
Dopasowane kolorystycznie elastyczne zamknięcie i tasiemka . 
Wymiary 21x14x1,6 cm  Techniki znakowania Tampodruk,S,T1,TD,B,PD 
12,69  Cena w PLN

Arpu  MO6835
Notatnik A5 z okładką z PU pochodzącą z recyklingu. 192 strony w linie z 
papieru z recyklingu (96 kartek). Dopasowana gumka zamykająca i tasiemka 
do zaznaczania stron, uchwyt na długopis. Wymiary 21,2x14,6x1,6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,S,T1,TD,B,PD 
18,31  Cena w PLN
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MO6580  › 65MO6561 › 63

Notesy 
wyprodukowane w 
Europie  
Decydując się na wprowadzenie europejskiej 
produkcji naszych podstawowych produktów 
codziennego użytku, chcemy zapewnić 
Państwu to, co najlepsze w lokalnej produkcji. 
Fabryki są wybierane w oparciu o ich 
specjalistyczne umiejętności, aby zapewnić 
doskonały alternatywny wybór."Decydując 
się na wprowadzenie europejskiej produkcji 
naszych podstawowych produktów 
codziennego użytku, chcemy zapewnić 
Państwu to, co najlepsze w lokalnej produkcji. 
Fabryki są wybierane w oparciu o ich 
specjalistyczne umiejętności, aby zapewnić 
doskonały alternatywny wybór.

Ours  MO6580
Notatnik A5 z twardą okładką z PU. 192 strony w linie  
(96 kartek) z papieru z recyklingu (80 g/m²). Dopasowana 
gumka zamykająca i tasiemka do zaznaczania 
stron. Wyprodukowano w UE. Wymiary 21x14x1,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,B,S,T1,TD,PD 
54,73  Cena w PLN
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Maui  MO6912
2-częściowy zestaw karteczek samoprzylepnych z okładką z papieru 
z recyklingu. Karteczki samoprzylepne (25 sztuk) i 3 znaczniki w 
różnych kolorach. Wyprodukowano w UE. Wymiary 10x7x0,9 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
9,79  Cena w PLN

Musa  MO6640
Notatnik A5 w twardej okładce z kartonu z recyklingu. 160 stron w 
linie z papieru makulaturowego (80 kartek 80 g/m²). Dopasowana 
gumka zamykająca i tasiemka do oznaczania stron. Made in EU. 
Wymiary 22x15,5x1,2 cm  Techniki znakowania Tampodruk,S,B,PD 
36,31  Cena w PLN

Meui  MO6913
3-częściowy zestaw karteczek samoprzylepnych z papieru z 
recyklingu. Duże i średnie karteczki samoprzylepne oraz 5 
znaczników w różnych kolorach. Made in EU. Wymiary 10x8x2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
16,23  Cena w PLN

Moui  MO6911
Zestaw 50 karteczek w miękkiej okładce z papieru 
z recyklingu. Made in EU. Wymiary 10x7x0,7 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
7,52  Cena w PLN

Artykuły piśmiennicze z recyklingu
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Grass Book  MO6541
Notes A5 z papieru trawiastego. Twarda okładka z papieru z włókien trawy. 
Podwójna spirala. 160 stron w linie (80 kartek). Papier 95 g/m². Papier 
trawiasty zawierający 40% włókien trawiastych. Wymiary 21x15x1,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,S,DO1,DL,B 
43,44  Cena w PLN

Grass Notes  MO6542
Notes A5 z papieru trawiastego. Twarda okładka z papieru z wókien 
z trawy 160 stron w linie z papieru trawiastego (80 kartek). Papier 
95 g/m². Elastyczny pasek zamykający i zakładka z tasiemki. Papier 
trawiasty zawierający 40% włókien traw. Wymiary 21x15x1,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,S,DO1,DL,B 
45,98  Cena w PLN

Grownotebook™  MO6225
Zeszyt GROWNOTEBOOK™ z drzewa sosnowego.  Zeszyt A5 z papieru z 
certyfikatem. Twarda okładka. 144 strony w linie (72 kartki). Podwójna 
spirala. Zawiera nasiona sosny czarnej (pinius nigra). Wyprodukowano w UE. 
Wymiary 14x21,2x1,5 cm  Techniki znakowania Sitodruk 
32,44  Cena w PLN

Grass Sticky  MO6543
Notesik i karteczki samoprzylepne.  Duże i średnie karteczki samoprzylepne 
oraz 3 znaczniki stron. 70 arkuszy papieru trawiastego (95 g/m²). 
Papier trawiasty zawiera 40% włókien trawiastych. Wymiary 8x2x10 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
18,15  Cena w PLN

67

OFFICE & WRITING



06 06 06

06 06

06

13

Grow Me  MO6234
Przyjazny dla środowiska zestaw kartek 
samoprzylepnych z nasionami dzikich kwiatów w 
miękkiej papierowej okładce. 50 samoprzylepnych 
kartek z papieru z trawy. Po zapisaniu swoich 
myśli na ostatniej stronie, zasadź okładkę i 
obserwuj, jak rośnie łąka z dzikich kwiatów. 
Wyprodukowano w UE. Wymiary 10x7,2x0,6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
12,13  Cena w PLN

Vison Seed  MO6510
Zestaw karteczek z papieru zawierający 1 
duży żółty bloczek kartek i kolorowe karteczki 
samoprzylepne. Po użyciu okładkę należy 
zasadzić w ziemi, a z nasion znajdujących się w 
środku wykiełkują maki. Wymiary 6x8,5x0,65 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
4,60  Cena w PLN

Grow Me  MO6235
Przyjazny dla środowiska notatnik samoprzylepny Grow 
Me. Miękka okładka z nasionami kwiatów. 3 częściowy 
zestawe, 25 kartek papieru samoprzylepnego z trawy. Duże 
i średnie karteczki samoprzylepne oraz 3 różnokolorowe 
znaczniki do karteczek. Po użyciu należy zasadzić 
okładkę w ziemi, a papier ulegnie kompostowaniu i 
wykiełkuje kwiaty z nasion znajdujących się wewnątrz. 
Wyprodukowano w UE. Wymiary 10x7,2x0,9 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
13,81  Cena w PLN

Memo Seed  MO6511
Karteczki samoprzylepne  z 5 kolorowymi 
zakładkami. Po użyciu okładkę należy zasadzić 
w ziemi, a z nasion znajdujących się w środku 
wyrosną maki. Wymiary 8,3x5,4x0,4 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
2,73  Cena w PLN

Visionmax  IT3233
Zestaw 3 karteczek samoprzylepnych. Duże i 
średnie żółte karteczki samoprzylepne oraz 5 
różnokolorowych znaczników. Wymiary 8x1,7x10,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL 
7,23  Cena w PLN

Idea Seed  MO6512
Papierowa zakładka do książek w kształcie 
żarówki zawierająca linijkę 13cm, 1 żółtą karteczkę 
samoprzylepną i 5 karteczek samoprzylepnych 
w różnych kolorach. Po użyciu okładkę należy 
zasadzić w ziemi, a z nasion znajdujących się 
w środku wykiełkują maki. Wymiary 22,3x6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL 
7,23  Cena w PLN
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NOPCC5

CALECO

250
MOQ

SNGS50

W pełni 
spersonalizowane 
produkty piśmiennicze
Twoje logo lub projekt nadrukowane na 
okładce i na każdej kartce? Nasza szeroka 
gama karteczek samoprzylepnych, 
zestawów i notatników jest dostępna 
w wersji standardowej, z papieru 
makulaturowego, ziarnistego i kawowego.  
Czas produkcji od 3 tygodni.

Paper Recycled paper Seeds paper Coffee  paper

Dostępne w 
4 wariantach 
materiału:
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Powerfoldy  MO9232
Teczka konferencyjna A4 z okładką z płótna PU. Powerbank o pojemności 
4000 mAh. Wbudowane złącze micro USB do złącza typu C. Notatnik 
z 20 kartkami w linie. Wiele wewnętrznych przegródek. Zamknięcie 
magnetyczne. Elastyczny uchwyt na długopis. Wymiary 23x31x2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,T1,S,TD 
208,15  Cena w PLN

Smartfolder  MO9401
Teczka A4 z wykończeniem lniano-PU, z zamknięciem, zamykana na 
zatrzask. Ładowanie bezprzewodowe DC5V/1A. Power bank o pojemności 
4000 mAh z łączem micro USB na złącze typu C. Notes z 20 kartkami 
w linie. Zawiera uchwyt na karty oraz uchwyt na długopis. Czarna 
aluminiowa płytka idealna do umieszczenia logo. Wymiary 23x31x2 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,T1,S,TD 
262,29  Cena w PLN
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Casove  MO6487
Teczka w formacie A4 w dwóch odcieniach 
300D RPET. Zawiera wewnętrzne przegródki 
i pętelkę na długopis. Zawiera 20-kartkowy 
notatnik z podszewką. Wymiary 24,3x31,2x1,4 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD 
50,67  Cena w PLN

Conference  MO7597
Teczka konferencyjna A4 z okładką z klejonej skóry. 
Zapinana na zamek błyskawiczny. Notatnik zawiera 
25 czystych kartek, 4 wewnętrzne przegródki, 
uchwyt na długopis. Wymiary 33,5x2,5x26,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,B 
99,00  Cena w PLN

Prime  KC2387
Teczka konferencyjna A4. Poliester 600D i podszewka 210T. 
Zapinana na zamek błyskawiczny. Zawiera 20-kartkowy 
notes A4 w linie, 4 przegródki oraz kieszonkę na karty. 
Wymiary 36x25x2,2 cm  Techniki znakowania Transfer,S,TD 
83,29  Cena w PLN

Stanwell  KC2206
Matowy wizytownik. Wymiary 9x6x0,6 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,DO1,P,PD 
14,56  Cena w PLN

Iris  MO8176
Piórnik wykonany z piankowej tkaniny z karabinkiem. 
Wymiary 20x5x2,5 cm  Techniki znakowania Transfer,TD 
11,67  Cena w PLN

Tria  MO6698
Trójkątna aluminiowa linijka architektoniczna 
30 cm. 3 strony i 5 różnych skal 
pomiarowych. Wymiary 32x2,3x2,3 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
14,35  Cena w PLN
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MO6848

Type-C
in-out Vina  MO9738

3 portowy hub USB 2.0 w obudowie 
bambusowej. Długość kabla 
18,5 cm. Wymiary 4x8,5x1,6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
41,94  Cena w PLN

Vina C  MO6848
3 portowy 2.0 Typ-C USB hub w 
bambusowym etui. Długość kabla 
24 cm. Wymiary 83x28x12 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1 
39,40  Cena w PLN
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Ergopad  MO6411
EVA, ergonomiczna podkładka pod mysz z 
podpórką na nadgarstek. Wymiary 23,5x20x0,4 cm  
Techniki znakowania Sitodruk 
11,94  Cena w PLN

Gada  MO6393
Magnetyczny uchwyt na telefon z ABS z metalowym 
pierścieniem (naklejka 3M na odwrocie). Możliwość 
zamocowania na laptopach. Wymiary 12x3x0,4 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
15,23  Cena w PLN

Matty  MO6344
Korkowa podkładka pod mysz. Wymiary 18x22x0,3 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,L 
6,10  Cena w PLN

Curvy  MO8117
Optyczna myszka bezprzewodowa wykonana z błyszczącego 
ABS-u. Zasilana 2 bateriami AAA - nie dołączone. 
Wymiary 11,5x5x1,8 cm  Techniki znakowania Tampodruk 
44,94  Cena w PLN

Sulimpad  MO9833
Podkładka pod mysz do sublimacji z 
powierzchnią poliestrową i gumą na spodzie. 
Rozmiar 18 cm x 22 cm. Wymiary 22x18x0,2 cm  
Techniki znakowania Sublimacja 
3,96  Cena w PLN

Hubbie  MO6811
4 portowy 2.0 USB wykonany z ABS. Wyjście: 3 x Typ-A i 
1 x Typ-C. Długość kabla 22 cm. Wymiary 100x30x11 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
59,19  Cena w PLN
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Działa w kontakcie z wodą !
Standardowy zegar biurkowy z jedną istotną różnicą: 
nie potrzebujesz żadnego źródła zasilania, aby działał. 
Dostępny w dwóch łatwych w użyciu kombinacjach z 
dużym wyświetlaczem LCD. Ciekawy i świadomy prezent.

MORE THAN GIFTS
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Esfere  MO6792
Bambusowy zegar ścienny. Wymagana 1 bateria AA. 
Bateria nie jest dołączona. Wymiary Ø30x1,2 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
76,69  Cena w PLN

Droppy Lux  MO6865
Zegar wodny z duży wyświetlaczem LCD z bambusowymi 
detalami. Do zasilania wystarczy tylko płyn (słona woda)! 
Wymiary 8,9x8,5x8,5 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1 
91,54  Cena w PLN

Droppy  IT3828
Zasilany wodą zegar biurkowy z dużym wyświetlaczem 
LCD. Wystarczy wlać dowolny płyn. Wymiary 10x10x9 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
86,96  Cena w PLN
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Desert  MO6588
5-minutowy zegar piaskowy, klepsydra, ze szkła borokrzemowego, 
z podstawą z drewna bukowego. Wymiary 6,5x6,5x13,8 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
26,04  Cena w PLN
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Zeal  MO6585
Kryształowa nagroda lub tablica pamiątkowa na drewnianej podstawie 
z drewna bukowego, w pudełku upominkowym. Wymiary 20x12 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,DO1 
117,04  Cena w PLN

Keen  MO6586
Okrągła kryształowa nagroda lub tabliczka pamiątkowa na 
drewnianej podstawie z drewna bukowego, w pudełku upominkowym. 
Wymiary Ø15 cm  Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,DO1,DL 
147,13  Cena w PLN

Blo  MO6677
Kryształowa nagroda lub ramka. Pakowana w pudełko upominkowe. 
Wymiary 9x12x2 cm  Techniki znakowania Druk cyfrowy,L,P 
49,35  Cena w PLN

Hello Clip  MO9947
Klips do zdjęć / notatek z sosnowym drewnianym stojakiem. 
Wymiary 2,5x2,5x11,5 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
3,19  Cena w PLN
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MO6839  › 112

EATING & DRINKING
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MO6856  › 81

Butelki przypominające  
o piciu
W zgiełku naszego codziennego życia nie trudno 
zapomnieć o regularnym nawodnieniu. Wyświetlacz 
na zakrętce tych butelek przypomina o konieczności 
picia co godzinę. Idealna butelka, aby zapewnić i 
promować zdrowy styl życia. 
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Dereo  MO6856
Dwuścienna butelka ze stali nierdzewnej z sensorem 
przypominającym. Światło czujnika świeci co godzinę 
przypominając o konieczności nawodnienia. Zawiera  
1 baterię CR2032. Pojemność: 500 ml. Wymiary Ø7x25 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,RD,L,P 
85,60  Cena w PLN

Rem  MO6857
Butelka z Tritan™ z sensorem przypominającym. 
Światło czujnika świeci co godzinę, przypominając 
o potrzebie nawodnienia. Zawiera 1 baterię 
CR2032. Pojemność: 500 ml. Wymiary Ø6x21 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RD,P 
52,94  Cena w PLN

Inder  MO6858
Butelka ze szkła borosilikatowego z sensorem 
przypominającym w etui.  Czujnik świeci co godzinę, 
przypominając o konieczności nawodnienia. Zawiera  
1 baterię CR2032. Pojemność: 500 ml. Wymiary Ø6x21,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,T1,S,TD,L,P,DL 
50,48  Cena w PLN
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MO6872  › 83

Najlepsza 
temperatura 
w każdym 
momencie
Odpowiednia dla naszego 
organizu temperatura 
określana jest na podstawie 
wielu różnych parametrów. 
Dla nawodnienia najbardziej 
optymalna jest chłodna woda. 
Osobiste preferencje można 
wybrać w oparciu o charakter 
aktywności fizycznej i nawyki 
żywieniowe użytkownika. Dzięki 
wyświetlaczowi umieszczonemu 
w nakrętce, możesz na bieżąco 
minitorować temperaturę 
swojego napoju.
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Panay  MO6327
Termos z podwójnymi ściankami, wykonany 
ze stali nierdzewnej i bambusa, z filtrem 
do herbaty. Z wbudowanym termometrem 
dotykowym LED w pokrywie. Zawiera 1 
wymienną baterię CR 2450. Pojemność: 
480 ml. Szczelny. Wymiary Ø6,4x23,5 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie 
laserowe,RL 
110,46  Cena w PLN

Pole  MO9796
Butelka ze stali nierdzewnej, posiada podwójne 
ścianki z izolacyjną komorą próżniową. 
Wbudowany dotykowy termometr LED na 
pokrywie i zaparzacz do herbaty.Zawiera 
1 wymienną bateria CR 2450. Szczelna. 
Poj. 450 ml. Szczelna. Wymiary Ø6x23 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na 
okrągło,RL,RD,DL,L,P 
64,77  Cena w PLN

Pole Glass  MO6169
Butelka ze szkła borokrzemianowego 
o podwójnych ściankach. Posiada 
dotykowy termometr LED wbudowany 
w wieczko oraz zaparzacz do herbaty 
w środku. Zawiera 1 wymienną baterię 
CR 2450. Szczelne zamknięcie. 
Pojemność: 390 ml. Wymiary Ø6x23,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,L 
69,56  Cena w PLN

Belo Lux  MO6872
Dwuścienna, izolacyjna butelka próżniowa ze 
stali nierdzewnej. Posiada termometr dotykowy 
LED wbudowany w górną część zakrętki. 
W zestawie 1 bateria CR 2032. Szczelna. 
Pojemność: 500 ml. Wymiary Ø6,5x25,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na 
okrągło,RL,RD,L,P 
71,75  Cena w PLN

83

EATING & DRINKING



MO9421  › 85

MO9689  › 85

Naturalne bambusowe wykończenie
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Chan Bamboo  MO9991
Izolowany termos ze stali nierdzewnej z podwójnymi 
ściankami i bambusową obudową. Pojemność 400 ml.  
Bambus jest produktem naturalnym, dlatego 
mogą wystąpić nieznaczne różnice w kolorze, 
wzorze i rozmiarze. Szczelna. Wymiary Ø6x25 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,RL,DL,P,DO1 
70,04  Cena w PLN

Rodeodrive+  MO9444
Kubek ze stali nierdzewnej, podwójne ścianki, 
z pokrywką z PP i obudową z bambusa. 
Pojemność 400 ml. Wymiary Ø8x17 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,RL,L 
45,60  Cena w PLN

Tampere  MO6272
Dwuścienny termos próżniowy wykonany 
z izolującej stali nierdzewnej/bambusa z 
dodatkowym zaparzaczem do herbaty. Pojemność: 
400 ml. Szczelny. Wymiary Ø6,5x22,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,RL,DL,L,DO1 
86,58  Cena w PLN

Lokka  MO9937
Kubek ze stali nierdzewnej z podwójnymi 
ściankami. Bambusowa obudowa. 
Pojemność 250 ml. Wymiary Ø8x10 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,RL,L 
47,00  Cena w PLN

Batumi  MO9421
Termos z podwójnymi ściankami, stal nierdzewna 
z bambusową obudową, 400 ml, z dodatkowym 
zaparzaczem do herbaty. Ponieważ bambus jest 
materiałem naturalnym, kolory poszczególnych 
produktów mogą się różnić. Wymiary Ø6,5x20 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,RL,L 
52,27  Cena w PLN

Mokka  MO9689
Kubek ze stali nierdzewnej z podwójnymi ściankami, 
bambusowa obudowa i obrotowy otwór do 
picia. Pojemność 300 ml. Wymiary 11x10,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
52,27  Cena w PLN
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Modna butelka wykonana ze 
stali nierdzewnej z recyklingu
Butelki ze stali nierdzewnej mogą być używane do 
przechowywania zarówno gorących, jak i zimnych napojów. Ten 
model dwuściennej butelki izolowanej próżniowo wykonany jest 
w 90% z przetworzonej stali nierdzewnej. Utrzymuje temperaturę 
płynu zimnego przez 24 godzin i gorącego przez 12 godzin. 
Butelka nadaje się do mycia w zmywarce.
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Athena  MO6750
Dwuścienna, izolacyjna butelka próżniowa z recyklingowanej stali nierdzewnej. Pojemność 500 ml. 
Nie przecieka. Wymiary Ø7x22 cm  Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,RD,L,P,TS 
63,83  Cena w PLN
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Cleo  MO6772
Dwuścienna butelka ze stali nierdzewnej, 
izolowana próżniowo z uchwytem. 
Pojemność: 500 ml. Wymiary Ø7x23,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,RD,L,P 
53,94  Cena w PLN

Cleo Large  MO6773
Dwuścienna butelka ze stali nierdzewnej, 
izolowana próżniowo z uchwytem. 
Pojemność: 970 ml. Wymiary Ø8,5x27 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na 
okrągło,RL,RD,L,P 
76,69  Cena w PLN
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Bueli  MO6578
Dwuścienna, izolacyjna butelka próżniowa ze stali 
nierdzewnej z zakrętką do picia 360º. Pojemność 
330 ml. Nie przecieka. Wymiary Ø6,5x17 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,RD,L,P 
53,94  Cena w PLN

Onto  MO6760
Dwuścienna butelka ze stali nierdzewnej izolowana 
próżniowo z zakrętką i silikonowym uchwytem. 
Pojemność: 780 ml. Wymiary Ø7x26,5 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,RL,DL 
76,69  Cena w PLN

Mili  MO6774
Butelka z podwójną ścianką ze stali nierdzewnej, 
izolowana próżniowo, z korkiem w zakrętce i uchwytem 
do przenoszenia. Pojemność: 500 ml. Wymiary Ø7x22 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,RD,P,L,DL,DO1 
56,90  Cena w PLN

Praktyczna, trwała i nadająca się do recyklingu

360o lid
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Helsinki Extra  MO6676
Dwuścienna, próżniowa butelka ze stali 
nierdzewnej, z bambusową zakrętką i 
uchwytem. Pojemność: 1500 ml.  
Szczelna. Wymiary Ø10x30 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,L 
98,25  Cena w PLN

Helsinki Large  MO6373
Dwuścienny termos próżniowy z bambusową 
pokrywą i uchwytem do przenoszenia. 
Pojemność: 1L. Wymiary Ø8x31,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na 
okrągło,RL,L,P,DO1,DL 
72,85  Cena w PLN

Helsinki Med  MO6372
Termos z podwójną ścianką ze stali 
nierdzewnej z bambusową pokrywką 
i uchwytem. Pojemność: 750 ml. 
Nie przecieka. Wymiary Ø7x26 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na 
okrągło,RL,L,P,DO1,DL 
58,75  Cena w PLN

Helsinki  MO9431
Termos ze stali nierdzewnej z podwójnymi 
ściankami, 500 ml. Pokrywka z 
bambusa, z uchwytem. Znakowanie 
sublimacją jest możliwe tylko na białych 
produktach. Szczelna. Wymiary Ø7x21 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na 
okrągło,RD,RL,L,P,TS 
37,90  Cena w PLN

Lekkie i łatwe do przenoszenia
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Belo Bottle  MO9812
Butelka ze stali nierdzewnej, posiada podwójne ścianki 
między którymi znajduje się izolacyjna komora próżniowa. 
Pojemność 500 ml. Szczelna. Wymiary Ø7x25,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RD,RL,L,P,TS 
47,19  Cena w PLN

Chan  MO8314
Termos ze stali nierdzewnej. Podwójne ścianki. 
Pojemność: 500ml. Szczelna. Wymiary Ø6,5x24 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,RD,DL,L,P,TS 
39,02  Cena w PLN

Patagonia  MO9810
Izolowany termos ze stali nierdzewnej z podwójnymi 
ściankami i dodatkowym zaparzaczem do herbaty. 
Pojemność 425 ml. Szczelny. Wymiary Ø6x22,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,RD,DL,L,P,DO1 
43,63  Cena w PLN

Arctic  MO6896
Dwuścienna butelka ze stali nierdzewnej z miedzianymi 
właściwościami izolującymi próżnię z zakrętką z uchwytem. 
Pojemność 500 ml. Nie przecieka. Wymiary Ø6,5x27,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,RD,L,P 
49,29  Cena w PLN
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Napier  MO6469
Jednościenna butelka aluminiowa z pokrywką z PS i silikonową 
zawieszką. Pojemność: 600 ml. Nie przecieka. Wymiary Ø6x23 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RD,RL,L,P,DO1,DL,TS 
21,63  Cena w PLN

Butelki  
aluminiowe
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Big Moss  MO9350
Butelka aluminiowa (pojedyncze ścianki) z 
karabińczykiem. Pojemność: 750 ml. Karabińczyk nie jest 
przeznaczony do wspinaczki (nie do profesjonalnego 
użycia). Znakowanie sublimacją jest możliwe tylko 
na białych produktach. Szczelna. Wymiary Ø7x25 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,RD,TS,L,P 
16,17  Cena w PLN

Louc  MO6799
Dwuścienna butelka ze stali nierdzewnej, izolowana 
próżniowo, ze zintegrowaną słomką lub ustnikiem i z 
zakrętką z zawieszką. Pojemność 580 ml. Wymiary Ø7x24 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,RD,L,P 
71,25  Cena w PLN

Naidon  MO6895
Jednościenna butelka z aluminium z zakrętką z ABS i 
silikonową zawieszką. Pojemność 650 ml. Wymiary Ø7x21 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,RD,P,L,TS 
22,56  Cena w PLN
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Fjord White  MO6246
Szklana butelka z bambusową pokrywką i uchwytem 
z TPU.  Nie nadaje się do napojów gazowanych. 
Pojemność: 500 ml. Szczelna. Wymiary Ø6x22,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
21,44  Cena w PLN

Batumi Glass  MO9420
Butelka z podwójnymi ściankami, ze szkła 
borokrzemianowego,  z bambusową pokrywą, z zaparzaczem 
do herbaty 420ml. Szczelna. Grawerowanie laserowe nie 
jest możliwe na szkle borokrzemowym. Wymiary Ø7x23 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,L,P 
55,19  Cena w PLN

Frisian  MO6426
Szklana butelka z bambusową pokrywką. Pojemność 
650 ml. Nie przecieka. Wymiary Ø7x21 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,L,P,DO1,DL 
20,58  Cena w PLN

Batami  MO6854
Butelka z podwójną ścianką z borosilikatowego szkła, z 
bambusową zakrętką z uchwytem i z zaparzaczem do 
herbaty. Pojemność: 400 ml.  Wymiary Ø6,5x23,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,L 
76,21  Cena w PLN

Aspen Glass  MO9800
Szklana butelka do picia 650 ml z pokrywką ze 
stali nierdzewnej. Nie nadaje się do napojów 
gazowanych. Szczelna. Wymiary Ø6x26 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RD,DL,DO1,L,P 
18,71  Cena w PLN

Ameland  MO6413
Szklana butelka z bambusową pokrywką z uchwytem. 
Pojemność: 500 ml. Szczelna. Wymiary Ø6x20,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,L,P,DO1,DL 
23,23  Cena w PLN
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Lou   MO6801
Butelka ze szkła borosilikatowego ze 
szczelnym, szklanym korkiem. Pakowana w 
tubę. Pojemność: 500 ml. Wymiary Ø6x22 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,DL,DO1 
39,08  Cena w PLN

Large Lou  MO6802
Duża butelka z borosilikatowego szkła, z 
nieprzeciekającym, szklanym korkiem. Prezentowana 
w tubie. Pojemność: 1 L. Wymiary Ø8x26 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,DL,DO1 
52,46  Cena w PLN
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Chai  MO6845
Szklana butelka w silikonowym etui i bambusową 
zakrętkąt, z bawełnianą pętęlką na nadgarstek. 
Nie nadaje się do napojów gazowanych. Nie 
przecieka. Pojemność: 500 ml. Wymiary Ø6x23 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1 
31,67  Cena w PLN

Szklane butelki 
codziennego 
użytku
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Helsinki Glass  MO6860
Szklana butelka z zakrętką z uchwytem wykonanym 
ze stali nierdzewnej w neoprenowym etui. 
Nie nadaje się do napojów gazowanych. Nie 
przecieka. Pojemność: 500 ml. Wymiary Ø7x23 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,T1,S,TD,L,P,DL 
36,63  Cena w PLN

Strass  MO6352
Szklanka z borokrzemianu z silikonową osłoną i 
bambusową pokrywą i słomką. Pojemność: 450ml. 
Ponieważ jest to kubek jednościenny, może on 
przenosić ciepło na zewnątrz. Wymiary Ø6x20 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
35,44  Cena w PLN

Thai  MO6800
Szklana butelka z bambusową zakrętką z uchwytem 
z PU, w poliestrowym etui RPET. Pojemność: 500 ml.  
Wymiary Ø6x22,2 cm  Techniki znakowania Sitodruk 
na okrągło,DL,S,T1,TD,L,P,B 
24,75  Cena w PLN

Utah Glass  MO9358
Szklana butelka 500ml z pokrowcem z 
neoprenu. Nie nadaje się do napojów 
gazowanych. Szczelna. Wymiary Ø6x22 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na 
okrągło,DL,T1,S,TD,L,P 
15,15  Cena w PLN
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Utah Rpet  MO9910
Butelka do picia wykonana z RPET, szczelna 
o pojemności 500ml. Nie zawiera BPA. 
Nie nadaje się do napojów gazowanych. 
Szczelna. Wymiary Ø6x20,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na 
okrągło,RD,P,DO1,DL,L 
11,85  Cena w PLN

Glacier Rpet  MO6237
Butelka z RPET z gumowanym wykończeniem, 
zakrętka ze stali nierdzewnej z silikonowym 
pierścieniem. Bez BPA. Szczelna. Pojemność: 
600 ml. Nie nadaje się do napojów 
gazowanych Szczelna. Wymiary Ø6x23 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na 
okrągło,RD,P,L 
18,81  Cena w PLN

Iceland Rpet  MO9940
Dwuścienna butelka z RPET z silikonowym 
uchwytem do łatwego przenoszenia oraz 
zakrętką ze stali nierdzewnej. Bez BPA. 
Szczelna. Pojemność: 780 ml. Nie nadaje się do 
napojów gazowanych. Wymiary Ø7x24,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,L 
23,04  Cena w PLN

Alabama  MO6467
Butelka na napoje z RPET i pokrywką PP flip-top 
ze słomką. Pojemność: 650ml. Nie nadaje się do 
napojów gazowanych. Wymiary Ø6,5x23,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na 
okrągło,RD,DL,P 
20,21  Cena w PLN

Pet poddany recyklingowi Faktem jest, że butelki wykonane z  
RPET niosą wiele korzyści dla środowiska 
naturalnego. Są odporne na uderzenia 
i lekie, świetnie nadają się więc do 
przenoszenia. Nie nadają się jednak  
do mycia w zmywarce.
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Sicilia  MO9227
Butelka do picia z Tritanu ™, nie zawiera BPA, z 
elementami ze stali nierdzewnej i składanym 
ustnikiem. Pojemność: 650 ml. Nie nadaje się do 
napojów gazowanych. Szczelna. Wymiary 8x24,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RD,DL,P,L 
25,94  Cena w PLN

Utah  MO9356
Butelka do picia z Tritanu ™, nie zawiera BPA. 
Szczelna. Pojemność: 500 ml. Nie nadaje się do 
napojów gazowanych. Szczelna. Wymiary Ø6x19,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na 
okrągło,RD,P,L,DO1,DL 
17,77  Cena w PLN

Aspen  MO9225
Butelka do picia z Tritanu ™, nie zawiera 
BPA, dno i pokrywka ze stali nierdzewnej. 
Pojemność: 600 ml. Nie nadaje się do napojów 
gazowanych. Szczelna. Wymiary Ø6x25 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RD,DL,P,L 
26,60  Cena w PLN

… i więcej materiałów wolnych od bpa
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Ily  MO6765
Zestaw lunchowy zawierający butelkę próżniową z podwójną 
ścianką ze stali nierdzewnej (500 ml), lunchbox (600 ml) i sztućce 
w zapinanej na zamek neoprenowej torbie. Wymiary 27x13x27 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,RD,L,P,S,T1,TD 
172,69  Cena w PLN
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MO9602
Dostępne 
w kolorze 
srebrnym

5 Service  MO6149
Zestaw sztućców ze stali nierdzewnej wielokrotnego 
użytku, w tym widelec, nóż, łyżka, słomka i 
szczotka w etui z neoprenu. Wymiary 21x6 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
21,33  Cena w PLN

Cold Straw Colour  MO6617
Słomka ze stali nierdzewnej do wielokrotnego 
użytku, w zestawie szczoteczka do czyszczenia, 
całość w etui z mikrofibry. Wymiary 3x25 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
6,67  Cena w PLN

Helsinki Set  MO6616
Zestaw z dwuścienną, nieprzeciekającą 
butelką ze stali nierdzewnej (o pojemności 
750 ml) i 2 kubkami ze stali nierdzewnej z 
uchwytem (350 ml). Wymiary 34x22x10 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,RD 
215,75  Cena w PLN
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Double Chan  MO6212
Pojemnik na drugie śniadanie ze stali nierdzewnej, 2 komory z 
mocnymi i bezpiecznymi klamrami bocznymi. Pojemność 1200 ml. 
Wymiary 16x11,5x8 cm  Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
84,15  Cena w PLN

Chan Lunchbox  MO9938
Lunchbox ze stali nierdzewnej z mocnymi bocznymi klamrami 
zapewniającymi szczelne zamknięcie. Pojemność 750 ml. 
Wymiary 16x11,5x5 cm  Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
58,75  Cena w PLN

Sonabox  MO6301
Lunchbox ze stali nierdzewnej z bocznymi klamrami zamykającymi 
i bambusową pokrywką. Pojemność: 750 ml. Wymiary 16x11x5,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
77,08  Cena w PLN

Savanna  MO9967
Lunchbox ze stali nierdzewnej z bambusową pokrywką i 2 sztućcami 
z dołączanym paskiem. Pojemność 600 ml. Wymiary 16x11x5,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
50,02  Cena w PLN

Chan Black MO6638
Lunchbox ze stali nierdzewnej z mocnymi bocznymi klamrami zapewniającymi 
szczelne zamknięcie. Pojemność 750 ml. Wymiary 16x11,5x5,5 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,DO1,DL,P 
82,25  Cena w PLN

Sao  MO6671
Pudełko na lunch ze stali nierdzewnej z mocnymi i bezpiecznymi 
klamrami bocznymi. Zawiera wewnętrzną przegródkę. Pojemność: 1200 ml. 
Wymiary 19x14x6 cm  Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,DO1,DL 
84,15  Cena w PLN
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Natujar  MO6834
Izolowany pojemnik na żywność z podwójną ścianką ze stali 
nierdzewnej z zakrętką. Wykończenie bambusowe. Pojemność: 600 ml. 
Wymiary Ø8,5x19 cm  Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,L,P 
128,46  Cena w PLN
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Custa Set  MO6336
Zestaw sztućców wielokrotnego użytku ze  stali 
nierdzewnej i drewna bukowego w płóciennym etui. 
Zawiera nóż, widelec, łyżkę, słomkę ze stali nierdzewnej 
i szczoteczkę do czyszczenia. Wymiary 22,5x7 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,S,T1,TD 
25,29  Cena w PLN

Setstraw  MO6121
Zestaw sztućców bambusowych wielokrotnego 
użytku w płóciennym etui. Zawiera nóż, widelec, 
łyżkę, słomkę z bambusa oraz szczoteczkę do 
czyszczenia ze stali nierdzewnej. Wymiary 24x6 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,T1,TD 
11,00  Cena w PLN

Setboo  MO9786
Zestaw bambusowych sztućców wielokrotnego 
użytku w płóciennym etui. Zawiera nóż, 
widelec i łyżkę. Wymiary 21,5x6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,S,T1,TD,L 
7,63  Cena w PLN

Bettna  MO6747
Wykonany ze stali nierdzewnej izolowany, dwuścienny 
pojemnik do przechowywania z zakręcanym wieczkiem 
i z korkowym elementem u podstawy. Zawiera 
łyżkę. Pojemność: 400 ml.  Wymiary Ø8x15 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,RD,L,P 
70,75  Cena w PLN

Izolowane próżniowo, by podtrzymać 
temperaturę gdy jesteś w podróży
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Astoria  MO8078
Kubek z pojedynczą ścianką, z białego połyskującego 
PP z silikonową pokrywą i pierścieniem na środku. 
Pojemność 350ml. Kubek jest jednowarstwowy, 
nagrzewa się z zewnątrz. Wymiary Ø8,5x11 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,S,P 
14,19  Cena w PLN

Indus  MO6855
Lunch box z recyklingu PP ze szczelną pokrywą, 
silikonowym zaworem i dwoma bocznymi klamrami. 
Pojemność: 800 ml.  Wymiary 21x11,5x5,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
35,13  Cena w PLN

Sora  MO6583
Kubek z podwójną ścianką z PP. Pojemność: 
300 ml. Nie przecieka. Wymiary Ø9x12 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P 
17,40  Cena w PLN

Baaks  MO6627
Dwupoziomowy pojemnik na lunch z PP z bambusową 
pokrywą, zawierający 1 wyjmowaną przegródkę 
z PP i 3 sztućce, z dołączaną opaską poliestrową. 
Pojemność 400 ml (2x). Wymiary 18x10x9 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DO1,DL 
37,31  Cena w PLN

Rigata  MO6661
Zestaw przenośnych sztućców z PP wielokrotnego użytku 
i z etui. Zawiera łyżkę, widelec i nóż. Wymiary 16,5x5x2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
7,15  Cena w PLN

Thursday  MO6240
Pudełko na lunch lub kanapki z PP z 
bambusową pokrywką. Wymiary 20x13,5x6,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,S,L 
28,29  Cena w PLN

Promowanie stylu życia z ograniczaniem ilości 
generowanych odpadów
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MO6276

MO6579

Brace +  MO6579
Dwuścienny kubek ze stali nierdzewnej z pokrywką z PP. 
Pojemność: 510 ml. Nie przecieka. Wymiary Ø8,5x17 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,L,P 
54,06  Cena w PLN

Brace  MO6276
Dwuścienny kubek ze stali nierdzewnej z pokrywką z 
PP. Pojemność: 350 ml. Szczelny. Wymiary Ø8,5x14 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,RD,L,P 
46,54  Cena w PLN
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Silver  MO6775
Metalowy kubek w stylu vintage z warstwą 
emalii. Pojemność 550 ml. Wymiary 11,5x11 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,TC,P 
34,15  Cena w PLN

Plateado  MO9756
Metalowy kubek vintage z warstwą emalii. 
Pojemność 350 ml. Wymiary 11x8,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,TC,P 
21,63  Cena w PLN

Dostępne również dla 
sublimacji..  
MO6917
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Taniss  MO6600
Kubek z podwójną ścianką ze stali nierdzewnej z 
uchwytem z PP. Pojemność: 300 ml. Wymiary 11x8,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,RL,L 
23,69  Cena w PLN

Ruby  MO6533
Dwuścienny kubek ze stali nierdzewnej z korkową 
podstawą i przesuwaną pokrywą z otworem. 
Pojemność: 300 ml. Wymiary 11,5x12,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,L,P 
55,94  Cena w PLN

Chin Chin  MO9597
Kubek 300 ml z podwójną ścianką ze stali 
nierdzewnej 304 18/8. Może być również używany 
jako kieliszek do wina. Wymiary Ø9x11 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,L,P 
33,08  Cena w PLN

Trumbo  MO8313
Kubek ze stali nierdzewnej, z uchwytem w postaci 
karabinka. Posiada podwójne ścianki. Pojemność: 220ml. 
Wymiary Ø6,5x7,5 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
18,71  Cena w PLN

Chin Chan  MO6700
Dwuścienny kubek ze stali nierdzewnej z wewnętrznym 
PP i przezroczystą pokrywką z PS. Pojemność: 350 ml. 
Wymiary Ø8x12 cm  Techniki znakowania Sitodruk na 
okrągło,RL,L,P 
28,21  Cena w PLN

Trumba  MO6873
Kubek ze stali nierdzewnej o podwójnych ściankach, z 
uchwytem w formie karabińczyka. Pojemność: 300 ml. 
Wymiary 11x8,5 cm  Techniki znakowania Tampodruk,RL,L 
29,19  Cena w PLN

Dostępne również 
dla sublimacji.  
MO6918
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Sublimcoly  MO8422
Kubek ceramiczny o pojemności 300 ml pokryty specjalną warstwą pod 
sublimację, z kolorowym uchwytem i wnętrzem. Wymiary Ø8x9 cm  
Techniki znakowania Sublimacja,RS,P 
18,52  Cena w PLN

Sublim  MO8040
Kubek ceramiczny o poj. 300 ml. Pokryty specjalną powłoką umożliwiającą 
nadruk techniką sublimacji. Pakowany pojedynczo w biały kartonik. 
Wymiary Ø8x9,5 cm  Techniki znakowania Sublimacja,RS,P 
13,73  Cena w PLN

Tweenies Sublim  MO9451
Kubek ceramiczny w stylu vintage o pojemności 240 ml ze specjalną 
powłoką do sublimacji. Pakowany zbiorczo. Wymiary Ø8,5x8,5 cm  
Techniki znakowania Sublimacja,P 
15,52  Cena w PLN

Subcork  MO6323
Kubek ceramiczny z powłoką do nadruku sublimacyjnego i korkową podstawą. 
Pakowany pojedynczo w białe pudełko kartonowe. Pojemność: 300 ml. 
Wymiary Ø8,3x11 cm  Techniki znakowania Sublimacja,RS,P 
24,63  Cena w PLN

Najlepsza opcja dla wspaniałego wyglądu

110

MORE THAN GIFTS



MO6889

26 22 22

Sublimgloss+  MO6889
Szklany kubek, szklanka o podwójnych ściankach i 
pojemności 225 ml, ze specjalną powłoką do sublimacji. 
Wymiary Ø7,8x9,6 cm  Techniki znakowania Sublimacja,RS,P 
44,04  Cena w PLN

Sublimgloss  MO6118
Błyszczący szklany kubek o pojemności 300 ml ze 
specjalną powłoką do sublimacji. Wymiary Ø8x9,5 cm  
Techniki znakowania Sublimacja,RS,P 
16,35  Cena w PLN

Sublimatt  MO6117
Szroniony, matowy szklany kubek o pojemności 300 ml 
ze specjalną powłoką do sublimacji. Wymiary Ø8x9,5 cm  
Techniki znakowania Sublimacja,RS,P 
16,35  Cena w PLN
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Majest  MO6781
Porcelanowy kubek z bambusową 
pokrywką i uchwytem. Pojemność: 
380 ml. Wymiary 8,1x11,9x10,9 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,L 
48,50  Cena w PLN

Matt  MO6839
Matowy ceramiczny kubek z korkową podstawą. 
Pojemność: 300 ml. Wymiary Ø8,9x10,8 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,L,P 
26,23  Cena w PLN
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Dublin Colour  MO6849
Klasyczny, cylindryczny, matowy kubek ceramiczny 
o pojemności 300 ml. Wymiary Ø8x9,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,L,P,TC 
17,31  Cena w PLN

Lim  MO6840
Czarny, matowy kubek ceramiczny z błyszczącym 
wnętrzem. Pojemność: 290 ml. Wymiary Ø8,5x10 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,L,P,TC 
18,31  Cena w PLN

Tweenies  MO9243
Kubek ceramiczny vintage, poj. 240ml. Pakowany w 
indywidualny biały kartonik. Transfer na ceramice jest 
odporny na zmywanie w zmywarce. Wymiary Ø8,5x8,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,TC 
16,46  Cena w PLN

Dublin Tone  MO6208
Klasyczny kubek ceramiczny w pudełku. 
Pojemność 300 ml. Wymiary Ø8x9,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,TC 
14,00  Cena w PLN

Colour Trent  MO9242
Ceramiczny kubek o pojemności 290 ml. Pakowany w 
indywidualne kartonowe pudełko. Wymiary Ø8,5x10 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,TC 
17,10  Cena w PLN

Piga Bowl  MO6606
Ceramiczna miska do zupy w stylu vintage z łyżką. Ze 
względu na nakrapiany wzór, na nadrukowanym logo będą 
widoczne plamki. Pojemność: 550 ml. Wymiary Ø12,6x7,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,TC 
41,83  Cena w PLN

Dublin  KC7062
Ceramiczny kubek o klasycznym kształcie. 
Pojemność 300 ml. Pakowany w indywidualne 
kartonowe pudełko. Wymiary Ø8x9,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,TC 
10,81  Cena w PLN

Trent  KC7063
Ceramiczny kubek. Pojemność 300 ml.  Pakowany w 
indywidualne kartonowe pudełko. Wymiary Ø8x12 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,TC 
12,69  Cena w PLN

Piga  MO6605
Duży ceramiczny kubek w stylu vintage. Ze względu na 
nakrapiany wzór, na nadrukowanym logo będą widoczne 
plamki. Pojemność: 400 ml. Wymiary Ø10,2x9,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,P,TC 
23,04  Cena w PLN
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Tirana Medium  MO9720
Szklanka z dwuwarstwowego szkła borokrzemianowego 
z pokrywką bambusową z silikonową uszczelką. 
Pojemność 350 ml. Wymiary 8,5x13 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
34,79  Cena w PLN

Munnar  MO9963
Czajnik ze szkła borokrzemowego z zaparzaczem 
ze stali nierdzewnej i bambusową pokrywką. 
Pojemność 850 ml. Wymiary 19x13x11 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
52,27  Cena w PLN

Tirana Small  MO9719
Szklanka z dwuwarstwowego szkła borokrzemianowego 
z pokrywką bambusową z silikonową uszczelką. 
Pojemność 250 ml. Wymiary 8,5x10,3 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
32,63  Cena w PLN

Oolong  MO6575
Zestaw wielokrotnego użytku z zaparzaczem do herbaty ze 
stali nierdzewnej w bawełnianym etui. W zestawie zaparzacz 
do herbaty z kompaktowym i zakrzywionym haczykiem, 
który umożliwia zawieszenie go nad krawędzią filiżanki lub 
kubka, oraz szczoteczka do czyszczenia. Wymiary 15x2 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,T1,TD 
30,75  Cena w PLN

Tirana Set  MO6739
Zestaw wysokich, borosilikatowych szklanek z podwójnymi 
ściankami z bambusową pokrywką, z silikonowym 
pierścieniem. Pojemność 350 ml. Wymiary Ø8,5x13 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1 
97,98  Cena w PLN

Flaby  MO6707
Wielokrotnego użytku silikonowy zaparzacz, filtr do 
herbaty. Wyjmowana podstawa. Wymiary 4x1,5x17 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
6,44  Cena w PLN

Dla wysokiej jakości wypoczynku
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Belize  MO9709
Zestaw 2 szklanek do espresso z podwójną ścianką i 
bambusowym spodkiem. Pakowany w pudełko papierowe 
Kraft. Pojemność 90 ml. Wymiary 18,5x9,5x6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
82,25  Cena w PLN

Tera  MO6675
Zestaw do kawy. Zawiera kafetierę, zaparzacz ze szkła i stali 
nierdzewnej oraz ręczny ceramiczny młynek do kawy. Pojemność: 
kafetiera 350 ml, młynek 100 ml. Wymiary 28,5x20x8 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
269,81  Cena w PLN
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Rucco  MO6748
Miska z drewna akacjowego z dwoma łyżkami do sałaty. Średnica: 23. 
Wymiary Ø23,5x7 cm  Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
246,42  Cena w PLN

Tucco  MO6771
Młynek do pieprzu wykonany z drewna akacjowego. 
Mechanizm ze stali nierdzewnej i ceramiki. Wymiary Ø5x21 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,L,P 
83,63  Cena w PLN

Ekskluzywne w dotyku drewno akacjowe
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Inda  MO6599
Młynek kombi 4 w 1 ze stali nierdzewnej i 4 
pojemnikami z tworzywa PS na przyprawy. Wbudowany 
ręczny młynek ceramiczny. Wymiary Ø5x20,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,DL,L,P 
55,38  Cena w PLN

Giro  MO8816
Młynek elektryczny wykonany ze stali 
nierdzewnej do soli i pieprzu. Wymiary Ø5x22 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,P 
62,04  Cena w PLN

Funsha  MO6630
Szklany pojemnik na olej z dozownikiem spray, z pokrywką 
ze stali nierdzewnej. Pojemność: 100 ml. Wymiary Ø4x18 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,DL,L,P 
21,33  Cena w PLN

Praktyczne prezenty dla smakoszy
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Barretin  MO6388
Butelka na olej i ocet z borokrzemowego szkła z 
korkowymi zatyczkami. Pojemność zewnętrzna: 300 ml. 
Pojemność wewnętrzna: 80 ml. Wymiary 7,5x7x26,4 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
86,40  Cena w PLN
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Lembaga  MO6776
Bambusowa deska do krojenia z nożem. W zestawie nóż do 
krojenia pieczywa ze stali nierdzewnej z bambusowym uchwytem. 
Wymiary 35,5x23,5x1 cm  Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
78,19  Cena w PLN
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Duża drewniana deska do krojenia. Wymiary 30x20x1,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
30,38  Cena w PLN

Bayba Clean  MO6144
Deska do krojenia z drewna bambusowego z 
otworem do zawieszania. Wymiary 24,5x17,5x1 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
19,94  Cena w PLN

Rumat  MO6859
Bambusowa deska do krojenia w 
kształcie domu z rowkiem i otworem 
do zawieszenia. Wymiary 28x27x1 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
32,17  Cena w PLN

Petit Ellwood  MO8860
Mała drewniana deska do krojenia. Wymiary 22x12x1,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
12,69  Cena w PLN

Argoboard Long  MO6310
Duża deska do serwowania  z drewna paulownia z jutowym 
sznurkiem, w naturalnym kształcie. Wymiary 63x18,5x1 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
83,21  Cena w PLN

Bemga  MO6778
Deska do krojenia z drewna bambusowego z 
otworem do zawieszenia. Wymiary 21,5x15x1 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
12,38  Cena w PLN

Ellwood Lux  MO9624
Deska do krojenia z uchwytem, wyprodukowana z drewna 
olcha pochodzenia europejskiego. Wymiary 18x37x1,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
35,44  Cena w PLN

Hannsu  MO6312
Deska do serwowania z marmuru i bambusa. 
Okrągły kształt. Wymiary Ø25x1 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
104,06  Cena w PLN

Bemga Large  MO6779
Duża deska do krojenia z drewna bambusowego 
z otworem do zawieszenia. Wymiary 30x20x1 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
23,25  Cena w PLN
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Nevon  MO6381
Rękawica kuchenna z bawełny organicznej. 170 gr/m². 
Wymiary 28x19 cm  Techniki znakowania Sitodruk,E,T1,TD 
23,23  Cena w PLN

Nagpur  MO6260
Regulowany fartuch kuchenny z 2 kieszeniami z 
przodu, z bawełny organicznej o gramaturze 340 gr/m². 
Wymiary 88x68 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E,DL 
88,08  Cena w PLN
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Denipur  MO6264
Regulowany fartuch kuchenny z 3 kieszeniami z 
przodu, z dżinsu 240 gr/m² z bawełnianymi paskami.  
Pakowany w indywidualne pudełko. Wymiary 63x83 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E,DL 
82,92  Cena w PLN

Chef  MO9237
Fartuch z woskowanego płótna z elementami ze skóry. 
Regulowany pasek, 2 mniejsze kieszenie i 1 większa 
w dolnej części fartucha. Wymiary 86x68,5 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD 
164,23  Cena w PLN

Raipur Colour  MO6263
Fartuch kuchenny z 2 kieszeniami z przodu, z bawełny 
organicznej o gramaturze 200 gr/m². Wymiary 65x90 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
41,56  Cena w PLN

Nagpur Colour  MO6261
Regulowany fartuch kuchenny z 2 kieszeniami z 
przodu, z bawełny organicznej o gramaturze 340 gr/m². 
Wymiary 88x68 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E,DL 
91,29  Cena w PLN

Raipur  MO6262
Fartuch kuchenny z 2 kieszeniami z przodu, z bawełny 
organicznej o gramaturze 200 gr/m². Wymiary 65x90 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
36,48  Cena w PLN

Naima Apron  MO6164
Regulowany fartuch kuchenny z 2 przednimi kieszeniami ze 
100% tkaniny konopnej. 200 gr / m². Wymiary 98x69,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
71,54  Cena w PLN
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Kitab  MO7251
Bawełniany fartuch kuchenny. Przydatny do codziennego stosowania. 
Gramatura: 180g. Wymiary 65x90 cm  Techniki znakowania Sitodruk,E,T1,TD 
16,27  Cena w PLN

Dateki  MO6647
Zestaw przyborów do pieczenia. Zawiera polibawełnianą (95% poliestru 
i 5% bawełny) rękawicę kuchenną, trzepaczkę i silikonową szpatułkę. 
Wymiary 25x15 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,DL 
39,96  Cena w PLN

Fitted Kitab  MO8441
Fartuch kuchenny z dwiema kieszeniami na przodzie. Materiał o gramaturze 
190 gr/m², skład: 10% bawełna, 90% poliester. Regulowana wysokość. 
Wymiary 98x69,5 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E,TS 
31,02  Cena w PLN

Neokit  MO7244
Praktyczna bawełniana rękawica kuchenna, z gumą z jednej strony. 
Wymiary 31,5x16,5x2 cm  Techniki znakowania Transfer,TD,E 
15,42  Cena w PLN
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MO6754

Cory  MO6754
Wykrawacz, wydrążacz pestek owoców ze stali nierdzewnej. 
Wymiary Ø2x20 cm  Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,P 
14,54  Cena w PLN

Kitch  MO6871
Ręcznik kuchenny z polibawełny z recyklingu (50% bawełna 
z recyklingu i 50% poliester z recyklingu). 180 gr/m². 
Wymiary 40x45 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
9,31  Cena w PLN
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Kokkola  MO6741
Dwuścienny, izolowany pojemnik na lód ze stali 
nierdzewnej, z bambusową pokrywą i szczypcami 
do lodu. Pojemność: 1200 ml. Wymiary Ø13,5x17 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1 
136,06  Cena w PLN
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Icy  MO9502
Zestaw 4 kostek do lodu wielokrotnego użytku ze stali nierdzewnej, w aksamitnym 
etui. Wymiary 6x8x2 cm  Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,T1,TD 
46,81  Cena w PLN

Inverness  MO9941
Luksusowy zestaw szklanek w bambusowym pudełku prezentowym  
do whiskey, ginu, mojito lub innych drinków.  Zawiera 2 szklanki (300 ml),  
8 kamiennych kostek lodu wielokrotnego użytku w bawełnianym etui do 
przechowywania, w zestawie ze szczypcami. Wymiary 21,5x19,5x10,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
208,15  Cena w PLN

Rocks  MO9943
Zestaw 4 kamiennych kostek lodu wielokrotnego użytku w praktycznym etui z 
bawełny. Wymiary 8,5x2x11 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
15,42  Cena w PLN

Bigwhisk  MO6626
Luksusowy zestaw do whisky w drewnianej skrzynce. Zawiera szklaną 
karafkę (700 ml), 2 szklanki do whisky (300 ml), 6 kamiennych kostek 
lodu wielokrotnego użytku i szczypce. Wymiary 40x37,5x12 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,P 
467,71  Cena w PLN
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Lucy  MO8322
Oryginalny nóż kelnerski ze stali nierdzewnej z podwójnym stojakiem z korka i 
składanym nożem. Wymiary 12x1,5x1 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
7,71  Cena w PLN

Nuez  MO6648
Zestaw do orzechów z bambusowym pojemnikiem i srebrnym dziadkiem do 
orzechów wykonanym ze stopu cynku, z uchwytem TPR. Wymiary 16x16x10 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL 
86,96  Cena w PLN

Coolio  MO7890
Okragły chłodzący pojemnik ze stali nierdzewnej, z podwójnymi 
ściankami. Pasuje do butelki wina 750ml. Wymiary Ø11,5x18,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,RL,L 
70,98  Cena w PLN

Ovikey  MO6923
Aluminiowy brelok z recyklingu z błyszczącym wykończeniem. 
Wymiary 7,5x2,5x1,3 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1 
1,79  Cena w PLN

Tardor  MO8293
Zestaw do wina w bambusowym pudełku prezentowym z miejscem na jedną 
butelkę wina. Zawiera kołnierz, nalewak, korek i korkociąg. Butelka wina nie jest 
dołączona. Wymiary 36x11x11 cm  Techniki znakowania Tampodruk,DL,L 
102,67  Cena w PLN

Sarret  MO6663
Miękka mata chłodząca do wina z tkaniny korkowej z folią PCV, z żelowym 
wypełnieniem. Posiada regulowane zapięcie na rzep. Wymiary 18x14,5x2 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
21,77  Cena w PLN
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Glenavy  MO6414
Bambusowy zestaw do serwowania serów z 2 nożami 
do serwowania i widelcem. Wymiary 37,5x17,5x1,5 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
71,06  Cena w PLN

Wine&Cheese  MO8416
 Zestaw do serów i wina z bambusa. Zawiera nóż ze stali 
nierdzewnej, przyrząd do krojenia sera, korkociąg i zatyczkę do 
wina. Całość w bambusowym pudełku. Wymiary 29x20x3,6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,PD,L 
141,48  Cena w PLN
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Bucky  MO6777
Metalowy kubełek na piwo lub inne napoje 
z uchwytem i z otwieraczem do butelek. 
Pojemność: 4 L. Wymiary Ø23x18,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL 
34,15  Cena w PLN
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Daiquiri  MO6658
Kubek koktajlowy ze stali nierdzewnej z matowym, 
miedzianym wykończeniem. Pojemność 400 ml. 
Wymiary 12,5x9,5 cm  Techniki znakowania Tampodruk 
60,65  Cena w PLN

Mele  MO6791
Otwieracz do butelek ze stali nierdzewnej z chłodzącym 
trzonkiem do napojów.  Wymiary Ø3x21,5 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
46,02  Cena w PLN

Night  MO6620
Zestaw szklanek koktajlowych. Zawiera 7 elementów: 
dwie szklanki, dwustronny jigger ze stali nierdzewnej 
(25 i 50 ml), drewniany muddler, mieszadełko do 
drinków ze stali nierdzewnej i dwie silikonowe foremki 
do lodu w kształcie kuli. Wymiary 30x21x8 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,RS,L 
168,75  Cena w PLN

Lepy  MO6796
Zestaw 4 bambusowych podstawek w kształcie puzzli. 
Mogą być używane osobno lub połączone w jedną 
podstawkę pod naczynia. Wymiary 21x21x0,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
15,73  Cena w PLN

Slimmy Flask  KC4703
Cienka piersiówka. Satynowe wykończenie. Pojedyncza 
warstwa. Pojemność: 175 ml. Wymiary 12x9x2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL 
26,79  Cena w PLN

Natural Straw  MO9630
Zestaw 2 bambusowych słomek wielokrotnego 
użytku, szczoteczka ze stali nierdzewnej i nylonu, 
w bawełnianym etui. Wymiary Ø0,8x19 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,T1,TD,S 
9,96  Cena w PLN
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MO9999  › 000

Najpopularniejsze torby z 
bawełny organicznej
Nie tylko ze względu na funkcjonalność i ekologiczny 
wygląd, ale także ze względu na szerokie możliwości 
personalizacji. Idealne do stworzenia unikalnej tożsamości 
marki. Dostępne w różnych wariantach, kolorach, 
materiałach i gramaturach tkanin.
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Coco  MO6713
Płócienna torba na zakupy z długimi uchwytami. 270 gr/m². 
Wymiary 38x9x42 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
23,25  Cena w PLN

Rassa+  MO6712
Organiczna torba na zakupy z płótna, z długimi uchwytami 
i klinem u dołu. 270 gr/m². Wymiary 38x9x42 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
19,29  Cena w PLN
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Onel  MO6711
Torba na zakupy z bawełny organicznej z długimi uchwytami. 180 gr/m². 
Wymiary 38x42 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
13,75  Cena w PLN

Zimde Colour  MO6189
Torba na zakupy z bawełny organicznej z długimi uchwytami. 140 gr/m². 
Wymiary 38x42 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
12,04  Cena w PLN

Nuoro  MO6632
Torba na zakupy z bawełny organicznej z długimi uchwytami. 180 gr/m². 
Wymiary 38x42 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
13,63  Cena w PLN

Zimde  MO6190
Torba na zakupy z bawełny organicznej z długimi uchwytami. 140 gr/m². 
Wymiary 38x42 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
10,06  Cena w PLN

MORE THAN GIFTS

136



105r140gr

13 13

MO6637

Trapani  MO6637
Torba na zakupy z bawełny organicznej z długimi uchwytami i klinami. 
140 gr/m². Wymiary 38x9x42 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
18,90  Cena w PLN

Organic Cottonel  MO8973
Torba na zakupy z długimi uchwytami, wykonana z bawełny organicznej 
105 gr/m². Wymiary 38x42 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
8,38  Cena w PLN
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Produkty dostępne w szerokiej gamie kolorystycznej

Cottonel +  MO9267
Torba na zakupy z bawełny 140gr/m², z długimi uchwytami. 
Wymiary 38x42 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,E,TD 
5,54  Cena w PLN

Cottonel ++  MO9845
Bawełniana torba na zakupy z długimi uchwytami. 180 gr/m². 
Wymiary 38x42 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
7,63  Cena w PLN

Cottonel Colour +  MO9268
Kolorowa torba na zakupy z bawełny 140gr/m², 
z długimi uchwytami. Wymiary 38x42 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,E,TD 
6,48  Cena w PLN

Cottonel Colour ++  MO9846
Bawełniana torba na zakupy z długimi uchwytami. 180 gr/m². 
Wymiary 38x42 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
9,31  Cena w PLN
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Portobello  MO9595
Bawełniana torba na zakupy z długimi uchwytami 140 gr/m². 
Wymiary 38x9x42 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
11,94  Cena w PLN

Rassa  MO6159
Płócienna torba na zakupy z długimi uchwytami i płaskim dnem 270 gr/m². 
Wymiary 38x9x42 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
18,52  Cena w PLN

Portobello  MO9596
Bawełniana torba na zakupy z długimi uchwytami. 140 gr/m². 
Wymiary 38x9x42 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
13,81  Cena w PLN

Rassa Coloured  MO6442
Torba na zakupy z płótna z długimi uchwytami. 270 gr/m². 
Wymiary 38x9x42 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
18,71  Cena w PLN
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Abin  MO6692
Bawełniana torba na zakupy z recyklingu (80% bawełna z 
recyklingu, 20% bawełna) z długimi uchwytami. 140 gr/m².  
Wymiary 38x42 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
9,79  Cena w PLN

Zoco Colour  MO6674
Torba na zakupy z bawełny (65% bawełny pochodzącej z 
recyklingu, 35% zwykłej bawełny) z długimi uchwytami. 140 gr/m². 
Wymiary 38x42 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
11,00  Cena w PLN

Zoco  MO6673
Torba na zakupy z bawełny pochodzącej z recyklingu 
(65% bawełny z recyklingu, 35% zwykłej bawełny) z 
długimi uchwytami. 140 gr/m². Wymiary 38x42 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
9,13  Cena w PLN
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Cottonel Duo  MO9424
Dwukolorowa torba na zakupy z bawełny z recyklingu oraz z 
poliestru z recyklingu, z długimi uchwytami. Ok. 140 gr/m². Ten 
produkt może się kurczyć po zadrukowaniu. Wymiary 37x41 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
10,44  Cena w PLN

Moira Duo  MO9603
Dwukolorowa torba na zakupy z bawełny z recyklingu oraz z 
poliestru z recyklingu, ze sznurkiem i długimi uchwytami. Ok. 
140 gr/m². Ten produkt może się kurczyć po zadrukowaniu. 
Wymiary 38x42 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
12,98  Cena w PLN

Dostępne również w wersjach z tkanin 
pochodzących z recyklingu
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Torby bawełniane z 
nadrukiem na całej 
powierzchni
Nadrukuj swoje logo od krawędzi do krawędzi, aby 
zmaksymalizować siłę przekazu. Wybierz tradycyjną 
bądź organiczną bawełnę lub sprawdź naszą nową 
ofertę toreb z bawełny pochodzącej z recyklingu. 
Czas dostawy od 6 tygodni.

MB8111 
(Organiczna) bawełna   
Wymiary: 30(w)x16(d)x40(h)cm.

MB8101 
(Organiczna) bawełna  
Wymiary: 38(w) x 42(h) cm. 

MB8110 
(Organiczna) bawełna  
Wymiary: 35(w)x50(h)cm.

MB8102 
(Organiczna) bawełna  
Wymiary: 38(w)x42(h)cm

MB8801  
Recycled pre-consumer cotton.  
Size: 38(w)x42(h)cm.

MB8804 
Recycled pre-consumer cotton. 
Size: 38(w)x10(d)x42(h)cm.

MB8806 
Recycled pre-consumer cotton.  
Size: 50(w)x15(d)x40(h)cm.

MB8803 
Recycled pre-consumer cotton. 
Size: 38(w)x10(d)x42(h)cm.
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W pełni spersonalizowane 
torby na zakupy i torby 
terminczne
Ogranicz negatywny wpływ na środowisko i wybierz 
produkty spośród wielu dostępnych modeli wykonanych 
z papieru, PP woven, RPET lub non-woven, aby 
zwiększyć widoczność marki. Twoja ekologiczna torba 
wielokrotnego użytku nigdy wcześniej nie była tak 
modna. Czas dostawy od 6 tygodni.

MO4070 
Pozioma torba na zakupy. 
Wymiary: 36 x 32 x 12 cm.

MO4230 
Składana torba na zakupy. Wymiary: 
30x35x15 cm.

MO4140 
Horizontal shopping bag.  
Size: 45x40x20cm 

MB1110 
Składana torba XL z etui zapinanym na 
zamek. PET w 100% pochodzący z recyklingu. 
Wymiary: 49x60 cm.

MO4080 
Pozioma torba na zakupy. 
Wymiary: 42x32x16 cm.

MB1112 
RPET Sublimation shopping bag.  
Size: 38(w)x42(h)cm.
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Bimba Colour  MO6715
Torba z płótna z długim, regulowanym 
paskiem na ramię i dużą przednią kieszenią z 
zamknięciem na zatrzask. Zawiera wewnętrzną 
kieszeń. 270 gr/m². Wymiary 38x24x42 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
38,10  Cena w PLN

Bimba  MO6714
Torba z płótna z długim, regulowanym 
paskiem na ramię i dużą przednią kieszenią z 
zamknięciem na zatrzask. Zawiera wewnętrzną 
kieszeń. 270 gr/m². Wymiary 38x24x42 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
32,17  Cena w PLN

Ninta  MO6716
Bawełniana torba na zakupy z jednym długim 
uchwytem. 140 gr/m². Wymiary 38x42 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
7,33  Cena w PLN

Torby Tote z paskiem na ramię
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Carro  MO6746
Składany wózek, skrzynka na zakupy z PP ze 
stalową rączką na kółkach. Maks. obciążenie: 
25 kg, pojemność: 32l. Wymiary 38x36x3,3 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,DL 
133,10  Cena w PLN
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Wygodne jak 
jeansy

Style Bag  MO6422
Bawełniany worek ze sznurkiem do ściągania 
50% recyklingowany bawełniany jeans i 50% 
bawełny. 250 gr/m². Wymiary 38x42 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
30,38  Cena w PLN

Style Tote  MO6420
Torba na zakupy z długimi uchwytami z 50% 
bawełny pochodzącej z recyklingu i 50% 
bawełny. 250 gr/m². Wymiary 42x40 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
44,46  Cena w PLN

Style Pouch  MO6421
Kosmetyczka z zamkiem błyskawicznym, 50% 
bawełna z recyklingu i 50% bawełna barwiony 
jeans. 250 gr/m². Wymiary 21,5x5x15 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
20,13  Cena w PLN
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MO6162

Naturalnie 
użyteczne

Naima Cosmetic  MO6165
Kosmetyczka z podwójnym zamkiem. 100% 
tkanina konopna. 200 gr/m². Wymiary 21x8x13 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
30,38  Cena w PLN

Naima Tote  MO6162
Torba na zakupy ze 100% tkaniny konopnej z długimi 
uchwytami. 200 gr/m². Wymiary 38x10x42 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
38,08  Cena w PLN

Naima Bag  MO6163
Worek ze sznurkiem w 100% z konopi. 
200 gr/m². Wymiary 38x42 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
29,23  Cena w PLN
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Gave  MO6749
Torba zakupowa lub plażowa z polibawełny z recyklingu (70% 
bawełna z recyklingu, 30% poliester z recyklingu) z krótkimi 
uchwytami. Posiada boczną kieszeń na zamek błyskawiczny, 140 gr/m².  
Wymiary 38x12x41 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
38,60  Cena w PLN

Pantai  MO6720
Torba plażowa lub na zakupy z płótna z uchwytem ze sznurka i elementami z 
juty. 280 gr/m². Wymiary 48x15x35 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
38,10  Cena w PLN

Kleuren Bag  MO9816
Płócienna torba na zakupy o gramaturze 280gr/m² z kolorowymi 
detalami na dole i pasującymi uchwytami (posiada wewnętrzną kieszeń ). 
Wymiary 40x15x45 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
27,08  Cena w PLN

Menorca  MO9813
Torba plażowa lub torba na zakupy z bawełny z uchwytem ze sznurka. 220 gr/m². 
Wymiary 55x15x39 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
30,38  Cena w PLN
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Campo De Fiori  MO8967
Jutowa torba na zakupy, wewnątrz laminowana, z 
zewnątrz płócienna. Posiada długie, bawełniane uchwyty. 
Wymiary 42x19x33 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
22,67  Cena w PLN

India Tote  MO9518
Bawełniana torba na zakupy z elementami z juty. Długie 
rączki. 160 g/m². Wykonane zgodnie z certyfikowanym 
standardem dotyczącym stosowania szkodliwych 
substancji w tekstyliach. Wymiary 38x41 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
17,58  Cena w PLN

Brick Lane  MO8965
Jutowa laminowana torba na zakupy z krótkimi uchwytami, 
wykonanymi z bawełny. Wymiary 40x17x32,5 cm  
Techniki znakowania Transfer 
27,73  Cena w PLN

Campo De Geli  MO6160
Torba na zakupy z juty z długimi uchwytami, 
laminowana i zapinana na rzep, z przodu z płócienną 
kieszenią i bawełnianą taśmą. Wymiary 43x20x34 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
46,81  Cena w PLN
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Kecil Large  MO6869
Duży plecak termiczny z płótna canvas z 
bawełnianym paskiem. 450 gr/m². Izolacja: 15C 
PEVA z 6mm pianką PE. Wymiary 34,5x25x35 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie 
laserowe,B,S,T1,TD 
160,96  Cena w PLN
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Kecil  MO6867
Torba termiczna na 6 puszek z płótna canvas z bawełnianym paskiem. 
320 gr/m². Izolacja: 15C PEVA z 6mm pianką PE. Wymiary 25x15,5x14,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
52,46  Cena w PLN

Kecil Top  MO6868
Torba termiczna z 2 przegrodami wykonana z płótna canvas z 
bawełnianym paskiem. 320 gr/m². Izolacja: 15C PEVA z 6mm pianką PE. 
Wymiary 30x20x24,5 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
92,52  Cena w PLN

Recoba  MO6751
Termiczna torba izolacyjna na lunch z bawełny z recyklingu, z zapięciem 
na rzep. Izolacja: 3 mm pianka PE z 12C PEVA. Wymiary 18x14x30 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
31,67  Cena w PLN

Evan  MO6803
Bawełniana torba termiczna 280 gr/m² z przednią kieszenią.  
3 mm izolacja z laminowanej folii aluminiowej. Pojemność: 3 L. 
Wymiary 21x15x14,5 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
31,17  Cena w PLN
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Panda Bag  MO6550
Torba na zakupy z bawełny z recyklingu z naturalnymi 
sznurkami. 220 gr/m². Wymiary 38x42 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
32,44  Cena w PLN
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Moira  MO9041
Płócienna torba na zakupy ze sznurkiem oraz długimi uchwytami. 220 gr/m². 
Wymiary 38x42 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
24,25  Cena w PLN

Yuki Colour  MO6355
Torba na zakupy z bawełny organicznej. 140 gr/m². Wymiary 37x41 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
13,81  Cena w PLN

Colored  MO8484
Bawełniany  worek (100 gr/m²). Wymiary 37x41 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
7,71  Cena w PLN

Moira  MO9040
Płócienna torba na zakupy ze sznurkiem oraz długimi uchwytami. 220 gr/m². 
Wymiary 38x42 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
21,81  Cena w PLN

Yuki  MO6354
Torba na zakupy z bawełny organicznej. 140 gr/m². Wymiary 37x41 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
12,98  Cena w PLN

Hundred  MO8337
Worek szkolny wykonany w 100% z bawełny gramatura 100 g/m². 
Wymiary 37x41 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
7,15  Cena w PLN
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Foldpet  MO9861
Składana torba na zakupy w RPET 190T, możliwość złożenia i 
schowania do etui z zamknięciem na sznurek. Znakowanie sublimacją 
jest możliwe tylko na białych produktach. Wymiary 38x40 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TS 
10,52  Cena w PLN

Shooppet  MO9440
Worek ze sznurkiem z RPET 190T, sznurek z PP. Ekologiczny materiał 
wykonany z przetworzonych plastikowych butelek. Wymiary 36x40 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TS 
7,42  Cena w PLN

Fresa  MO9003
Torba na zakupy z poliestru 210D, składana do zamykanego na sznurek 
etui. Wymiary 38x40 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TS 
6,85  Cena w PLN

Shoop  MO7208
Wygodny plecak/worek z linką. Idealny na wycieczki. Materiał: poliester 
190T. Wymiary 36x40 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TS 
3,96  Cena w PLN
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Plecaki i składane torby 
znakowane na całej powierzchni 
Sprawdź naszą ofertę ponad 20 swariantów toreb, idealnych do 
codziennego użytku. Wszystkie mogą być zadrukowane na całej 
powierzchni Twoją dowolną grafiką lub logo.  
Czas dostawy od 5 tygodni.
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Bapal+  MO6703
Plecak z poliestru 600D RPET z zewnętrzną 
kieszenią na zamek. Wyściełany tył i boczna 
przegródka na butelkę. Wymiary 30x18x40 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
43,04  Cena w PLN
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Tirana  MO9577
Plecak z poliestru 600D z zewnętrzną kieszenią zapinaną na suwak 
i wyściełanymi plecami z poliestru 210D. Wymiary 22x10x39 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD 
21,63  Cena w PLN

Monte Lema  MO7558
Czarny plecak z kolorową, kontrastową wkładką i dekoracyjną linką 
z przodu, boczne kieszenie z siatki. Wykonany z poliestru 600D. 
Wymiary 29x16x46 cm  Techniki znakowania Transfer,S,TD 
70,04  Cena w PLN

Kolorowe plecaki sportowe
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Terra +  MO6209
Torba sportowa lub podróżna z 600D RPET z dużą przednią kieszenią 
zapinaną na zamek, wewnętrzną kieszenią zapinaną na zamek oraz 
regulowanym i odpinanym paskiem na ramię. Wymiary 50x23x28 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD,E 
94,48  Cena w PLN

Olympic  MO6325
Wielofunkcyjny plecak sportowy 600D RPET z kilkoma 
przegrodami (w tym wyściełana przegroda na rakietkę do padla). 
Posiada regulowany pasek na ramię. Wymiary 30x25x44 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD,E 
172,13  Cena w PLN

Stadium  MO6705
Torba ze sznurkiem z siatki RPET. Wymiary 36x40 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,B 
18,31  Cena w PLN
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Indico Pack  MO6456
Plecak filcowy RPET z bawełnianym paskiem zapinanym na klamrę i 
kieszenią zapinaną na zamek z przodu. Posiada przegrodę na laptopa. 
Wymiary 39x11x51 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
50,67  Cena w PLN

Indico Bag  MO6457
Torba sportowa/fitness lub weekendowa z filcu RPET z przednią 
kieszenią zapinaną na zamek błyskawiczny, płóciennymi uchwytami i 
odpinanym, regulowanym paskiem na ramię. Wymiary 50x24x28 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
81,31  Cena w PLN
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Tapla  MO6718
Filcowa torba RPET na laptopa 15 cali z główną komorą zapinaną na 
zamek błyskawiczny i z wewnętrzną kieszenią. Wymiary 38x6,5x28 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
19,60  Cena w PLN
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Toplo  MO6419
14-calowa torba na laptopa z 15W  filcu RPET, zapinana na zamek błyskawiczny 
z przednią kieszenią zapinaną na zamek błyskawiczny. Wymiary 36x26 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
17,40  Cena w PLN

Duo Indico  MO6455
Torba na zakupy z filcu RPET z długimi uchwytami i kolorowym dnem. 
Wymiary 55x15x39 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
30,75  Cena w PLN

Taslo  MO6185
Filcowa torba na zakupy RPET z długimi uchwytami i płaskim dnem. 
Wymiary 40x15x42 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
29,33  Cena w PLN

Pouchlo  MO9818
Torba na dokumenty lub na laptop 15cali, z filcu RPET, grubość  
2 mm, z przednią kieszenią i zapięciem na rzep. Wymiary 37x26 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
17,29  Cena w PLN

Baglo  MO6186
Filcowa torba listonoszka lub torba na laptopa RPET z zapięciem 
na rzep. Pasuje do 15-calowego laptopa. Wymiary 36x8x27 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
42,31  Cena w PLN

Nata  MO6660
Filcowa torba na zakupy RPET z długimi uchwytami.  
Wymiary 38x42 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
20,40  Cena w PLN
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Zurich Roll  MO6704
Plecak typu rolltop z wysokiej jakości 340 gr/m² płótna z wyściełanym 
wzmocnieniem pleców. Podszewka wykonana z RPET 210D. 
Wymiary 22,5x15x58 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
192,48  Cena w PLN

Monaco  MO6292
Torba weekendowa z płótna 340 gr/m² z detalami z PU 
pochodzącego z recyklingu. Podszewka wykonana z RPET 
210D. Mocne regulowane i odpinane paski w zestawie. Idealny 
rozmiar dla bagażu podręcznego. Wymiary 55x25x36 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD 
163,21  Cena w PLN

Umea Top  MO6764
Torba na komputer 340 gr/m² z płótna canvas. Wyściełany, odpinany 
i regulowany pasek na ramię. Z tyłu pasek na rączkę walizki. 
Wymiary 40,5x7x28 cm  Techniki znakowania Transfer,S,TD 
157,94  Cena w PLN
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Eiri  MO6763
Plecak na komputer 15 cali z 340 gr/m² z płótna canvas. 
Wyściełane plecy i paski na ramiona. Pasek na rączkę do walizki. 
Wymiary 30x14x45 cm  Techniki znakowania Transfer,S,TD 
155,38  Cena w PLN
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Sophis  MO6901
Plecak Travel Tech wykonany z poliestru 600D RPET. 
Modułowy, zawiera kilka przegródek.  Wymiary 33x18x48 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD 
388,42  Cena w PLN

Luksusowe plecaki 
biznesowe
Te plecaki to wyjątkowy i 
pomocny towarzysz w Twoim 
codziennym podróżowaniu. 
Posiadają wyściełane paski na 
ramiona i wiele praktycznych 
kieszeni, dzięki którym 
wszystkie niezbędne rzeczy 
będą bezpieczne, suche i 
dostępne od ręki.
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Macau  MO8399
Plecak na laptop 15 cali z przegrodami. Zawiera różne kieszenie i uchwyt 
na długopis. Watowany tył i pasek na ramię. Materiał: poliester 1680D.
Wymiary 33x14,5x46 cm  Techniki znakowania Transfer,TD 
215,38  Cena w PLN

Singapore  MO6329
Plecak na komputer z wyściełanym paskiem na ramię z poliestru 
300D RPET, zawiera jedną główną komorę wewnętrzną na 
16-calowego laptopa i kabel USB do ładowania. Wymiary 28x12x42 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD 
204,29  Cena w PLN

Daegu Lap  MO6464
Plecak na laptopa 600D 2 tone RPET 15 cali z magnetycznym 
zatrzaskiem. Wyściełana przegroda na laptopa, przednie kieszenie 
na zamek błyskawiczny i 2 kieszenie boczne. Wymiary 31x15x44 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD 
168,75  Cena w PLN

Seoul  MO6328
Plecak na komputer z poliestru 300D RPET z wyściełanym 
paskiem na ramię, zawiera jedną główną komorę wewnętrzną na 
laptopa 13 cali i kabel USB do ładowania. Wymiary 29x12x41 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD 
172,13  Cena w PLN
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Riga  MO9439
Plecak na laptop z poliestru 600D z wyściełanymi paskami na ramiona, 
główna komora na laptop 15-calowy, kabel USB do ładowania. Zawiera 
zapięcie na zatrzask magnetyczny i jedną przednią kieszeń zapinaną na 
suwak. Wymiary 27x14x42 cm  Techniki znakowania Transfer,S,TD 
141,29  Cena w PLN

Berlin  MO9294
Plecak z poliestru 600D. Wyściełane paski na ramiona, wewnątrz jedna 
główna przegroda na laptop 13 inch oraz kabel ładujący USB. Sposób 
umieszczenia zamka chroni przed kradzieżą. Wymiary 26x13x45 cm  
Techniki znakowania Transfer,TD,S 
135,38  Cena w PLN

Milano  MO9328
Plecak z dwukolorowego poliestru 600D, z wyściełanymi paskami 
na ramiona oraz wewnętrzną przegrodą. Posiada jedną wewnętrzną 
komorę na laptopa 13 cali. Główna komora zapinana na suwak 
umieszczony z tyłu zapewnia lepszą ochronę. Wymiary 26x13x43 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD 
97,88  Cena w PLN
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Monte Lomo  MO6156
Plecak wykonany z materiału 600D RPET z odblaskowymi detalami z 
przodu i kieszeniami z siatki po obu stronach. Wymiary 29x16x46 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
83,96  Cena w PLN

Stockholm Bag  MO8958
Plecak z poliestru 360D na laptop 15’’. Zawiera wewnętrzną kieszeń 
na laptopa 15’’ i jedną przednią zamykaną na suwak. Wyściełany tył 
oraz paski na ramiona. Kieszeń na tablet. Wymiary 30x14x45 cm  
Techniki znakowania Transfer,TD 
150,71  Cena w PLN

Munich  MO6157
Plecak 600D RPET z wyściełanym paskiem na ramię z główną przegrodą 
wewnętrzną. Zawiera jedną wewnętrzną przegrodę na laptopa 13 cali. 
Główna komora zapinana na zamek z tyłu dla większego bezpieczeństwa. 
Wymiary 26x13x45 cm  Techniki znakowania Transfer,TD,S 
140,27  Cena w PLN

Bapal Tone  MO9600
Dwutonowy wyściełany plecak z poliestru 600D. Wyposażony w  
wewnętrzną przegrodę z ochroną RFID oraz kieszeń na telefon. Kieszeń 
z siatki na butelkę lub parasol.  Główna przegroda zamykana na zamek 
umieszczony z tyłu dla lepszej ochrony. Wymiary 29x13x38,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
64,88  Cena w PLN
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Udine  MO6516
Plecak melanżowyz  poliestru 600D RPET z rolowanym zamknięciem. 
Wymiary 28x13x50 cm  Techniki znakowania Transfer,S,TD 
82,63  Cena w PLN
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Siena  MO6515
Plecak z poliestru 600D RPET melanż, z zewnętrzną kieszenią 
na zamek i kieszenią z siatki z boku. Wymiary 31x15x44 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD 
81,31  Cena w PLN

Cebag  MO6717
Torba na ramię z poliestru 600D RPET. Wyściełana komora główna 
z kieszenią z siatki RPET i zapinaną na zamek kieszenią przednią. 
Regulowany pasek i oddzielny uchwyt.  Wymiary 17x6,5x28 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
53,94  Cena w PLN

Tecnotrek  MO9096
Plecak na laptop 15’’ z poliestru 600D z wodoszczelnymi elementami. 
Zawiera 1 przegrodę na laptop 15’’, 1 przednią kieszeń na zamek oraz 2 
boczne kieszenie. Regulowane paski na ramiona. Wymiary 31x17x50 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD 
103,88  Cena w PLN

Brott  MO6719
Torba na biodra typu nerka z poliestru 600D RPET z zapinaną na zamek 
główną komorą i regulowanym paskiem w talii. Zawiera wewnętrzną 
kieszeń. Wymiary 26x12x15 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
39,08  Cena w PLN
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Zurich Cosmetic  MO6280
Kosmetyczka z jednym zamkiem błyskawicznym 
z wysokiej jakości przetartego płótna 450 gr/m². 
Podszewka z RPET 210D. Boczny uchwyt i dno z PU 
pochodzącego z recyklingu. Wymiary 25x11,5x11 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
54,81  Cena w PLN

Zurich  MO6279
Torba weekendowa z wysokiej jakości przetartego 
płótna 450 gr/m² z detalami z recyklingowanego 
PU. Podszewka z RPET 210D. Mocne regulowane 
i odpinane paski w zestawie. Idealny rozmiar dla 
bagażu podręcznego. Wymiary 55x24,5x36 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD 
204,94  Cena w PLN

Umea  MO6826
Plecak na komputer 15 cali z płótna 
canvas 450 gr/m². Wymiary 30x14x45 cm  
Techniki znakowania Transfer,TD 
155,38  Cena w PLN
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Budapest  MO9178
Walizka 20 cali z mocnego, twardego ABS, posiada 
4 kółka obracane 360 stopni. W środku komora 
główna i mała boczna. Wymiary 34x20x47 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,DO1,DL 
341,44  Cena w PLN

Voyage  MO6807
Kabinowa walizka na kółkach 600D RPET 
poliester, miękka. Zewnętrzna komora na laptopa 
zapinana na zamek. Przednia kieszeń zapinana 
na zamek. Podwójna rama. 210D podszewka 
RPET i detale z PU. Wymiary 32,5x20x46,5 cm  
Techniki znakowania Transfer,TD 
445,31  Cena w PLN

Pickme  MO6808
Walizka na kółkach z PC i ABS z możliwością 
umieszczenia grafiki. Posiada górną 
komorę zapinaną na zamek błyskawiczny 
i dolną komorę z tasiemkami. Zamek 
szyfrowy. Wymiary 35x22x57 cm  
Techniki znakowania Digital inlay 
534,38  Cena w PLN

Gotowy do podróży 
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Neolap  MO8331
Torba na laptop 14 cali. Wykonana z neoprenu. Odpinany 
i regulowany pasek na ramię. Wymiary 35x2x26 cm  
Techniki znakowania Transfer,TD 
56,88  Cena w PLN

Deopad 15  MO9202
Etui na laptop 15cali wykonane z wytrzymałej 
pianki 2,5mm. Wymiary 39x3,5x26,5 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD 
32,44  Cena w PLN

Deopad  IT3561
Etui na laptop 13 cali. Mocna gumowa pianka 
o grubości 2,5 mm. Wymiary 34x3x24 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD 
30,27  Cena w PLN

Stockholm  MO8957
Torba na laptop 360D, wykonana z poliestru, główna 
przegroda na laptop 15 inch. Z przodu kieszeń zapinana na 
suwak. Torba posiada odpinany i regulowany pasek na ramię 
oraz mocowanie na stelaż walizki. Wymiary 40x7x28 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD 
143,38  Cena w PLN
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PRO World & USB  
MO9321
Kompaktowa, 3-biegunowa wtyczka 
SKROSS dla podróżnych z Europy (standard 
Schuko). Przystosowana do podłączania 
nawet dużych urządzeń, takich jak laptopy 
i suszarki do włosów na całym świecie. 
3-biegunowa z uziemieniem. Spełnia 
wszystkie międzynarodowe normy i normy 
dotyczące bezpieczeństwa. Bezpieczna 
dla dzieci. Wymiary 7x5,5x7,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
254,02  Cena w PLN

MUV USB A/C   
MO6880
Skross MUV USB A/C. Adapter 
podróżny z portami USB Typ-C 
i Typ-A. Wymiary 6x5,5x7,6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL 
311,23  Cena w PLN

MUV USB  MO9324
Kompaktowy, wielofunkcyjny adapter World 
Adapter MUV USB firmy SKROSS® może 
służyć jako wiele urządzeń, dostarczając 
akurat tego, czego potrzebujesz. Może 
służyć nie tylko do podłączenia elektrycznej 
maszynki do golenia, 2 portowy moduł 
ładowarki USB naładuje zarówno smartfon 
jak i tablet. 2-biegunowy, bez uziemienia. 
Spełnia wszystkie międzynarodowe 
normy i normy dotyczące bezpieczeństwa. 
Bezpieczny dla dzieci. Wymiary 6,5x5x5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
168,94  Cena w PLN

World to Europe   
MO6881
Skross World to Europe USB. Adapter z 
portem USB Typ-A. Wymiary 6,4x5,5x7,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
147,94  Cena w PLN

MUV micro  MO8841
Uniwersalny podróżny adapter SKROSS. 
Odpowiedni w Europie, USA / Japonii, Australii 
/ Chinach. 2-biegunowy, bez uziemienia. 
Spełnia wszystkie międzynarodowe 
normy i normy dotyczące bezpieczeństwa. 
Bezpieczny dla dzieci.  Wymiary 5,5x5x5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
101,44  Cena w PLN

Euro USB Charger 2xA  
MO6882
Skross Euro USB Charger (2xA). 
Europejska ładowarka z 2 portami 
UBS Type-A. Wymiary 5x6x6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
118,25  Cena w PLN

PRO Light USB   MO9322
Ta innowacyjna 3-biegunowa podróżna 
wtyczka SKROSS może być używana w 
ponad 100 krajach i pełni rolę zarówno 
wtyczki podróżnej, jak i ładowarki USB dla 
podróżnych z Europy (standard Schuko 
i Euro). 3- biegunowa z uziemieniem. 
Spełnia wszystkie międzynarodowe 
normy i normy dotyczące bezpieczeństwa. 
Bezpieczna dla dzieci. Wymiary 7x5x6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
208,23  Cena w PLN

Euro USB Charger A/C  
MO6883
Skross Euro USB Charger (AC). 
Europejska ładowarka z 2 portami UBS 
(Type-C i Type-A). Wymiary 5x6x6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
177,63  Cena w PLN
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Musala Rpet  MO9935
Koc polarowy w RPET z etui podróżnym RPET z poliestru. Polar 180 gr/m². 
Wymiary 120x150 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
59,23  Cena w PLN

Bonne Nuit  MO9233
Opaska na oczy z poliestru 190T. Wymiary 18,5x8,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
4,23  Cena w PLN

Bogda  MO6805
Polarowy kocyk o gramaturze 130 gr/m² RPET. Wymiary 120x150 cm  
Techniki znakowania Transfer,E 
41,06  Cena w PLN

Stavenger  MO7245
Koc polarowy z rączką z nylonu. Gramatura polaru: 180gr/m². 
Wymiary 150x120 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
35,63  Cena w PLN
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MO6709

Travelconfort  MO7265
Nadmuchiwana poduszka podróżna w welwetowym 
etui. Do samochodu, pociągu lub samolotu. 
Wymiary 18x12 cm  Techniki znakowania Transfer,TD 
10,15  Cena w PLN

Dreams  MO6842
Piankowa poduszka podróżna wykonana z 
delikatnej tkaniny. Zapakowana w pokrowiec z 
poliestru 210D RPET. Wymiary 28x18xØ18 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
73,73  Cena w PLN

Bantal  MO6709
Poduszka podróżna z tkaniny kationowej.  
W komplecie z torbą z poliestru RPET ze sznurkiem. 
Często wykorzystywana w samochodzie, 
pociągu lub samolocie. Wymiary 28x18xØ18 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
93,52  Cena w PLN
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Leeds  MO6265
23-calowy, 3-krotnie składany, automatycznie otwierany 
i zamykany parasol z 190T pongee RPET. Żebra z włókna 
szklanego. Bambusowa rączka z bawełnianym paskiem 
na nadgarstek. W komplecie pasujący pokrowiec RPET. 
Wymiary Ø107x52 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
88,08  Cena w PLN

Cumuli Rpet  MO9629
23 calowy automatyczny parasol z RPET pongee 190T, 
z drewnianym trzonem, końcówkami i zakończeniem. 
Czarne metalowe żebra. Zakrzywiony naturalny, drewniany 
uchwyt. Zamykany ręcznie. Wymiary Ø107x59,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
50,02  Cena w PLN

Tralee  MO9604
Składany parasol 21 cali, 3 sekcje z tkaniną pongee 190T 
RPET, czarny stelaż i żebra. Z drewnianą rączką. Ręczne 
otwierany i zamykany. Etui z tego samego materiału. 
Wymiary Ø99x51 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
60,54  Cena w PLN

Parasole z tkaniny rpet
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Rochester  MO6745
27 calowy parasol wiatroodporny z systemem 
automatycznego otwierania i zamykania. Materiał 
190T, trzon metalowy, czarne ożebrowanie 
wykonane z włókna szklanego. Czarna rączka z 
PP, z dopasowanym etui. Wymiary Ø119x66,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
83,63  Cena w PLN
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Haarlem  MO8775
Parasol 21cali, otwierany automatycznie, składany 
na 2. Wykonany z wysokiej jakości poliestru pongee 
190T, trzon, żebra i końcówki ocynkowane. Czarna 
gumowana rączka z ABS. Posiada dopasowane 
etui. Zamykany manualnie. Wymiary Ø93x47 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
51,98  Cena w PLN

Dundee Foldable  MO9092
3-krotnie składany parasol 23’’ z materiału 190T 
pongee, automatycznie otwierany/zamykany. 
Stalowy, chromowany trzon, żebra z włókna 
szklanego. Czarna rączka z ABS z przyciskiem. 
Dopasowany pokrowiec. Wymiary Ø102x59 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
89,50  Cena w PLN

Gentlemen  MO8780
Ekskluzywny 21 calowy automatyczny parasol wykonany z 
wysokogatunkowego materiału 190T. Trzon metalowy, czarne 
ożebrowanie 2 sekcyjne wykonane z włókna szklanego 
zakończenia chromowane. Czarna gumowana rączka z 
automatycznym zamknięciem. Wymiary Ø97x48,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
60,06  Cena w PLN
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MO6782

Columbus  MO6782
27-calowy, kwadratowy parasol, automatycznie 
otwierany i zamykany wiatroodporny, z materiału 
190T pongee. Uchwyt z gumowym wykończeniem 
ABS. Konstrukcja z włókna szklanego. Wymiary 116 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
63,83  Cena w PLN

Swansea  MO8581
Parasol automatycznie otwierany o średnicy 27 cali. 
Wykonany z poliestru pongee 190T, prosta rączka z 
EVA. Czarny lakierowany stelaż i czarne plastikowe 
końcówki. Zamykany manualnie. Wymiary 68,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TS 
46,44  Cena w PLN
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New Quay  MO8776
Elegancki 23 calowy parasol automatyczny odporny na działanie silnego 
wiatru wykonany z tkaniny 190T. Trzon czerniony, żebra wykonane 
z włókna szklanego, zakończenia plastikowe. Zakrzywiona rączka z 
gumowanego plastiku.  Zapięcie manualne. Wymiary Ø102x58,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
71,65  Cena w PLN

Grusa  MO6175
27-calowy, otwierany zamykany, wiatroodporny parasol z tkaniny jedwabnej 
190T z trzonkiem i żebrami z włókna szklanego. Czarne plastikowe końcówki 
i góra. Prosty czarny uchwyt ABS z gumowanym wykończeniem. Zamykany 
ręcznie. Wymiary 68,5 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
59,13  Cena w PLN

Quora  MO6494
25-calowy automatycznie otwierany parasol korkowy z bambusowym 
trzonem i drewnianą rączką Ply, żebra z włókna szklanego. Czarne 
plastikowe końcówki i góra. Ręczne zamknięcie. Wymiary Ø104x89 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1 
114,98  Cena w PLN

Gruso  KC5187
Parasol 30 cali, otwierany ręcznie, odporny na wiatr. Trzon i żebra z włókna 
szklanego, czarne plastikowe końcówki i szpic.  Materiał: poliester 190T. 
Czarna, prosta rączka z EVA. Zamykany manualnie. Wymiary Ø132x77,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TS 
51,60  Cena w PLN
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Cumuli  KC5131
Automatyczny parasol z drewnianą rączką. 8 paneli. 
23,5 cala. 190T polyester. Wymiary Ø104x89 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TS 
36,56  Cena w PLN

Cala  KC5132
Parasol z drewnianą rączką, ręcznie otwierany i 
zamykany. Drewniany trzon, kocówki oraz szpic. Czarne, 
lakierowane żebra, drewniane wykończenia. Rozmiar: 
23 cale Materiał: poliester 190T. Wymiary Ø104x89 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TS 
32,81  Cena w PLN

Ponadczasowy design
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Parasole z nadrukiem 
na całej powierzchni
Wybierz spośród 4 różnych 
rozmiarów i zleć wykonanie nadruku 
na wszystkich panelach z Twoim 
logo od krawędzi do krawędzi. Czas 
realizacji od 4 tygodni.
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Piknik w dobrym 
stylu
Piknik to jedna z ulubionych 
aktywności na świeżym 
powietrzu. Łatwe do 
przenoszenia plecaki 
piknikowe wyposażone są w 
sztućce i talerze, a niektóre 
modele posiadają dodatkowo 
zintegrowaną torbę 
termiczną lub koc piknikowy.
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Duin  MO6870
Plecak piknikowy termiczny z poliestru 300D RPET ze sztućcami dla 4 osób, 1 korkociągiem 
kelnerskim, deską do krojenia, nożem do chleba i kocem piknikowym. Torba z poliestru 
barwionego kationowo. Wymiary 42x32x18 cm  Techniki znakowania Transfer,S,TD 
470,06  Cena w PLN

Cozie  MO6740
Plecak piknikowy dla 4 osób z chłodzącą przegrodą bazową, z wysokiej jakości 
sztućcami i 1 korkociągiem w stylu kelnerskim. Torba z poliestru barwionego kationowo. 
Wymiary 29x17x44 cm  Techniki znakowania Transfer,S,TD 
452,25  Cena w PLN

High Park  AR1470
Piknikowy plecak (polyester 600D) z kocem, uchwytem na butelkę i 
dobrej jakości akcesoriami stołowymi dla 4 osób. Wymiary 27x22x40 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD 
408,94  Cena w PLN

Montecool  MO6167
Plecak piknikowy termoizolacyjny lub outdoorowy wykonany z materiału 600D 
RPET w dwóch kolorach. Zawiera nóż ze stali nierdzewnej, widelec, łyżkę i kubek PP. 
Wymiary 44x27x19 cm  Techniki znakowania Transfer,TD 
126,54  Cena w PLN
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Mimbre Plus  MO6194
Wiklinowy 4-osobowy koszyk piknikowy zawierający 4 łyżki ze stali nierdzewnej,1 
nóż kelnerski, widelce i noże, 4 talerze ceramiczne, 4 szklanki i 4 serwetki z 
bawełny. Wymiary 46x31x40 cm  Techniki znakowania Sitodruk,B 
657,60  Cena w PLN

Mimbre  MO6193
Wiklinowy 2-osobowy koszyk piknikowy zawierający 1 nóż kelnerski, 2 łyżki ze 
stali nierdzewnej, widelce i noże, 2 talerze ceramiczne, 2 szklanki i 2 serwetki z 
bawełny. Wymiary 46x30x20 cm  Techniki znakowania Sitodruk,B 
479,35  Cena w PLN

Hudson  MO6893
Zestaw piknikowy dla 2 osób. Widelec, nóż, łyżka i 
otwieracz do butelek ze stali nierdzewnej i bambusa. 
Pakowany w bawełniane etui. Wymiary Ø26,5x5 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,S,T1,TD 
126,17  Cena w PLN

Goodtimes  MO8822
Składany koc polarowy z wodoodporną powłoką 
PEVA na odwrocie. Wymiary 150x120 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
79,17  Cena w PLN

Caly  MO6891
Składany koc piknikowy z polaru RPET 150 gr/m²  
z wodoodporną powłoką PEVA na jednej stronie. 
Zawiera przednią kieszeń na suwak i krótki 
pasek do przenoszenia. Wymiary 120x150 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD,E 
88,56  Cena w PLN
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Grille  MO9686
Zestaw 4 akcesoriów do grillowania ze stali nierdzewnej z deską do krojenia, w etui 
z poliestru. Zawiera tasak do mięsa, nóż, widelec i ostrzałkę. Wymiary 36x3x24 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,T1,S,TD,L 
118,83  Cena w PLN

Knocking  MO8288
Metalowy grill (do indywidualnego montażu). Wymiary Ø30x40 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
231,35  Cena w PLN

Iniq  MO6728
Szczypce do grilla ze stali nierdzewnej z bambusowymi uchwytami. Mechanizm 
blokujący. Wymiary 33x4x3,5 cm  Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
23,75  Cena w PLN

Shakes  MO8290
3-elemntowy zestaw do grila wykonany ze stali nierdzewnej. Pakowany 
w etui wykonane z nonwovenu zapinane na zamek. Wymiary 40x11 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,T1,TD 
59,04  Cena w PLN

Donau East  KC6388
Fartuch do barbecue z 3 narzędziami do grilla i rękawicą. Fartuch z poliestru 600D. 
Wymiary 74x50x2 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
78,69  Cena w PLN

Potty Set  MO6337
Zestaw 2 aluminiowych garnków kempingowych z zestawem sztućców ze stali 
nierdzewnej w płóciennym etui. Pojemność: 700ml i 1200ml. Wymiary Ø11x15,3 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,S,T1,TD 
132,38  Cena w PLN
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Flowerpot  MO6145
Zestaw 3 glinianych doniczek z terakoty, w tym nasiona 3 
różnych ziół: mięty, pietruszki i bazylii. Wyprodukowane w EU. 
Wymiary 6x19x5 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L,DL 
18,71  Cena w PLN

Mix Seeds  MO6497
Cynkowa wanienka na rośliny z wyborem 3 nasion ziół 
wraz z kompostem ogrodowym. Wyprodukowano w UE. 
Wymiary 32,5x11x11,5 cm  Techniki znakowania Sitodruk,L,DO1,DL 
40,79  Cena w PLN

Strawberry  MO6506
Zestaw do uprawy truskawek wraz z 
kompostem ogrodowym w drewnianej skrzyni. 
Wyprodukowano w UE. Wymiary 20,5x13x7,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,L,DO1,DL 
44,46  Cena w PLN
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Seedlopebee  MO6501
Mieszanka nasion kwiatów przyjaznych pszczołom w kopercie 
z papieru kraft. Wyprodukowano w UE. Wymiary 10,5x6,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
6,29  Cena w PLN

Bombi  MO6908
Zestaw do uprawy nasion prezentowany w 
kartonowym pudełku. Zawiera nasiona mieszanki 
kwiatów polnych. Made in EU. Wymiary 4x4x4 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL 
8,92  Cena w PLN

Cress  MO6886
Zestaw 4 glinianych doniczek z terakoty, z 
nasionami rzeżuchy, w pudełku imitującym karton 
na jajka. Wyprodukowano w UE. Wymiary 11x11x7 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL 
27,21  Cena w PLN

Sunflower  MO6147
Mała gliniana doniczka z terakoty z nasionami 
słonecznika. Wyprodukowane w EU. Wymiary 6x5,5x5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL 
7,71  Cena w PLN

Growtree™  MO6228
Zwróć ziemi drzewo. Zawiera nasiona sosny 
(pinus nigra), które zapewnią planecie nowe życie. 
Posadzone drzewo będzie rosło ok. 30 cm rocznie. 
Wyprodukowane w EU.    Wymiary 7x6,5x13 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
28,21  Cena w PLN

Flowers  MO6500
Zestaw do uprawy kwiatów. Pudełko z nasionami lawendy, 
niezapominajki, słonecznika, białej stokrotki i czerwonego 
maku. Wyprodukowano w UE. Wymiary 16,5x9,5x8,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
39,40  Cena w PLN

Mint  MO9546
Magiczna torba do uprawy mięty. Dodając 
300 ml wody, otrzymujesz 1 litr kompostu 
ogrodowego. Wymiary 10x10,5x1,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
11,08  Cena w PLN

Menta  MO9337
Drewniany pojemnik z ziołami. 
Nasiona mięty. Wymiary 7,5x7,5x7,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,L 
28,21  Cena w PLN

Basil  MO9545
Magiczna torba z nasionami do uprawy bazylii. 
Dodając 300 ml wody, otrzymujesz 1 litr 
kompostu ogrodowego. Wymiary 10x10,5x1,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
10,71  Cena w PLN
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MT4011Ręczniki plażowe z 
nadrukiem na całej 
powierzchni
Dostępne w różnych rozmiarach i 
wytworzone z różnych materiałów. 
Mogą być zadrukowane na całej 
powierzchni dowolnym wzorem. Do 
wyboru Bawełna/Poliester lub nowa 
mieszanka z recyklingowanym 
poliestrem (RPET). Minimalna ilość 
w zamówieniu to 100 szt., czas 
dostawy już od 3 tygodni.
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Agoura  MO6554
Koc Hamman / ręcznik plażowy z tkanin pochodzących z recyklingu 140 gr/m². 
Wymiary 75x150 cm  Techniki znakowania Transfer,TD,E 
37,13  Cena w PLN

Round Malibu  MO9512
Okrągły ręcznik plażowy o średnicy 155 wykonany z bawełny o gramaturze 
180 gr/m². Wymiary Ø150 cm  Techniki znakowania Transfer,E,TD 
85,35  Cena w PLN

Malibu  MO9221
Bawełniany ręcznik plażowy i turecki 180 gr/m². Wymiary 90x170 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,E,T1,TD 
39,40  Cena w PLN
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Parasun  MO6184
Parasol przeciwsłoneczny z poliestru 210T z wewnętrzną powłoką 
UV dla pełnej ochrony. Lekki i regulowany. W zestawie pokrowiec. 
Wymiary 190 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
67,31  Cena w PLN

Hammaca  MO8695
Hamak z poliestru. Dopuszczalna nośność 120 kg. 
Zawiera Etui. Wymiary 194x81 cm  Wymiary 194x81 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
129,27  Cena w PLN
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Easygo  KC6382
Krzesło plażowe / campingowe. Poliester 600D i stalowa rama. 
Dołączony nylonowy pokrowiec ochronny. Max. obciążenie 100kg. 
Wymiary 80x48x86 cm  Techniki znakowania Transfer,TD 
123,63  Cena w PLN

Honopu  MO6503
Leżak plażowy z drewna. Maksymalna waga 120 kg. 
Wyprodukowano w UE. Ten produkt może być dostarczany tylko w 
wielokrotnościach 2 szt (ze względu na opakowanie zewnętrzne). 
Wymiary 120x60x8 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TS,E 
254,96  Cena w PLN
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Playtime  IT1627
Nadmuchiwana piłka plażowa z kolorowymi paskami. Nadmuchany: 
Ø23,5cm. Wymiary Ø23,5 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
5,92  Cena w PLN

Sydney  KC1312
Frisbee o średnicy 23 cm. Wymiary Ø23x2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,S,DL 
4,79  Cena w PLN

Volley  MO9854
Piłka do siatkówki z matowego PVC. Grubość 1,6 mm i rozmiar 5. W 
zestawie igła. Wymiary Ø19 cm  Techniki znakowania Transfer,TD 
43,44  Cena w PLN

Soccer  MO9007
Piłka do nogi wykonana z PVC. Rozmiar: 5. Wymiary Ø21,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,T1,TD 
35,44  Cena w PLN

Mini Match  MO1911
Mały zestaw do gry na plaży. Zawiera 2 paletki wykonane z MDF i jedną miękką 
piłeczkę. Wymiary 32,5x18x0,5 cm  Techniki znakowania Druk cyfrowy ,S,DL 
13,73  Cena w PLN

Match  IT1911
Plażowy komplet tenisowy: 2 rakietki z MDF i 1 miękka piłka. 
Wymiary 37,5x23,6x0,6 cm  Techniki znakowania Druk cyfrowy,S 
23,98  Cena w PLN
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Raquet  MO6829
Zestaw do tenisa plażowego składający się z 2 rakietek z MDF i z 1 
miękkiej piłki. W siatce z bawełnianym sznurkiem. Wymiary 37,5x19 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,S,T1,TD 
42,06  Cena w PLN

Palas  MO6846
Zestaw do tenisa plażowego składający się z 2 rakiet wykonanych z drewna 
różanego z uchwytem z taśmy PU i z 1 miękkiej piłki. Pakowany w bawełniane etui. 
Wymiary 23,5x50,5 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
98,46  Cena w PLN
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Ping Pong  MO6517
Zestaw do tenisa stołowego / ping ponga z rolowaną 
siatką. Zawiera 3 piłeczki, 2 paletki i 1 rozsuwaną siatkę, 
zapakowane w pokrowiec RPET. Wymiary 30x22 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,S,T1,TD 
101,25  Cena w PLN

Baggy  MO6427
Dwustronna gra w rzucanie woreczkami z piaskiem i kółko 
i krzyżyk. W zestawie płyta MDF i 8 worki do rzucania. 
Wymiary 51x31x3,8 cm  Techniki znakowania Sitodruk 
152,77  Cena w PLN

King  MO6396
Gra z drewna sosnowego do rzucania w bawełnianej torbie ze 
sznurkiem. Zawiera 10 krótkich kwadratowych klocków (obrońców) , 
4 spiczaste paliki, 6 kołków do rzucania i 1 król. Wymiary 34,3x34 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,T1,S,TD 
152,77  Cena w PLN
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Taoru  MO9024
Sportowy ręcznik, świetnie absorbujący wodę. Skład: 
55% poliamid i 45% mikrofibra. Wymiary 30x80 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
10,25  Cena w PLN

Bratara  MO9136
Krokomierz z paskiem. Zawiera licznik kroków, dystansu, 
czasu oraz spalonych kalorii. W zestawie 1 bateria AG10. 
Wymiary 25x2,6x1,3 cm  Techniki znakowania Tampodruk,S 
18,81  Cena w PLN

Tuko  MO9025
Ręcznik sportowy wykonany z 20% poliamidu i 
80% mikrofibry. Zapakowany w woreczek z siatki. 
Wymiary 35x80 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
19,27  Cena w PLN

Ropes  MO6199
Wielofunkcyjna lina do ćwiczeń napinających w 
etui RPET. Ćwicz ramiona i nogi zarówno w pozycji 
stojącej, jak i siedzącej. Wymiary 36x11x2,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,S,T1,TD 
14,75  Cena w PLN

Tuko Rpet  MO9918
Ręcznik sportowy RPET o wysokiej chłonności wody, 
w zestawie worek z RPET. Wymiary 30x80 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
14,56  Cena w PLN

Armphone +  MO6239
Regulowana opaska z neoprenu z przezroczystym 
przodem z odblaskowymi detalami. Pasuje do telefonów 
z ekranem do 6,5 cala. Wymiary 45x18,5x0,4 cm  
Techniki znakowania Sitodruk 
15,33  Cena w PLN
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Fitband  MO9987
Zestaw 4 opasek fitness TPE w poliestrowym etui. Opaski 
są zróżnicowane, aby zapewnić optymalny trening. 
Wymiary 20,5x10,5 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
32,25  Cena w PLN

Snel  MO6217
Regulowana skakanka speed jumping w 
etui 210D RPET. Wymiary 14,5x300 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,S,T1,TD 
25,10  Cena w PLN

Tadasana  MO6268
Korkowa kostka do jogi prezentowana w 
papierowej obwolucie z instrukcją. Wspomaga 
zakres ruchu poprzez skrócenie dystansu 
między Tobą a podłogą. Wymiary 22,8x15x7,6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
69,48  Cena w PLN

Savasana  MO6267
Mata do ćwiczeń jogi wykonana z korka i tworzywa 
TPE, zapakowana w papierową obwolutę z instrukcją. 
Grubość 0,4 cm. W komplecie bawełniany uchwyt 
na linę/taśmę do ćwiczeń. Wymiary 183x61x0,4 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,S,T1,TD 
161,23  Cena w PLN

Banda  MO6449
Zestaw 3 opasek fitness z terylenu, bawełny i jedwabiu 
lateksowego w etui z RPET. Wszystkie opaski fitness mają 
różną siłę dla optymalnego treningu. Wymiary 20x17 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
60,83  Cena w PLN

Jump  MO6140
Bawełniana skakanka z drewnianymi uchwytami. 
Pakowana w bawełnianym etui. Wymiary 280x12x2,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,S,T1,TD 
32,44  Cena w PLN
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Trikesnats  KC2585
7-elementowa drewniana układanka. Pakowane 
w bawełniane etui. Wymiary 4,5x4,5x4,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
8,83  Cena w PLN

Pisa  MO9574
Drewniana gra ‘’wieża’’(54 klocki). Zapakowana 
w bawełnianą torbę. Wymiary 5x5x17,5 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD 
22,38  Cena w PLN

Natus  KC2937
Drewniane jojo. Wymiary Ø5x2,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
3,48  Cena w PLN

Threenats  MO9191
Zestaw 3 łamigłówek z metalu zapakowanych 
w bawełniany woreczek. Wymiary 8,5x11 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
13,35  Cena w PLN

Starnats  MO8931
Drewniana łamigłówka w kształcie gwiazdy. 
Pakowana w bawełniany woreczek. Wymiary 5x5 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD 
11,56  Cena w PLN

Stukie  MO6631
24-elementowa łamigłówka z drewna sosnowego. 
Pakowana w bawełniany woreczek. Wymiary 9x10,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
21,33  Cena w PLN
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Dolmen  MO6710
Zestaw 8 kolorowych, drewnianych kamieni do układania. 
Klocki pakowane są w bawełniany woreczek ze sznurkiem. 
Wymiary 10x14 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
44,04  Cena w PLN

Silva  MO6833
Drewniany gwizdek z wyraźnym dźwiękiem imitującym trąbienie pociągu. Lekka i 
mocna konstrukcja. Wymiary 3x3x10 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
9,79  Cena w PLN

Sudoku  MO6793
Drewniana plansza sudoku Deluxe.  Zawiera 99 ponumerowanych drewnianych 
płytek. Instrukcja do gry, zagadki i rozwiązania. Wymiary 22,5x23,5x3,1 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
98,46  Cena w PLN
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Tic Tac Toe  MO9493
Drewniana gra w kółko i krzyżyk. Wymiary 7x7x2,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
10,25  Cena w PLN

Tangram  MO6693
Kolorowa drewniana gra logiczna tangram. 7 elementów. 
Wymiary 10x10x0,6 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
4,46  Cena w PLN

Educount  MO6398
Drewniana gra edukacyjna do liczenia w bawełnianym 
woreczku. Zawiera 32 elementy. Wymiary 9,5x9,5 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD 
8,94  Cena w PLN

Las Vegas  MO9187
Zestaw do gry zawierający 54 karty oraz 5 kostek. 
Zapakowany w drewniane pudełko. Wymiary 10x9x2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,S 
13,44  Cena w PLN

Ludo  MO6110
Drewniana gra Ludo (chińczyk). Pakowana w 
bawełniany woreczek. Wymiary 12x12x1,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L,S,T1,TD 
25,75  Cena w PLN

Aruba +  MO6201
Klasyczne karty do gry z papieru z recyklingu w 
papierowym pudełku. 54 karty. Wymiary 6x9x2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,S,DO1,DL 
4,42  Cena w PLN
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Zuky  MO6696
Gra labirynt z drewna sosnowego. Posiada 14 otworów z 1 metalową 
kulką. Tocz kulkę po torze unikając otworów. Wymiary 9x9x2,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
14,75  Cena w PLN

Bingo  MO6614
Bambusowy zestaw do gry w bingo. Zawiera: maszynę do gry w bingo 
na bambusowej podstawie, kulki do gry (75 szt.), planszę główną, karty 
(18 szt.) i żetony do zaznaczania (150 szt.). Wymiary 18,2x9,5x7,5 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,DO1,DL 
187,73  Cena w PLN

Domino  MO6633
Zestaw klasycznego domina w twardym pudełku. Wymiary 19,2x11,5x3 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,DO1,DL 
41,83  Cena w PLN

Trikes  KC2941
4 gry w drewnianym opakowaniu. Wymiary 16x16x3 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
28,02  Cena w PLN
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Podkreśl swoje notatki
Skorzystaj z tych prostych ołówków, aby 
podkreślić najistotniejsze fragmenty 
tekstu. Ołówki te spełniają funkcję 
zakreślaczy, przy czym nie wysychają jak 
tradycyjne na bazie tuszu.
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Black  MO6699
Notes na spirali z kartami typu zdrapka. Zawieraja 10 
czarnych arkuszy do zdrapania i drewniany długopis. 
Wymiary 10x14 cm  Techniki znakowania Sitodruk,DL 
6,83  Cena w PLN

Folder2 Go  MO9544
Zestaw do kolorowania dla dzieci. Zawiera 30 kolorowanek, 
6 kredek, temperówkę i gumkę. Wymiary 20x1,6x21 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,S,DO1,DL 
15,23  Cena w PLN

Kisan  MO6769
Zestaw do rysowania dla dzieci z 60 arkuszami 
papieru. Zawiera 5 kredek do kolorowania, 1 
temperówkę i 1 gumkę. Wymiary 14,5x10,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,S,DL,DO1 
12,67  Cena w PLN

Abigail  KC2478
6 kredek w kartonowym pudełku. Wymiary 9x4,5x0,8 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,PD,DL 
1,04  Cena w PLN

Coloret  IT2691
12 drewnianych kredek w drewnianym pudełku 
w kształcie ołówka. Wymiary Ø3,5x13,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL 
12,23  Cena w PLN

Arcolor  IT1047
Komplet 12 kredek w naturalnym 
kartonowym pudełku. Wymiary 9x9x0,8 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,PD,DL 
2,25  Cena w PLN

Todo Set  MO9836
Zestaw zawiera 6 kredek, 2 ołówki, 1 temperówkę, 
1 gumkę oraz linijkę służącą jako pokrywka do 
drewnianego piórnika. Wymiary 20,5x4,2x2,3 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,S 
17,02  Cena w PLN

Genio  IT2369
Komplet artysty w drewnianym pudełku. 66 elementów. 
Wymiary 28x21x4,2 cm  Techniki znakowania Tampodruk,S,DL,L 
61,67  Cena w PLN

Bowy  MO6836
Zestaw 4 kolorowych ołówków w odblaskowych 
kolorach, w pudełku typu kraft. Wymiary 17,5x0,75 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,PD,DL 
5,94  Cena w PLN
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Relaksujący 
kolorowy świat
Produkty do kolorowania 
zapewnią dzieciom świetną 
zabawę i zachęcą je do 
kreatywnego wyrażania myśli. 
Kto wie... jakie pomysły zrodzą 
się podczas tej zabawy. 
Pozwólcie sobie na odrobinę 
kreatywności!
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Painty  MO6584
Kubek z tworzywa PS z 5 kolorowymi kredkami, 
zawiera 4 wzory do kolorowania. Wymiary 10x8,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
23,23  Cena w PLN

Colopad  MO8769
Zestaw do kolorowania składający się z 24 kartek. 6 
do kolorowania i 18 pustych. Zestaw zawiera 8 kredek. 
Wymiary 21,5x18,5x1 cm  Techniki znakowania Sitodruk 
20,31  Cena w PLN

Shoopie  MO8922
Mini torba na zakupy do kolorowania, w 
zestawie z 5 mazakami. Materiał nonwoven 
80 gr/m². Wymiary 20,5x4,5x22 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
6,96  Cena w PLN

Tamago  MO6479
Zestaw 6 kredowych jajek w kartonowym 
pudełku na jajka. Wymiary 15x10x7 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
18,15  Cena w PLN

Carrydraw  MO9887
Worek ze sznurkiem do kolorowania, z 5 
mazakami. Włóknina 80 gr/m². Wymiary 28x35 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
6,77  Cena w PLN

Street  MO8929
Okrągła kreda w 4 kolorach o średnicy 
25mm. Wymiary 9,5x2,5x10,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,PD,DO1,DL 
4,42  Cena w PLN
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John  MO6738
Duży miś w bluzie z kapturem. Idealny do nadruku sublimacyjnego. 
Wymiary 25x20x24 cm  Techniki znakowania Sublimacja,S,T1,TD 
53,94  Cena w PLN

Lenny  MO6737
Pluszowa małpka w bluzie z kapturem. Idealna do nadruku sublimacyjnego. 
Wymiary 10x13x13 cm  Techniki znakowania Sublimacja,T1,TD 
25,33  Cena w PLN
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Penny  MO6736
Pluszowy miś panda w bluzie z kapturem. Idealny do nadruku sublimacyjnego. 
Wymiary 10x13x12 cm  Techniki znakowania Sublimacja,T1,TD 
25,33  Cena w PLN

Manny  MO6735
Pluszowa krowa ubrana w bluzę z kapturem. Idealna do nadruku sublimacyjnego. 
Wymiary 9x12x13 cm  Techniki znakowania Sublimacja,T1,TD 
25,33  Cena w PLN

Doggy  MO6806
Pluszowy piesek ubrany w bluzę z kapturem. Idealny do nadruku sublimacyjnego. 
Wymiary 10x11x12 cm  Techniki znakowania Sublimacja,T1,TD 
25,33  Cena w PLN

Johnny  MO7375
Pluszowy miś w bawełnianej koszulce z kapturem. Znakowanie 
sublimacją jest możliwe tylko na białych produktach. Wymiary 13x15 cm  
Techniki znakowania Sublimacja,T1,TD 
24,25  Cena w PLN
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Nil  MO8253
Breloczek w kształcie misia z możliwością znakowania na koszulce. 
Wymiary 5x9 cm  Techniki znakowania Sublimacja,T1,TD 
13,35  Cena w PLN

Nico  KC7102
Miś pluszowy w kolorowym ubranku. Wymiary 16x14,5x12,5 cm  
Techniki znakowania Transfer,TD 
31,31  Cena w PLN

Softco  MO8132
Świnka skarbonka wykonana z PVC z zatyczką z ABS. Wymiary 9x7x7 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
9,21  Cena w PLN

Manta  MO8252
Dziecięcy koc polarowy z maskotką. Wymiary 120x80 cm  
Techniki znakowania Transfer,TD,E 
54,81  Cena w PLN
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Lullaby  MO9270
Pluszowy kocyk przytulanka 
dla dzieci. Wymiary 34x37 cm  
Techniki znakowania Transfer,E 
22,94  Cena w PLN

Hug Me  MO9777
Pluszowy ręcznik dziecięcy z aksamitnego 
poliestru z królikiem. 180 gr/m². Wymiary 31x37 cm  
Techniki znakowania Transfer,E 
9,40  Cena w PLN

Epi  MO9240
Śliniak z bawełny 100%, spód z PEVA. 
Zapięcie na rzep. Wymiary 19,5x27 cm  
Techniki znakowania Transfer,TD,S 
9,13  Cena w PLN

Miękkie prezenty dla dzieci

RECREATION & KIDS
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W 100% na bazie roślin
Rozpieszczaj swoich klientów 
naturalną, wegańską, linią kosmetyków 
pielęgnacyjnych wielokrotnego użytku, 
wyprodukowanych w 100% na bazie 
roślin. Produkty te są przyjazne dla 
skóry i nie zawierają składników 
pochodzenia zwierzęcego. Wszystkie 
produkty Branded by Earth są 
wytwarzane w Europie. 

MORE THAN GIFTS
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Delicacy  MO6688
Zestaw weeknedowy unisex marki Branded by Earth. 
Zawiera 12 kostek po 4 gr każda, wegańskiego kosmetyku 
do mycia ciała. Prezentowane w tubie z papieru z 
recyklingu. Wyprodukowano w UE. Wymiary Ø3,5x10,3 cm  
Techniki znakowania Etykieta cyfrowa,DO1 
63,46  Cena w PLN

Grace  MO6687
Zestaw weeknedowy unisex marki Branded by Earth. 
Zawiera 12 kostek po 4 gr każda, wegańskiego szamponu 
do włosów. Prezentowane w tubie z papieru z recyklingu. 
Wyprodukowano w UE. Wymiary Ø3,5x10,3 cm  
Techniki znakowania Etykieta cyfrowa,DO1 
63,46  Cena w PLN

Style  MO6685
Zestaw upominkowy unisex On the Go marki Branded 
By Earth. Zawiera 24 wegańskie kostki o wadze 4g 
zapakowane w 3 tubach: do mycia ciała, włosów i do 
prania, w woreczku z bawełny organicznej. Każda tuba 
zawiera 8 sztuk. Całość w pudełku z papieru z recyklingu. 
Wyprodukowano w UE. Wymiary 23,5x16,5x5,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,DO1,DL 
201,65  Cena w PLN
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Uczciwy, czysty i 
świadomy prezent
Stworzone z szacunkiem dla planety i z troską 
o korzystających. Ponieważ linia kosmetyków 
pielęgnacyjnych Branded by Earth jest oparta na 
roślinach, wszystkie produkty wydzielają naturalny 
zapach i są przyjazne dla każdego rodzaju skóry.
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Charm  MO6686
Podróżny zestaw upominkowy marki Branded By Earth. 
Zawiera 3 sztuki 50 gr wegańskich produktów do 
pielęgnacji ciała, twarzy i włosów. Każdy zapakowany 
puszce. Całość w pudełku z papieru z recyklingu. 
Wyprodukowano w UE. Wymiary 9x7,5x8,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
178,15  Cena w PLN

Allure  MO6683
Zestaw upominkowy unisex marki Branded by Earth. Zawiera 
cztery 50gr wegańskie kostki: do mycia ciała, do mycia 
włosów, do pilingu twarzy oraz wodę micelarną również 
w kostce, a także korkową podstawkę pod mydełka. Każda 
kostka zapakowana w papier. Całość w pudełku z papieru z 
recyklingu. Wyprodukowano w UE. Wymiary 38x19,5x3 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,DO1,DL 
295,67  Cena w PLN

Elegance  MO6684
Podróżny zestaw upominkowy unisex marki Branded by 
Earth. Zawiera cztery 50gr wegańskie kostki: do mycia 
ciała, włosów, do pilingu twarzy oraz wodę micelarną 
również w kostce. Do zestawu dołączony jest woreczek 
podróżny wykonany z bawełny organicznej. Każda kostka 
zapakowana w papier. Całość w pudełku z papieru z 
recyklingu. Wyprodukowano w UE. Wymiary 38x19,5x3 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,DO1,DL,T1,TD 
352,06  Cena w PLN 221
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Suomi  MO6768
3-częściowy zestaw akcesoriów łazienkowych z 
bambusa. Zawiera pojemnik z pompką na mydło, 
kubek i podstawkę. Wymiary 16,8x9,5x17 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL 
107,88  Cena w PLN
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Dentobrush  MO9877
Bambusowa szczoteczka do zębów, włosie z nylonu. 
Zapakowana w pudełko z papieru kraft. Wymiary 19x1,5x1,7 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DO1,DL 
3,77  Cena w PLN

Assa  MO6694
Chiński masażer ręczny z drewna guger. Zmniejsz bóle, zrelaksuj się, 
pozbądź stresu i napięcia po ciężkim dniu. Wymiary 7,5x10x10 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DO1 
16,33  Cena w PLN

Kuila  MO6604
Szczoteczka do zębów z bambusową rączką i nylonowym włosiem, 
z podstawką. Zapakowana w pudełko typu kraft. Wymiary 21x4 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
11,94  Cena w PLN

Pesa Scale  MO6348
Bambusowa cyfrowa waga łazienkowa. Zawiera wyświetlacz temperatury 
wewnętrznej w ºC. 2 baterie AAA nie są dołączone. Max 180 kg. 
Wymiary 28x28x3 cm  Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,S 
101,73  Cena w PLN

223

WELLNESS & CARE



06

40 40 40

48 04

5 Min  MO6672
5-minutowy timer prysznicowy z tworzywa 
ABS z przyssawką. Wymiary 7,5x5,6x1,3 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
19,00  Cena w PLN

Quickshower  MO9211
Timer kąpielowy 3,5-4min z przyssawką. Wymiary Ø2,5x6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
3,96  Cena w PLN

Ei  MO6762
Drewniany potrójny zegar piaskowy z 3 różnymi 
klepsydrami (ok. 1, 2 i 3 minuty). Wymiary 9x9,1x3 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
26,23  Cena w PLN

Bi  MO6852
Drewniany zegar piaskowy z dwoma klepsydrami 
(ok. 3 i 5 minut). Wymiary 7,3x9x3 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
21,27  Cena w PLN

Ci  MO6902
Drewniany zegar piaskowy. Klepsydra 
ok. 3 minuty. Wymiary 4,5x9x3 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
16,33  Cena w PLN

Kontroluj zużycie wody
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Dostępne kolory we 
wszystkich rozmiarach

Terry  MO9931
Ręcznik frotte wykonany w 100% z bawełny organicznej, 
gramatura 360 gr/m². 100x50 cm. Wymiary 100x50 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,E,T1 
27,73  Cena w PLN

Perry  MO9932
Ręcznik frotte wykonany w 100% z bawełny organicznej, 
gramatura 360 gr/m². 140x70 cm. Wymiary 140x70 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,E,T1 
51,15  Cena w PLN

Merry  MO9933
Ręcznik frotte wykonany w 100% z bawełny organicznej, 
gramatura 360 gr/m². 180x100 cm. Wymiary 180x100 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,E,T1 
106,90  Cena w PLN
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Bia  MO6853
Kosmetyczka z jednym zamkiem błyskawicznym 
z płótna organicznego 220 gr/m². Boczny uchwyt 
i spód z PU. Podszewka z bawełny organicznej 
o grubości 140 gr/m². Wymiary 24,5x11x11,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
36,13  Cena w PLN
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Kleuren  MO9815
Kosmetyczka z bawełny z kolorowym elementem i dopasowanym suwakiem. 
340 gr/m². Wymiary 21,5x5x15 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
12,31  Cena w PLN

New & Smart  MO9345
Kosmetyczka z podwójnym zamkiem, wykonana z poliestru 600D. 
Wymiary 21x8x13 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
12,79  Cena w PLN

Diste Medium  MO6625
Torba na akcesoria z bawełny organicznej. 220 gr/m². Posiada wewnętrzne 
przegródki z siatki i drewnianą klamrę zamykającą. Wymiary 17x26 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
37,31  Cena w PLN

Diste Small  MO6624
Torba na akcesoria wykonana z bawełny organicznej. 220 gr/m². 
Posiada wewnętrzne przegródki z siatki i drewnianą klamrę zamykającą. 
Wymiary 12x21 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
28,40  Cena w PLN

Porto Bag  MO9817
Kosmetyczka bawełniana z wykończeniem z korka. 220 gr/m². Korek jest 
materiałem naturalnym, ze względu na jego strukturalną naturę i porowatość 
powierzchni ostateczny wygląd nadruku na każdym artykule może się 
różnić. Wykonane zgodnie z certyfikowanym standardem dotyczącym 
stosowania szkodliwych substancji w tekstyliach. Wymiary 24x5x17 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
16,17  Cena w PLN

Better & Smart  MO6155
Zapinana na suwak, gruba kosmetyczka 600D wykonana z materiału 
RPET z przednią kieszenią zapinaną na zamek. Wymiary 21x8x13 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
16,92  Cena w PLN
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Mizer  MO6697
Mini butelka z atomizerem do napełniania 
perfumami z bambusową obudową. 
Pojemność: 10 ml.  Wymiary Ø2x9,8 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,RS,L 
15,73  Cena w PLN
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Nailkit Cork  MO9798
Zestaw do manicure w prostokątnym etui z korka. Wszystkie 6 elementów ze stali 
nierdzewnej. Wymiary 11x6,5x2 cm  Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,S,T1,TD 
16,92  Cena w PLN

Soft Lux  MO6753
Naturalny balsam do ust w bambusowej, okrągłej obudowie. 
Testowany dermatologicznie. SPF10. Wymiary 4,3x4,3x4,3 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
20,69  Cena w PLN

Balm  MO6809
Wegański balsam do ust w aluminiowej zakręcanej puszce. 
Testowany dermatologicznie. SPF10. Wymiary Ø41x17 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
6,04  Cena w PLN

Sewa  MO6629
4-elementowy zestaw do manicure ze stali nierdzewnej, w bambusowym etui 
z magnetycznym zamknięciem. Zawiera: zakrzywione nożyczki do paznokci, 
obcinacz do paznokci, pilnik do paznokci i pęsetę. Wymiary 14x9,5x2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DO1,DL 
29,33  Cena w PLN

Gloss Lux  MO6752
Naturalny balsam do ust w bambusowej obudowie. SPF 
10. Testowany dermatologicznie. Wymiary Ø2,1x7,6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL 
19,29  Cena w PLN

Guapa Cork  MO9799
Okrągłe, dwustronne kompaktowe lusterko w obudowie z korka. 
Wymiary Ø6x1,6 cm  Techniki znakowania Tampodruk,S,L 
15,23  Cena w PLN
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Suncare  MO8512
Krem do opalania z filtrem SPF 25. Opakowanie o pojemności 
30 ml z karabinczykiem. Etykieta z listą składników dołączona. 
Wymiary 4,7x2,4x9 cm  Techniki znakowania Tampodruk,DL 
9,77  Cena w PLN

Crensun  MO6789
Spray przeciwsłoneczny SPF25 z karabińczykiem. 
Pojemność: 30 ml. Wymiary 10x3,5x2,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL 
10,79  Cena w PLN

Moonlight  IT2558
Przezroczysta kosmetyczka z PVC. Wymiary 24x7x20 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
6,67  Cena w PLN

Suncare Tube  MO6115
Balsam do opalania w tubce SPF 25. 45ml. Wymiary 5,5x3,2x8 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
9,77  Cena w PLN

Pei  MO6832
Krem do opalania w formie długopisu z 
rozpylaczem. 10 ml. SPF25. Wymiary Ø1,5x13 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL 
5,83  Cena w PLN
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Glow  MO7520
Podwójne magnetyczne kwadratowe lusterko, 
w obudowie z PU. Wymiary 5,5x5,5x1 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,PD 
12,69  Cena w PLN

Guapas  KC2204
Dwa lusterka do makijażu, zwykłe i 
powiększające, w welwetowym etui. 
Chromowany metal. Wymiary Ø6x0,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
11,08  Cena w PLN

Uv Soft  MO9373
Naturalny balsam do ust w okrągłym opakowaniu 
z metalicznym wykończeniem. Testowany 
dermatologicznie. SPF10. Wymiary Ø3,8 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
5,92  Cena w PLN

Duo Mirror  MO9374
Naturalny balsam do ust w opakowaniu 
z metalicznym wykończeniem oraz 
lusterkiem. SPF10. Wymiary Ø4,8x1,6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
5,83  Cena w PLN

Gloss  IT2698
Naturalny balsam do ust z filtrem przeciwsłonecznym, mieszane 
kolory. Testowany dermatologicznie. SPF10. Wymiary Ø1,9x7 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,RS 
2,35  Cena w PLN

Uv Gloss  MO9407
Naturalny balsam do ust w opakowaniu z metalicznym wykończeniem. 
Testowany dermatologicznie. SPF10. Wymiary Ø1,9x7 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL 
4,42  Cena w PLN
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Przechowywanie w 
domu
Funkcjonalny system 
przechowywania pomoże 
utrzymać nasze rzeczy 
w odpowiednim ładzie i 
porządku. Podarujmy drugie 
życie przedmiotom, których 
nie używamy.

MORE THAN GIFTS
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Kan  MO6722
Średni, składany pojemnik do przechowywania 
z bawełny (220 gr/m²). Prezentowane 
w bawełnianej (140 gr/m²) torbie ze 
sznurkiem.  Wymiary 28x14x13 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
34,65  Cena w PLN

Kon  MO6723
Duży, składany pojemnik do przechowywania 
z bawełny (220 gr/m²). Prezentowane 
w bawełnianej (140 gr/m²) torbie ze 
sznurkiem.  Wymiary 28x28x13 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
47,00  Cena w PLN

Kin  MO6721
Mały, składany pojemnik do przechowywania 
z bawełny (220 gr/m²). Prezentowane 
w bawełnianej (140 gr/m²) torbie ze 
sznurkiem.  Wymiary 14x14x13 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
27,21  Cena w PLN

Organizery dla uporządkowanej przestrzeni
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Giza  MO6668
Świeca woskowa na bazie roślin o zapachu 
wanilii, w bambusowym pojemniku. 160 g/m². 
Czas palenia: 30 godzin. Wymiary 8,2x8,2x8,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,RL,L 
51,71  Cena w PLN
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Keops Small  MO6612
Wosk roślinny, świeca roślinna o zapachu cynamonu, 
wanilii, drzewa sandałowego lub jaśminu w 
szklanym, matowym pojemniku z bambusową 
pokrywką. 120 gr. Czas palenia: 20 godzin. 
Prezentowana w papierowym pudełku upominkowym 
w kształcie tuby. Wymiary 8,5x8,5x11 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,L,P 
41,83  Cena w PLN

Keops Medium  MO6613
Wosk roślinny, świeca roślinna o zapachu cynamonu, 
wanilii, drzewa sandałowego lub jaśminu, w szklanym, 
matowym słoiku z bambusową pokrywką. 200 gr. Czas 
palenia: 33 godziny. Zapakowana w papierowe pudełko 
upominkowe w kształcie tuby. Wymiary 9,35x9,35x12 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,L,P 
51,23  Cena w PLN

Keops Large  MO6621
Wosk roślinny, świeca roślinna o zapachu cynamonu, 
wanilii, drzewa sandałowego lub jaśminu w szklanym, 
matowym słoiku z bambusową pokrywką. 280 gr. Czas 
palenia: 46 godzin. Zapakowane w papierowe pudełko 
prezentowe w kształcie tuby. Wymiary 10,1x10,1x13 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,L,P 
58,75  Cena w PLN

02 Cinnamon scent
03 Sandalwood
06  Vanilla
09 Jasmine 

Woski na bazie roślin
Te przyjazne dla środowiska świece stanowią elegancki i pachnący prezent.  

Wykonane w 100% z wosków roślinnych, nie zawierają parafiny. 
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Ancient  MO6281
Woskowa świeca o zapachu wanilii w szkle z bambusowym 
wieczkiem w papierowym pudełku prezentowym. Średnica 
7 cm. Czas palenia: 20 godzin. Wymiary Ø7x8,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,L,P 
32,44  Cena w PLN

Ancient High  MO6316
Woskowa świeca o zapachu wanilii w szkle z bambusowym 
wieczkiem w papierowej tubie prezentowej. Średnica 8 cm. Bardziej 
naturalny wygląd Czas palenia: 40 godzin. Wymiary Ø8x10,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,L,P 
37,42  Cena w PLN

Flasma Plus  MO9651
Zapalniczka USB z pojedynczym plazmowym 
płomieniem. Akumulator Li-Ion 220 mAh. W zestawie 
kabel do ładowania USB. Wymiary 20,5x2,7x1,7 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,PD 
94,48  Cena w PLN

Xiang  MO6641
Zestaw kadzideł. Zawiera 10 lasek kadzideł o zapachu drewna 
sandałowego i bambusowy uchwyt. Prezentowany w bambusowym 
pudełku. Wymiary 23x2x1 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
35,44  Cena w PLN
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MO6681

Aroma  MO9702
Dyfuzor zapachowy z trzema pałeczkami. Obudowa z drewna 
bukowego i ze szkła. Zapach Lilia i Jaśmin. Pojemność 30 ml. Górna 
drewniana część wchłania olejek, pomaga to rozprowadzić zapach. 
Wymiary 5x5x22 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
63,73  Cena w PLN

Kaori  MO6681
Dyfuzor zapachowy do wnętrz. Zawiera olejek zapachowy o pojemności 
100 ml, w butelce z matowego szkła i 8 patyczków. Wymiary 7,5x7,5x24 cm  
Techniki znakowania Sitodruk na okrągło,RL,L,DL 
75,02  Cena w PLN
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Musala Rpet  MO9935
Koc polarowy w RPET z etui podróżnym RPET z poliestru. Polar 180 gr/m². 
Wymiary 120x150 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
59,23  Cena w PLN

Logan  MO6804
Koc z flaneli RPET 280 gr/m² ze wstążką i etykietą do nadruku. 
Wymiary 120x150 cm  Techniki znakowania Digital inlay,E,P,S,DL 
96,48  Cena w PLN

Davos  MO9088
Koc 280 g/m² z miłego, miękkiego polaru, przewiązany 
wstążką, posiada bilecik do nadruku. Wymiary 120x150 cm  
Techniki znakowania Digital inlay,E,P,S,DL 
73,98  Cena w PLN

Dinara Rpet  MO9936
Koc polarowy w RPET z etui podróżnym RPET z poliestru. Polar 1 
80 gr/m². Wymiary 120x150 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,E 
66,27  Cena w PLN

Cap Code  MO7246
Miękki koc polarowy o gramaturze 240 gr/m²,owinięty 
wstążką, z kartą do nadruku. Wymiary 125x150 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,E,DL 
70,13  Cena w PLN

Zermatt  MO9089
Koc z miłego, miękkiego polaru o gramaturze 200 gr/m², z 
podszewką Sherpa 220gr/m².Przewiązany wstążką. Bilecik do 
nadruku. Wymiary 120x150 cm  Techniki znakowania Sitodruk,E,DL 
109,25  Cena w PLN
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Termosensor  IT2660
Ogrzewacz do dłoni. Aktywuje się po naciśnięciu 
metalowej płytki. Nie wymaga baterii. 
Wielokrotnego użytku. Wymiary 10x6,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
4,23  Cena w PLN

Bolitas  MO8870
Okład chłodząco-ogrzewający, wypełniony żelowymi 
kulkami umieszczonymi w przeźroczystym PVC. 
Wymiary 9,5x9,5 cm  Techniki znakowania Tampodruk 
4,71  Cena w PLN

Gel 50  MO6124
Żel do mycia rąk w butelce wielokrotnego użytku z PET z 
wieczkiem. Pojemność 50 ml. 70% -owy preparat alkoholowy. 
Wyprodukowany w Unii Europejskiej. Ten produkt jest 
klasyfikowany jako kosmetyk. Wymiary 10x3,5x3,5 cm  
Techniki znakowania Etykieta cyfrowa 
8,75  Cena w PLN

Gel 100  MO6125
Żel do mycia rąk w butelce wielokrotnego użytku z PET 
z wieczkiem. Pojemność 100 ml. 70% -owy preparat 
alkoholowy. Wyprodukowany w Unii Europejskiej. Ten produkt 
jest klasyfikowany jako kosmetyk. Wymiary 11x4,5x4,5 cm  
Techniki znakowania Etykieta cyfrowa,DO1 
11,75  Cena w PLN

Spray 30  MO6178
Spray do rąk w buteleczce PET wielokrotnego użytku. Pojemność: 
30ml. 70% alkohol, wyprodukowano w UE. Ten produkt jest 
klasyfikowany jako kosmetyk.  Wymiary 10,5x2,9x2,9 cm  
Techniki znakowania Etykieta cyfrowa 
7,52  Cena w PLN

Gel 30  MO9952
Żel do mycia rąk w butelce PET z klapką. Pojemność 
30 ml. Preparat bezalkoholowy. Ten produkt jest 
klasyfikowany jako kosmetyk. Wymiary 3,7x2,4x7 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
5,46  Cena w PLN

Gel2Go  MO6130
Żel do mycia rąk w butelce wielokrotnego użytku 
z PET z nakrętką z klapką i karabińczykiem. 
Pojemność 30 ml. Wymiary 10x3,5x2,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
7,04  Cena w PLN
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Evan  KC6949
5 plastrów w małym plastikowym 
pudełku. Wymiary 10x4x0,9 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,PD 
2,06  Cena w PLN

Minidoc  MO7202
Zestaw pierwszej pomocy w etui z 
polyestru, z karabinkiem. W komplecie 
nożyczki, mokre chusteczki, bandaż gazowy, 
3 bawełniane patyczki z wacikami i 5 
samoprzylepnych plastrów. Wymiary 10x7x2 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD 
14,10  Cena w PLN

Eva  KC6423
Zestaw pierwszej pomocy, materiał EVA: 1 
para nożyczek, 3 bandaże, 1 duzy trójkątny 
bandaż jednorazowy, 1 rolka waty, 2 chusteczki 
czyszczące, 5 bandaży klejących, 1 rolka plastra i 
6 patyczków z wacikami. Wymiary 13x10x4,5 cm  
Techniki znakowania Transfer,TD,S 
32,44  Cena w PLN

Gil  KC6422
Zestaw pierwszej pomocy: 1 para nożyczek, 3 
bandaże, 1 rolka waty, 2 chusteczki czyszczące, 
5 plastrów samoprzylepnych, 1 rolka plastra i 6 
patyczków z wacikami. Wymiary 10x6,5x3,7 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
20,88  Cena w PLN

Succor  MO7963
Zestaw pierwszej pomocy w metalowym 
pudełku. W komplecie: para nożyczek, 1 plaster 
samoprzylepny, 1 komplet mokrych chusteczek, 
3 bandaże i 3 agrafki. Wymiary 9x6,5x2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,PD 
16,08  Cena w PLN

Karla  MO8258
Zestaw pierwszej pomocy, zawiera koc ratowniczy, 
10 bawełnianych patyczków do oczyszczania rany, 
rękawiczki, plastry, trójkątna chustę, chusteczki 
antybakteryjne, 2 bandaże. Opakowanie z materiału 230D. 
Wymiary 15x12x4 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
48,69  Cena w PLN

Help  MO6726
Koc ratunkowy w pokrowcu z poliestru RPET. Koc 
o wymiarach: 130 x 210 cm. Wymiary 6,5x11 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
7,42  Cena w PLN
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MO6495  › 251
MO6520  › 251

MO6496  › 249

MO6695  › 245

MO8914  › 253

MO6904  › 252

PREMIUMS & TOOLS

243



MO6798  › 58

MO6591  › 245

MO6567  › 245

Wysokiej jakości latarki
Poręczne i lekkie latarki z możliwością regulacji wiązki 
światła. Dzięki mocy 200 lub 300 lumenów można 
oświetlić ścieżkę w ciemności. Idealne narzędzie do 
wykorzystania podczas samodzielnych prac domowych 
i w ciemnym otoczeniu .
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Pianti  MO6894
Latarka żarówkowa LED z bambusa z brelokiem. 3 baterie LR41 w 
zestawie. Wymiary Ø7,5x1,5 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
7,33  Cena w PLN

Enta  MO6591
Mała, aluminiowa latarka LED z możliwością powiększenia zakresu 
oświetlania, z odczepianym paskiem. Moc światła: 200 lumenów. 
Baterie (3 szt. AA) nie są dołączone do zestawu. Wymiary 15xØ4,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
68,17  Cena w PLN

Teles  MO6695
Latarka z drewna bukowego z 5W światłem COB. Wymagane 
3 baterie AAA, nie są dołączone.  Wymiary 18,1x2,3 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
51,96  Cena w PLN

Ento  MO6567
Duża aluminiowa latarka z 1 diodą LED, z możliwością powiększenia i z 
odczepianym paskiem.  Moc światła: 300 lumenów. 3 baterie D nie są 
dołączone. Wymiary 30,5xØ5 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
121,94  Cena w PLN
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Led Plus  KC6860
Metalowa latarka z 9 diodami LED. 3 baterie AAA oraz smyczka na 
nadgarstek w komplecie. Nowy kolor: czarny. Metalowe pudełko. 
Wymiary Ø2,5x8,5 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
34,88  Cena w PLN

Combitool  MO8559
2 aluminiowe narzędzia w pudełku: latarka z 9 LED i multinarzędzie w 
kształcie długopisu z wkrętakami z nacięciem prostym (3 szt.) i gniazdem 
krzyżowym Phillips (3 szt.). 3 baterie AAA nie dołączone. Wymiary 14x8x3,9 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,P,DL 
34,13  Cena w PLN

Strech-Torch  MO8621
Teleskopowa, aluminiowa latarka z 3 diodami LED, magnesem na głowicy 
oraz klipem umieszczonym z boku. Max. dł. 57cm. Dołączone 4 baterie LR44. 
Wymiary Ø2,2x17 cm  Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,P 
36,48  Cena w PLN

Latarki i narzędzia wielofunkcyjne
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Boc  MO6702
Mini przenośna latarka COB ładowana przez USB. Strumień świetlny: 
800 lm. 3 tryby świecenia, z karabińczykiem. Wymiary 7x4,5x2,1 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,DL,DO1 
43,04  Cena w PLN

Dynasol  KC7130
Latarka LED na dynamo i baterię słoneczną. 
Obudowa ABS, satynowe srebrne 
wykończenie. Wymiary 9x4,9x3,3 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
34,79  Cena w PLN

Robin  MO8235
Latarka dynamo z 2 LEDami. Wymiary 10x5x2,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
9,21  Cena w PLN

Ringal  KC7014
Satynowy srebrny breloczek do kluczy 
z latarką na baterię słoneczną. 2 białe 
światła LED. Wymiary 6,5x3,9x1,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
22,27  Cena w PLN
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Bamtool  MO6756
24-częściowy zestaw małych, precyzyjnych 
śrubokrętów naprawczych w bambusowym etui z 
zamknięciem na klamrę. Wymiary 14,8x8x2,4 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1 
43,54  Cena w PLN
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Gallaway  MO6496
Zestaw narzędzi prezentowany w bambusowej walizce zawiera 
3 śrubokręty, 10 bitów w uchwycie, 3 wielkości szczelinowe, 3 
wielkości Torx i 1 adapter, 4 nasadki, 1 frez, 1 uchwyt i 1 łącznik. 
Wymiary 19,5x11,8x3 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L,DO1,DL 
96,65  Cena w PLN

Furobam  MO6757
13-częściowy zestaw narzędzi w bambusowym etui. Zawiera 
6 końcówek: 3 w rozm 4, 5, 6mm, 2 typu Philips (PH1, PH2) 
i 1 adapter. 4 gniazda (7mm, 8mm, 9mm, 10mm), 1 uchwyt, 
1 łącznik i 1 taśma pomiarowa.  Wymiary 14,3x9,3x3,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1 
68,29  Cena w PLN

Bartlett  MO6758
Zestaw narzędzi w bambusowym etui zawierający 6 końcówek: 
3 wielkości szczelinowe, 2 wielkości Philips (PH1, PH2) i 1 adapter, 
4 nasadki, 1 uchwyt, 1 łącznik, 1 szczypce i 2 wkrętaki precyzyjne. 
Wymiary 18x16,6x3,2 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1 
103,92  Cena w PLN
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Mansan  MO6623
Składany nóż ze stali nierdzewnej 2CR13 i bambusową 
rękojeścią, ze sznurkiem PU. Wymiary 9,7x2,5x1,1 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
18,71  Cena w PLN

Lucy Lux  MO9934
Wielofunkcyjny scyzoryk ze stali nierdzewnej z bambusową powierzchnią. 
9 funkcji. Wymiary 9x2x1,5 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
20,50  Cena w PLN

Monson  MO6734
Nóż kieszonkowy, składany, z jednym ostrzem ze stali nierdzewnej. 
Wymiary 7,5x2,6x0,56 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1 
8,81  Cena w PLN

Subete  MO6473
Metalowy wielofunkcyjny składany zestaw sztućców kempingowych w 
drewnianej obudowie. 5 funkcji. Zawiera widelec, łyżkę, otwieracz do puszek, 
otwieracz do wina i nóż. Można podzielić zestaw na 2. Wymiary 11x3,7x3 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
30,38  Cena w PLN

Przydatne małe narzędzia
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Spiren  MO6495
Poziomica w bambusie z wbudowanym 
otwieraczem do butelek. Wymiary 15x4,5x2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
30,38  Cena w PLN

Sokutai  MO6520
Bambusowa miarka o długości 2M, z 
paskiem na rękę. Wymiary 23,5x6x2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
17,40  Cena w PLN

Sokutei  MO6519
Bambusowa, kwadratowa miarka odługości 
1M, z paskiem na rękę. Wymiary 16,5x4,5x2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
14,29  Cena w PLN

Toolbam  MO6559
Wielofunkcyjny długopis bambusowy z poziomicą, z 
linijką 7 cm, rysikiem oraz końcówkami do wkrętarek 
krzyżakowych i płaskich. Niebieski tusz. Wymiary 1,3x1x15,1 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
26,04  Cena w PLN

Karuvi  MO6682
Zestaw kluczy sześciokątnych, imbusowych, w bambusowym 
uchwycie. Zawiera klucz sześciokątny ze stali węglowej z powłoką 
niklową o następujących rozmiarach: 1,5mm - 2mm - 2,5mm 
- 3mm - 4mm - 5mm - 5,5mm - 6mm. Wymiary 7,5x14x2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
39,96  Cena w PLN
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Toolbox  MO9568
24- częściowy zestaw śrubokrętów do precyzyjnej 
naprawy małych elementów, w pudełku z ABS 
z otwarciem typu push. Wymiary 6x16x1,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,PD 
35,73  Cena w PLN

Seto  MO6767
25-częściowy zestaw narzędzi w pudełku PP, 
w tym młotek, taśma miernicza, kombinerki, 
20 końcówe, uchwyt do końcówek i 2 
wkrętaki precyzyjne. Wymiary 27,5x17x4 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,DL,DO1 
136,06  Cena w PLN

Paul  MO8241
Zestaw narzędzi w aluminiowym etui. Posiada 
kombinerki, klucze nasadowe. Wymiary 18x13,5x3 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,S,DO1,DL 
76,63  Cena w PLN

Ara  MO6904
Składana linijka stolarska, 2 metry, 
wykonana z drewna brzozowego. Miarka w 
centymetrach (cm). Wymiary 24x3x1,6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,PD 
22,17  Cena w PLN

Guillaume  KC3525
Składany komplet narzędzi, 25 sztuk. 
Plastikowe pudełko. Wymiary 15,5x10x4,9 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
60,73  Cena w PLN

Bowie  MO6343
Chowany nóż z aluminium z 8 ostrzami 
ze stali węglowej. Wymiary 15,5x4x2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,L 
18,15  Cena w PLN
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Mia  MO8238
Miarka wykonana z ABS  z metalowym klipem mocującym 
do paska. Długość: 5 m. Wymiary 6,5x6,5x3,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1 
16,46  Cena w PLN

Aloquin Mini  MO9144
Składane narzędzie wielofunkcyjne ze stali 
nierdzewnej z kombinerkami. 9 funkcji. Pokrowiec 
z poliestru 600D. Wymiary 7x3,3x1,6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
31,50  Cena w PLN

Mespro  MO6521
Miarka długości 5 metrów, z gumową, 
odporną na wstrząsy obudową i funkcją 
AutoStop. Zawiera srebrny metalowy klips z 
tyłu i pasek na rękę. Wymiary 7,4x7,2x3,6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
32,63  Cena w PLN

Aloquin  MO8914
Składany wielofunkcyjny nóż ze stali nierdzewnej. 
9 narzędzi funkcyjnych z ABS. Zapakowany 
w etui z poliestru 600D. Wymiary 11x5x2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
56,60  Cena w PLN

Toolie  MO9057
Kieszonkowe narzędzie wielofunkcyjne 
ze stali nierdzewnej, 11 funkcji, w 
etui z PU. Wymiary 7x4,5x0,1 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
4,79  Cena w PLN

Bitool  MO6701
Multi-tool, narzędzie wielofunkcyjne 11 w 1 w 
kształcie roweru ze stali nierdzewnej. Od otwieracza 
do butelek, przez nóż, linijkę aż po narzędzia 
typu śrubokręt krzyżakowy. Wymiary 10x6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1 
17,31  Cena w PLN
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Ellagan  MO6864
Magnetyczny uchwyt na telefon mocowany 
do kratki wentylacyjnej z materiału 
bambusowego. Wymiary 4x5,8x3,3 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
18,42  Cena w PLN
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Fresh Air  MO6206
Odświeżacz do samochodu wielokrotnego użytku 
z dyfuzorem zapachowym z zapachem new car. 
Szklany pojemnik z pokrywką z drewna bukowego. 
Pojemność 5 ml. Wymiary 2,7x2,7x4,8 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL,L 
11,19  Cena w PLN

Sombra Light  MO8675
Zestaw 2 przeciwsłonecznych osłon do samochodu, wykonanych 
z poliestru. Posiadają dwie przyssawki do zamocowania. 
Wymiary 44x36 cm  Techniki znakowania Sublimacja 
8,08  Cena w PLN

Ombra Pouch  MO8941
Składana osłona na szybę z poliestru 170T w etui. 
Wymiary 147x69 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
21,25  Cena w PLN

Bayang  MO6783
Parasol samochodowy z 190T pongee z 1 stronną srebrną 
podszewką UV (SPF50). Otwierana i zamykana ręcznie. 
Wymiary 79x140 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
78,98  Cena w PLN

Flexi  MO9130
Uniwersalny samochodowy uchwyt na telefon . Obrót 
360 stopni i dwustronne otwarcie. Wymiary 7x7x3 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
8,08  Cena w PLN

Sombie  MO6929
Zestaw 2 samoprzylepnych samochodowych osłon 
przeciwsłonecznych z powłoką UV (SPF50). W 
miękkiej torbie ze sznurkiem. Wymiary Ø17,50 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
25,23  Cena w PLN
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MO8426MO8373MO6386

120x180cm  95x100cm
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Kolekcja bezpieczeństwa przeciwpożarowego

Vatra  MO6386
Koc gaśniczy z włókna szklanego w 
pokrowcu z PVC. Wymiary 120x180x0,4 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
101,73  Cena w PLN

Blake  MO8373
Koc gaśniczy z włókna szklanego w etui z 
PVC. Wymiary: 95x100 cm. Wymiary 33x18 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
65,33  Cena w PLN

Nonsmoke  MO8426
Wykrywacz dymu w plastikowej obudowie. 
Czerwona lampka świeci się, gdy urządzenie 
pracuje. W komplecie 2 śrubki do montażu. 1 
bateria 9V dołączona. Wymiary Ø10x3,4 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL 
44,65  Cena w PLN
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5Lights  MO8678
Światło 5 LED, tryby świecenia: światło stałe, tylko góra, obrotowe, 
migające i błyskające. Włącznik i wyłącznik. Częściowo gumowana 
i przezroczysta obudowa z magnesem i składanymi hakami 
na dole. Nie zawiera baterii (3x AAA). Wymiary Ø9,5x3,3 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,DO1,DL 
42,77  Cena w PLN

Mini Visible  MO7602
Dziecięca kamizelka ratunkowa. 2 bardzo widoczne, 
poziome, odblaskowe pasy. 100% polyester.  EN17353. 
Wymiary 45x40 cm  Techniki znakowania Transfer,S,TD 
13,35  Cena w PLN

Resq  MO8470
Młotek bezpieczeństwa 3 w 1 z przecinakiem pasów i latarką 
1 LED. 3 baterie AG3 w komplecie. Wymiary 13x7,5x2,8 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,DO1 
17,67  Cena w PLN

Visible  MO8062
Kamizelka bezpieczeństwa. Wykonana z dzianiny 100% poliester. 
Odblaskowe pasy 2 klasy widoczności. EN ISO 20471. Wymiary 65x70 cm  
Techniki znakowania Transfer,S,TD 
21,63  Cena w PLN
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Enrollo +  KC8282
Odblaskowa opaska na ramię, spód  z 
czarnego aksamitu. Wymiary 32x3 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
5,27  Cena w PLN

Enrollo  MO8282
Zwijająca się opaska odblaskowa. Tylko do celów 
promocyjnych. 32x3cm. Wymiary 32x3 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
2,35  Cena w PLN

Visible Me  MO9529
Odblaskowa opaska sportowa 
z Lycra. Wymiary 35x4,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
6,02  Cena w PLN

Visible Ring  MO9199
Odblaskowy brelok z PVC w kształcie kamizelki. 
Wymiary 4,3x0,2x6 cm  Techniki znakowania Tampodruk 
1,79  Cena w PLN

Allvisible  MO6445
Regulowany  360° pas odblaskowy ze srebrnymi paskami. 
Tylko do celów promocyjnych. Wymiary 51x52 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,DO1,DL 
30,38  Cena w PLN
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MK2024 Promotional

MK2019 EN13356
MK2020 Promotional

ML4001 EN13356
ML4002 promotional
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W pełni 
spersonalizowane 
przedmioty odblaskowe
Bądź widoczny! Bądź bezpieczny! 
Asortyment przedmiotów odblaskowych 
(o niestandardowym kształcie) to idealne 
podarunki, które zwiększą widoczność 
osoby noszącej i widoczność Twojego 
logo. Większe bezpieczeństwo? Wybierz 
materiał odblaskowy AGR, który spełnia 
wymagania dyrektywy CE EN13356. Czas 
dostawy od 3 tygodni.
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MO6733

Cincin  MO6877
Okrągły, korkowy brelok do kluczy. Wymiary 4x5,2 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
2,48  Cena w PLN

Tech Cork  MO6733
Metalowy prostokątny brelok do kluczy z 
korkową taśmą. Wymiary 8,9x3,2x0,6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1 
9,71  Cena w PLN

Concon  MO6878
Prostokątny, korkowy brelok do kluczy. Wymiary 4x6 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
2,48  Cena w PLN

MORE THAN GIFTS
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Tech  IT3020
Prostokątny brelok ze stopu cynku i z kolorową 
plecioną taśmą z polyestru. Wymiary 9x3,5x0,8 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,L 
6,77  Cena w PLN

Find Me  MO9218
Urządzenie bezprzewodowe zapobiegające utracie/
pomagające znaleźć klucze, wykonane z ABS. Wymaga 
darmowej aplikacji (iSearching) dostępnej w iOS i 
Androidzie. Funkcja wyzwalacza zdjęć. Bateria CR2032. 
Wymiary 5x3x1 cm  Techniki znakowania Tampodruk 
20,96  Cena w PLN

Tokeu  MO6824
Brelok ze stopu cynku zawierający żeton euro 
i otwieracz do butelek. Wymiary 9,5x3 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
14,85  Cena w PLN

Alarmy  MO8742
Mini alarm osobisty w obudowie z ABS. Po wyciągnięciu 
zawleczki aktywuje się dźwięk i sygnał LED. 
Dołączone 3 baterie AG13. Wymiary 6x3,8x2,2 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
20,21  Cena w PLN

Compras  MO6797
Bambusowy brelok do kluczy z żetonem euro. 
Wymiary 2,5x7,7 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
3,46  Cena w PLN

Finder  MO8648
Przywoływacz bezprzewodowy wykonany z ABS. Wymagana 
darmowa aplikacja dostępna zarówno dla iOS oraz Android. 
Przyczep urządzenie do torebki kluczy lub bagażu. Darmowe 
oprogramowanie wskaże ci na smartfonie odległość od 
przywołacza. Urządzenie działa też w drugą stronę - przyciśnij 
przycisk na przywoływaczu, a telefon zacznie wydawać dźwięki. 
Wymiary 3,8x3,8x0,7 cm  Techniki znakowania Tampodruk,PD 
36,00  Cena w PLN

Użyteczne breloki do kluczy 
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MO7234

Lovemint  MO7234
Cukierki w kształcie serca, w metalowym pojemniku 
w kształcie serca. 24 g. Wymiary 6,5x6x1,8 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
9,31  Cena w PLN

Coramint  MO7158
Miętówki w plastikowym dozowniku w kształcie 
serca. Pojemność: 12 g. Wymiary 7,5x4,8x0,6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DL,PD 
4,15  Cena w PLN

Bonheur  MO7155
Metalowy brelok - serce, matowe wykończenie 
i czerwony pasek z polyestru. Indywidualne 
ozdobne pudełko. Wymiary 5,5x2,5x0,6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,L 
8,08  Cena w PLN
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Descanso  IT1332
Piłka antystresowa. Materiał: PU. Wymiary Ø6 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
4,42  Cena w PLN

Lovy  IT3459
Antystres serce. Materiał: PU. Wymiary 7x6,5x5,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
4,60  Cena w PLN

Squarax  MO7659
Antystres sześcian. Materiał PU. Wymiary 4,5x4,5x4,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,T1,L,TD 
4,90  Cena w PLN
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MH2005

ML1035

MO6876  › 17

MO7455  › 273

MO6579  › 107
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Bicca Cap  MO6432
5-panelowa czapka z daszkiem z organicznej szczotkowanej bawełny  
250 gr/m² z metalowym regulowanym paskiem z tyłu zapinanym na 
klamrę. Wymiary 21x17x11 cm  Techniki znakowania Sitodruk,E,T1,TD 
25,29  Cena w PLN

Naima Cap  MO6176
5-panelowa czapka z daszkiem ze 100% konopi 370 gr/m² z mosiężnymi 
klipsami na regulowanym pasku. 5 dziurek wentylacyjnych obszytych 
w dopasowanym kolorze. Rozmiar 7 1/4. Wymiary 21x16x11 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,E,T1,TD 
36,10  Cena w PLN

Natupro  KC1464
6-panelowa czapka bejsbolówka z bawełny czesanej 260 gr/m² . 
Regulowany pasek ze stylową metalową klamerką. Dziurki wentylacyjne 
obszyte w dopasowanym kolorze. Rozmiar: 7 1/4. Wymiary 26x18x14,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,E,T1,TD 
12,98  Cena w PLN
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Basie  MO8834
6-panelowa czapka bejsbolówka z bawełny twill 160 gr/m² z regulowanym 
zapięciem na rzep. Dziurki wentylacyjne obszyte w dopasowanym kolorze. 
Rozmiar: 7 1/4. Wymiary 25x16x15 cm  Techniki znakowania Transfer,E,TD 
9,02  Cena w PLN

Trucker Cap  MO8594
5-panelowa czapka typu trucker z regulowanym zapięciem na plastikowy 
zatrzask. Biały przedni panel oraz kolorowy daszek wykonany z poliestru i 
pianki (140-150 gr/m² ). Pozostałe panele z kolorowej siatki. Rozmiar 7 1/4. 
Wymiary 24x20x12 cm  Techniki znakowania Sitodruk,TS,T1,E 
11,00  Cena w PLN

Glop Cap  KC1447
5-panelowa czapka bejsbolówka z bawełny twill 160 gr/m²  z 
regulowanym zapięciem na plastikowy zatrzask. 2 metalowe wywietrzniki 
w dopasowanym kolorze. Rozmiar: 7 1/4. Wymiary 25x16x15 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,E,T1,TD 
9,02  Cena w PLN
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Dunedin  MO9644
6-panelowa czapeczka bejsbolowa z bawełny 270 gr/m² czesanej 
z regulowanym zapięciem na metalową klamrę. Rozmiar 7 1/4. 
Wymiary 22x17x16 cm  Techniki znakowania Sitodruk,E,T1,TD 
23,13  Cena w PLN

Tekapo  MO9643
6-panelowa czapeczka bejsbolowa z bawełny 270 gr/m² czesanej 
z regulowanym zapięciem na metalową klamrę. Rozmiar 7 1/4. 
Wymiary 22x17x16 cm  Techniki znakowania Sitodruk,E,T1,TD 
22,75  Cena w PLN

Czapki z bawełny szczotkowanej
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Czapki w pełni 
spersonalizowane  
puść wodze fantazji! Niezależnie od 
tego, czy wolisz zamknięcie na rzep, czy 
wytłoczoną metalową klamrę. Haftowane 
logo 3d lub tkana etykieta na boku twojej 
ulubionej czapki, wybór należy do ciebie! 
Czas dostawy od 5 tygodni. 

MH2002
6 panelowa czapka bawełniana w stylu ulimate. Średnio profilowana. 
Dostępna również w wersji z bawełny organicznej: Mh2802.

MH2001
Wysokiej jakości bawełna o delikatnej strukturze. 6 panelowa, średnio 
profilowana czapka z daszkiem.

MH2103
Tkanina RPET. 6 panelowa czapka z daszkiem o średnim profilu. 

MH2212
Klasyczna czapku typu Trucker. 5 panelowa, mocno profilowana, przód RPET i 
poliestrowy tył.
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MO6755 › 271

MO9330 › 273

MO6531 ›  273

Najlepsze 
akcesoria na 
wielkie wydarzenia
Te personalizowane 
kapelusze słomkowe są 
najnowszym niezbędnikiem 
festiwalowym. W połączeniu 
z opaskami, smyczami i 
okularami przeciwsłonecznymi 
stanowią idealne akcesoria dla 
wszystkich uczestników.
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Texas  MO6755
Naturalny słomiany kapelusz w stylu kowbojskim 
z poliestrową opaską. Wymiary Ø36x10 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
26,73  Cena w PLN

Tyvek  MO8942
Zestaw 10 opasek festiwalowych na rękę DuPont™ 
Tyvek®, szerokość 19mm. Każda posiada indywidualną 
numerację. Wyprodukowano w UE. Wymiary 24,5x19 cm  
Techniki znakowania Sitodruk 
2,54  Cena w PLN

Boogie  MO9341
Kapelusz papierowo-słomkowy z kolorową opaską. 
W przypadku zamówień bez nadruku taśma 
będzie dostarczona osobno. Wymiary Ø27x12 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
13,44  Cena w PLN

Pin  MO9330
Przypinka button z papierowym wkładem. Minimalna ilość 
zamówienia 25 sztuk. W przypadku zamówień bez nadruku 
produkt jest dostarczany niezmontowany. Wymiary Ø6 cm  
Techniki znakowania Guziki 
1,04  Cena w PLN

Montevideo  MO9844
Kapelusz ze słomy naturalnej z paskiem poliestrowym. W 
przypadku zamówień bez nadruku pasek poliestrowy nie 
będzie przymocowany do kapelusza. Wymiary Ø27x12 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
20,96  Cena w PLN

Honiara  MO6450
Okulary przeciwsłoneczne z bambusowymi zausznikami 
i kolorowymi lustrzanymi soczewkami w etui z 
mikrofibry. Ochrona UV400. Wymiary 13x14x5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,S,T1,TD 
29,33  Cena w PLN
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MO6454

Wanaka  MO6454
Bambusowe okulary przeciwsłoneczne 
z kolorowymi lustrzanymi soczewkami, 
prezentowane w bambusowym etui. 
Ochrona UV400. Wymiary 13,5x4x14,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DO1,DL 
137,44  Cena w PLN

California Touch  MO9617
Okulary przeciwsłoneczne w stylu vintage z bambusowymi zausznikami 
i ramką PC. Kolorowe soczewki. Ochrona UV400. Wymiary 14x4,5x14 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
25,48  Cena w PLN
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Paloma  MO6231
Klasyczne i stylowe okulary przeciwsłoneczne z filtrem 
UV400. Zauszniki pokryte korkiem. Wymiary 14x14x4,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
11,48  Cena w PLN

America  MO7455
Stylowe i klasyczne okulary przeciwsłoneczne, 
z filtrem UV400. Wymiary 14x4,6x14 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1 
4,60  Cena w PLN

Macusa  MO6531
Klasyczne i stylowe okulary 
przeciwsłoneczne w oprawce z RPET z 
ochroną UV400. Wymiary 14x4,5x13,5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,DO1,DL 
9,31  Cena w PLN

Rhodos  MO6492
Okulary przeciwsłoneczne z czarnymi, zausznikami 
z bambusową powłoką i lustrzanymi soczewkami. 
Ochrona UV400. Wymiary 14x4,5x15 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
29,33  Cena w PLN
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Fanny Cork  MO6232
Wachlarz z drewna z powłoką z tkaniny 
korkowej. Wymiary 23x42x4,8 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
17,29  Cena w PLN

Fanny Paper  MO6828
Bambusowy wachlarz z papierową tkaniną. 
Wymiary 21x2,4x1 cm  Techniki znakowania Tampodruk,L 
6,44  Cena w PLN

Fanny Wood  MO9532
Wachlarz drewniany, z tkaniną 
z poliester. Wymiary 41x22 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L 
9,77  Cena w PLN
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MO6786 › 275

MO6720 › 148

Honolulu  MO9082
Plażowe japonki z podeszwą z polietylenu i 
paskiem z PVC. Dostępne w dwóch rozmiarach, 
M (36-39) i L (40-43). Wymiary 27,5x1,3 cm  
Techniki znakowania Tampodruk 
10,71  Cena w PLN

Do Mel  MO6136
Klapki plażowe do sublimacji z paskami z PVC. 
Podeszwa wykonana z gumy z wierzchnią 
tkaniną poliestrową. M odpowiada rozmiarowi 
38-41. Przedmiot może być zamówiony 
wyłącznie z nadrukiem. Wymiary 33x27x1,2 cm  
Techniki znakowania Sublimacja,P 
46,81  Cena w PLN

Kolam  MO6786
Antypoślizgowe klapki plażowe EVA. Rozmiar: 40-41. 
Wymiary 28 cm  Techniki znakowania Sitodruk 
56,42  Cena w PLN
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Lany  MO8595
Smycz z metalowym karabinkiem. 
Odpinana klamra i złączka bezpieczeństwa. 
Szerokość: 20 mm. Wymiary 2x56 cm  
Techniki znakowania Sublimacja,S,T1,TD 
2,92  Cena w PLN

Wide Lany  MO9661
Smycz z metalowym zaczepem, odpinaną klamrą i 
złączką bezpieczeństwa. Szerokość 25 mm.  
Znakowanie sublimacją jest możliwe tylko 
na białych produktach. Wymiary 2,5x90 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TS 
3,77  Cena w PLN

Simple Lany  MO9058
Smycz z metalowym karabińczykiem. Szerokość: 
20 mm. Znakowanie sublimacją jest możliwe 
tylko na białych produktach. Wymiary 2x90 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TS 
1,69  Cena w PLN

Pany  MO9354
Smycz z metalowym karabińczykiem i 
złączką bezpieczeństwa. Szerokość: 20 mm. 
Znakowanie sublimacją jest możliwe tylko 
na białych produktach. Wymiary 2x92,5 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TS 
2,35  Cena w PLN

Zip Lanyard  MO9852
Smycz z poliestru z wysuwanym uchwytem 
na identyfikator oraz złączką bezpieczeństwa. 
Znakowanie sublimacją jest możliwe tylko 
na białych produktach. Wymiary 2x90 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,P,DO1,DL,T1,TD,TS 
5,83  Cena w PLN
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Kara  MO6830
Bawełniana smycz sznurkowa z okrągłym, bambusowym 
elementem, metalowym haczykiem i bezpiecznym 
zapięciem. Długość: 50 cm. Wymiary 50x0,45 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,L,DL,DO1 
6,63  Cena w PLN

Lannycot  MO6708
Bawełniana smycz z metalowym karabińczykiem, 
odpinaną klamrą i bezpiecznym zapięciem. 
Szerokość 20 mm. Wymiary 2x56 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
4,56  Cena w PLN

Bowyard  MO6423
Tęczowa smycz RPET z metalowym karabińczykiem, 
odpinaną klamrą i blokadą. Wymiary 2x56 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
5,08  Cena w PLN

Fiesta  MO6706
Opaska na rękę z poliestru 300D RPET z bambusowym pierścieniem 
regulacyjnym. Długość opaski 34 cm, szerokość 1,5 cm. 
Wymiary 34x1,5 cm  Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TS 
1,88  Cena w PLN

Lany Rpet  MO6100
Smycz z RPET z metalowym karabińczykiem i złączka 
bezpieczeństwa. Szerokość  20 mm. Znakowanie sublimacją 
jest możliwe tylko na białych produktach. Wymiary 2x90 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD,TS 
4,04  Cena w PLN

Nasz największy 
wybór smyczy
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W pełni spersonalizowane 
smycze
Wybieraj spośród ponad 30 modeli, w różnych wariantach tkanin. 
Wybierz dodatkowe elementy, kolory i logo, aby stworzyć idealną 
smycz firmową. Dostawa od 2 tygodni. 
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Produkcja europejska 
Dostępne z poliestru i RPET. Czas 

dostawy od 1 tygodnia.

Produkcja z dalekiego wschodu
Z większą liczbą opcji niż przy produkcji 

europejskiej i z czasem dostawy ok. 2 tygodni.

Kolorowe smycze
Smycze sublimacyjne dla unikalnych projektów graficznych. Najpopularniejsze 
modele teraz dostępne również w produkcji europejskiej.

ML1104 Drobny poliester.
ML1303 100% RPET.

ML1204 Drobny poliester.
ML1304 100% RPET.  
Opcjonalnie dodatkowe elementy 
ze słomy pszenicznej.

Plastikowa złączka 
bezpieczeństwa (Plastik)

Odczepiana klamra 
(plastik)

Złączka bezpieczeństwa 
(Słoma pszeniczna/PP)

Odczepiana klamra 
(Słoma pszeniczna/PP)

ML5104 Drobny poliester.
ML5303 100% RPET.

ML5204 Drobny poliester.
ML5304 100% RPET.  
Opcjonalnie dodatkowe elementy 
ze słomy pszenicznej.

Złączka bezpieczeństwa 
(PMS Kolor Plastik)

Odczepiana klamra 
(PMS Kolor Plastik)

Opcje z Dalekiego Wschodu

279

APPAREL & ACCESSORIES



90gr

05 08

06 05

06

04

66

85

07 09

10

03

37

03

MO6608 › 280

Bandida  MO6608
Wielofunkcyjna bandana w kształcie kwadratu wykonana z bawełny. 90 gr/m². 
Wymiary 54x54 cm  Techniki znakowania Transfer,TD 
10,40  Cena w PLN

Bandido  MO6876
Wielofunkcyjna bandana, chusta w kształcie trójkąta wykonana z 
polibawełny (90 % poliester i 10% bawełna). Wymiary 87x44 cm  
Techniki znakowania Sitodruk,T1,TD 
6,83  Cena w PLN
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Szaliki i chusty wielofunkcyjne
Ogrzeją w chłodzie i schłodzą w upale. Z pełną powierzchnią nadruku dla 
Twojego przekazu. To idealne, funkcjonalne prezenty. Najpopularniejsze modele 
teraz dostępne również w produkcji europejskiej.

Opcjonalnie 
pakowane w 
papier

ML3103
100% RPET. Rozmiar 50X25 Cm. 

ML3003 
Tkanina poliestrowa. Rozmiar 50X25 Cm. 
 

Produkcja na Dalekim Wschodzie   
Dostawa od 2 tygodni. 

ML3006
Tkanina poliestrowa z polarem. 
Rozmiar: 70X25 Cm 
 

ML3403
Tkanina Coolmax. Rozmiar 50X25 Cm. 

ML6103
100% Rpet. Rozmiar 48X25 Cm. 

ML6003 
Tkanina poliestrowa. Rozmiar 48X25 Cm. 

Produkcja europejska 
Dostawa od 1 tygodnia. 

Pozycja znakowania logo na wewnętrznej stronie chusty produkowanej w 
Europie może nieco różnić się w zależności od artykułu. Z tego powodu zaleca 
się stosowanie powtarzalnych, nie pozycjonowanych wzorów na wewnętrznej 
stronie lub wybór modelu produkowanego na Dalekim Wschodzie.
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Denali  MO6651
3-częściowy zestaw zimowy. Zawiera czapkę 
z materiału RPET, szalik i rękawiczki dotykowe 
z etykietą do nadruku. Wymiary 24x21x6 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
117,04  Cena w PLN

Tada L  MO6610
Para skarpet do kostek z 75% bawełny, 23% poliestru RPET i 2% 
spandexu. Pakowana w pudełko upominkowe. Rozmiar L= 43-46. 
Wymiary 24,5x9,5 cm  Techniki znakowania Sitodruk,DO1,DL 
17,58  Cena w PLN

MO6609
Dostępny również w 
rozmiarze M
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Marco Rpet  MO9964
Dzianinowa czapka unisex z miękkiego, rozciągliwego poliestru RPET. 
Wymiary Ø20x21 cm  Techniki znakowania Transfer cyfrowy,E 
17,58  Cena w PLN

Tuzo  MO6615
Dwustronna czapka akrylowa unisex. Zawiera w 30% tasiemkę 
odblaskową. Z etykietą do nadruku. Wyłącznie do użytku promocyjnego. 
Wymiary 25x21 cm  Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,E 
39,96  Cena w PLN

Katmai  MO6659
Czapka z dzianiny RPET z etykietą do nadruku. Wymiary 19x18 cm  
Techniki znakowania Grawerowanie laserowe 
34,69  Cena w PLN

Polo Rpet  MO9965
Dzianinowa czapka unisex z miękkiego, rozciągliwego poliestru RPET. 
Wymiary Ø20x21 cm  Techniki znakowania Transfer cyfrowy,E 
18,04  Cena w PLN

Lighty  MO6645
Czapka z polycottonu (95% bawełny i 5% spandexu) o gramaturze 190 gr/m².  
Wymiary 25x26 cm  Techniki znakowania Sitodruk,E,T1,TD 
26,04  Cena w PLN

Takai  MO6667
Rękawiczki dotykowe do smartfona z RPET z etykietą do nadruku. 
Wymiary 23x12 cm  Techniki znakowania Grawerowanie laserowe,E 
18,04  Cena w PLN
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ODZIEŻ & PIELĘGNACJA, PRODUKT; LUDZIE, PLANETA 

W tym dziale znajdziesz kompleksowy, zrównoważony i zróżnicowany asortyment najwyższej 
jakości tekstyliów, które pomogą zagwarantować skuteczny i trwały przekaz marketingowy. 

Od ponad 30 lat marka SOL’S jest znana na rynku promocyjnym z oferowania stylowej, modnej 
i dopasowanej odzieży, idealnej do personalizacji.

KOLEKSCJA TEKSTYLIÓW

MORE THAN GIFTS
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SOL’S REGENT / S11380  › 286  
Koszulka SOL’S REGENT Unisex 150 g/m²

SOL’S IMPERIAL / S11500  › 288
męska koszulka z grubszego materiału o gramaturze 190g

SOL’S SUMMER II / S11342  › 294  
Męskie Polo 170 g/m². 100% bawełny czesanej.

SOL’S PIONEER MEN / S03565  › 289 
Męska koszulka z bawełny organicznej. Bez etykiety.  
Tkanina: 175 g/m², dzianina single jersey,  
100% bawełny organicznej.

SOL’S SNAKE / S47101  › 300  bluza z kapturem unisex.  
Detal tkaniny 280 g/m² 50% bawełny ringspun - 50% poliestru, szczotkowana od wewnątrz.

POZNAJ NASZE BESTSELLERY
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150gr

SOL’S REGENT WOMEN  S01825

COTTON

DG

XS / XS / S / M / L / XL / XXL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

XS / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL 

OR
*

DB
*

GM
*

NY
*

RB
*

RD
*

WH
*

SA

AR

DM

AL
*

BO
*

AS
*

FU
*

OP
*

GO
*

KG
*

LE
*

NA PY AT TA

MP LP

LM BG
*

EM EA CHKHLG

SG

ZI

PG

*
MUFN

*

AG
*

AQ
*

DA
*

SK
*

DU
*

Ten ekonomiczny i 
spersonalizowany T-shirt jest 
doskonałym wyborem na 
każdy event lub kampanię 
marketingową. 

*Dostępne również w modelu damskim

SOL’S REGENT KIDS › 333

Kolory, rozmiary i cena  
w zależności od wybranego stylu.

SOL’S REGENT  S11380
Koszulka SOL’S REGENT Unisex 150 g/m²
Koszulka z krótkimi rękawami.
100% półczesana bawełna ring-spun  Techniki 
znakowania Sitodruk*, E, TD, T 
 1 100 250 500 1000
WH  25,30   20,46   19,42   19,14   18,84  
COL  30,50   24,42   23,30   22,92   22,34 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

Ceny nie zawierają kosztów przygotowalni.
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150gr

SOL’S CRUSADER WOMEN  S03581

ORGANIC COTTON

GO

RB

KG KH

NA OR

FN

BG

MU

AQ

GM

DM

RD

XS / S / M / L / XL / XXL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH BO DB

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL
*

* * *

*

* *

Idealny T-shirt na cieplejsze 
dni w roku. Nasze koszulki 
unisex są dostępne w wielu  
kolorach i rozmiarach.

*Dostępne również w modelu damskim

SOL’S CRUSADER KIDS › 333

SOL’S CRUSADER MEN  S03582
T-shirt, okrągły kołnierz, krótkie rękawy, 100% bawełna  
organiczna, 150 gr.  Techniki znakowania Sitodruk*, E, TD, T 
 1 100 250 500 1000
WH  31,58   25,92   24,42   23,32   23,02  
COL  37,24   30,24   28,58   27,28   26,70 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

Kolory, rozmiary i cena  
w zależności od wybranego stylu.

Ceny nie zawierają kosztów przygotowalni.

TEXTILE COLLECTION

287



190gr

SOL’S IMPERIAL WOMEN  S11502

COTTON

AS

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

BO
*

RB
*

AQ
*

MU
*

DM
*

RD
*

OR
*

WH
*

KG
*

FN
*

NY
*

DG
*

GM
*

DB
*

GO
*

SA

DK

HI TACM CL BG EA

CHKH

S / M / L / XL / XXL

ZI ARLG

AG
*

DA
*

LE
*

AL

IB

PBLP CB
*

OP
*

UL
*

FU
*

SK
*

Kolory, rozmiary i cena  
w zależności od wybranego stylu.

SOL’S IMPERIAL  S11500
Męska koszulka z grubszego materiału o  
gramaturze 190 g/m², wysokiej jakości.
100% półczesana bawełna ring-spun.   
Techniki znakowania Sitodruk*, E, TD, T 
 1 100 250 500 1000
WH  28,12   23,28   22,24   21,96   21,66  
COL  35,24   29,16   28,04   27,66   27,08 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

*Dostępne również w modelu damskim

SOL’S IMPERIAL KIDS › 333

Wybierz swój ulubiony kolor, 
który najlepiej pasuje do 
Twojej marki lub logo i znajdź 
idealny rozmiar spośród 
wszystkich dostępnych opcji.

Ceny nie zawierają kosztów przygotowalni.
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175gr

SOL’S PIONEER WOMEN  S03579

ORGANIC COTTON

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

BG

GO

FU

AG KG

OR

NA

KH

AQ

DM
*

WH
*

GM
*

RD
*

BO

DBMU
*

FN
*

RB
*

SOL’S PIONEER MEN  S03565
Męska koszulka z bawełny organicznej. Naturalna 
powierzchnia zapewniająca miękkość i wygodę, kołnierzyk 
z prążkowanej bawełny, wzmocniony szew przy dekolcie, 
dzianina cylindryczna. Bez etykiety. Tkanina: 175g 
Techniki znakowania Sitodruk*, E, TD, T 
 1 100 250 500 1000
WH  36,40   30,56   28,96   27,68   27,38  
COL  43,24   35,98   34,32   32,74   32,16 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

Kolory, rozmiary i cena  
w zależności od wybranego stylu.

*Dostępne również w modelu damskim

SOL’S PIONEER KIDS › 333

Zwiększ widoczność 
swojej marki, używając 
spersonalizowanych koszulek 
na eventach lub innych 
wydarzeniach. Niezależnie 
od tego, czy chodzi o 
proste logo, czy bardziej 
skomplikowany projekt, mamy 
dla Ciebie odpowiednią opcję 
znakowania.

Ceny nie zawierają kosztów przygotowalni.

TEXTILE COLLECTION
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XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH RD RB

FN GM DB

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

RH RV RC

140gr

170gr

55% ORGANIC COTTON  
45%  RECYCLED POLYESTER

ORGANIC  
COTTON

SOL’S EPIC UNISEX  S03564

The cotton in the SOL`S ODYSSEY T-shirt comes from 
offcuts derived from SOLO Group manufacturing.

SOL’S EPIC  S03564
T-shirt unisex z bawełny organicznej, prążkowany 
kołnierzyk, okrągły dekolt i nowoczesny krój, dzianina 
cylindryczna. Szczegóły materiału 140 g/m²  Techniki 
znakowania Sitodruk*, E, TD, T 
 1 100 250 500 1000
WH  28,38   22,82   21,42   20,40   20,10  
COL  33,04   26,16   24,66   23,46   22,88 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

SOL’S ODYSSEY  S03805
T-shirt 170g. Wyłącznie w SOL’S: bawełna w t-shircie SOL’S 
ODYSSEY pochodzi z odpadów z naszych własnych produkcji 
SOLO Group.  Techniki znakowania Sitodruk*, E, TD, T 
 1 100 250 500 1000
COL  47,42   40,08   37,58   37,20   36,62 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

MORE THAN GIFTS
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150gr 150gr

S / M / L / XL / XXL

SOL’S REGENT FIT WOMEN  
S02758

SOL’S MOON S11388

XS / S / M / L / XL / XXL

150gr

RD

FN HS

HP

*

WH

*

HK

*

HD

HX

*

S / M / L / XL / XXL

WH

AL

RD

RB

OP

NY

FU

GM

KG

DBCE DB

*

DGGM

*

COTTON COTTON COTTON

WH

*

GM

*

AS

DB

*

Kolory, rozmiary i cena  
w zależności od 
wybranego stylu.

SOL’S REGENT FIT  S00553
Męski T-shirt 150 g/m² Posiada metkę z rozmiarem, bez logo producenta. 
Szew boczny. 100% bawełna single jersey.  Techniki znakowania 
Sitodruk*, E, TD, T 
 1 100 250 500 1000
WH  27,48   22,64   21,60   21,32   21,02  
COL  33,86   27,78   26,66   26,28   25,70 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

*Dostępne również w modelu damskim

SOL’S REGENT FIT KIDS › 333

*Dostępne również w modelu damskim

SOL’S MISS  S11386
T-shirt z okrągłym kołnierzykiem i krótkimi  
rękawami. 100% bawełny. 150 gramów   
Techniki znakowania Sitodruk*, E, TD, T 
 1 100 250 500 1000
WH  24,92   19,54   18,24   17,32   17,02  
COL  32,14   25,24   23,76   22,64   22,06 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

SOL’S VICTORY  S11150
Męska koszulka z dekoltem V z prążkowanym kołnierzem 
i klejonym szwem przy dekolcie, dzianina cylindryczna. 
Materiał: single jersey 150 g/m², 100% półczesana bawełna 
typu ring-spun.  Techniki znakowania Sitodruk*, E, TD, T 
 1 100 250 500 1000
WH  31,40   25,74   24,24   23,14   22,84  
COL  40,60   33,52   31,86   30,38   29,80 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

Kolory, rozmiary i cena  
w zależności od 
wybranego stylu.

TEXTILE COLLECTION
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XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

S / M / L / XL / XXL / 3XL

S / M / L / XL / XXL

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

WH

UL

OR

GM

MU

NY

KG

FN

GM

DB

150gr

190gr

****

*

**

*

SOL’S MAJESTIC S11425

SOL’S IMPERIAL LSL 
WOMEN S02075

DGRD DB
*

OR

WH

COTTON

COTTON

SOL’S IMPERIAL LSL MEN  
S02074
Bluza 190g. Żebrowany okrągły dekolt. Długie rękawy.  
Techniki znakowania Sitodruk*, E, TD, T 
 1 100 250 500 1000
WH  51,86   45,48   42,80   42,52   42,22  
COL  65,26   57,18   54,06   53,68   53,10 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

Kolory, rozmiary i cena  
w zależności od 
wybranego stylu.

Kolory, rozmiary i cena  
w zależności od 
wybranego stylu.

SOL’S MONARCH  S11420
SOL’S MONARCH Męska koszulka z długim rękawem ze 
wzmocnionym szwem przy dekolcie. Kołnierz z elastanem 
i prostymi ściągaczami. Materiał: 150 g/m², single jersey, 
100% półczesana bawełna ring-spun.
Techniki znakowania Sitodruk*, E, TD, T 
 1 100 250 500 1000
WH  38,48   32,02   29,88   29,60   29,30  
COL  49,52   41,34   38,86   38,48   37,90 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

*Dostępne również w modelu damskim

SOL’S IMPREIAL LSL KIDS › 333

*Dostępne również w modelu damskim
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XXS / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

XXS / XS / S / M / L / XL / XXL

WH

NE AG NG NO

RD

OR

NP

140gr

* *

DA PGPBAQ

*

* *

BKFNRB

*

SOL’S SPORTY  WOMEN 
S01159

XS / M / L / XL / XXL / 3XL

WH

AG RD BK

130gr

FNRB

POLYESTER

POLYESTER

Kolory, rozmiary i cena  
w zależności od 
wybranego stylu.

*Dostępne również w modelu damskim

SOL’S SPORTY KIDS › 333

SOL’S SPRINT  S02995
T-shirt z okrągłym kołnierzem i raglanowymi  
rękawami. 100% poliester, 130 gramów.   
Techniki znakowania Sitodruk*, E, TD, T, TS 
 1 100 250 500 1000
WH  27,56   21,72   19,96   19,68   19,38  
COL  31,04   23,88   22,02   21,64   21,06 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

SOL’S SPORTY  S11939
Koszulka męska z przewiewnego materiału, nowoczesny krój, 
raglanowe rękawy i płaskie szwy. Szczegóły tkaniny: poliester 
siatkowy 140 g/m2, 100% oddychający poliester.   
Techniki znakowania Sitodruk*, E, TD, T, TS 
 1 100 250 500 1000
WH  35,58   29,28   27,24   26,96   26,66  
COL  39,70   32,06   29,94   29,56   28,98 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

TEXTILE COLLECTION
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XS / S / M / L / XL / XXL 

170gr

WH

KG GG SP AL AQ

**

RB

*

*

*

SOL’S PASSION  S11338

GO OR RD AG

**

DU DA SA AR

BKGYNY

***

BG CH
*

COTTON

SOL’S SUMMER II  S11342
Męskie Polo 170g/m². 100% bawełny czesanej, 
prążkowany kołnierzyk z taśmą wzmacniającą,
wzmocniona plisa z guzikami, prosty dół z rozcięciami 
po bokach, 3 guziki w kolorze materiału, szwy boczne. 
OEKO-TEX   Techniki znakowania Sitodruk*, E, TD, T 
 1 100 250 500 1000
WH  49,40   42,30   39,80   39,52   39,22  
COL  58,72   50,08   47,24   46,86   46,28 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

Kolory, rozmiary i cena  
w zależności od wybranego stylu.

*Dostępne również w modelu damskim

SOL’S SUMMER II KIDS › 333

Wysokiej jakości damska 
koszulka polo w stylu smart 
casual lub business. Modny 
model, dostępny w wielu 
kolorach.

Ceny nie zawierają kosztów przygotowalni.
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S / M / L / XL / XXL

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

170gr
FN

*

RB

*

WH

*

GY

*

BK

*

SOL’S PLANET WOMEN  S03575

ORGANIC COTTON

SOL’S PLANET MEN  S03566
Męskie Polo Pique, prążkowany kołnierz, wzmocniony  
szew przy dekolcie. Szczegóły tkaniny: 100% bawełny 
organicznej 170 g / m² Techniki znakowania Sitodruk*, E, TD, T 
 1 100 250 500 1000
WH  57,06   49,58   46,80   46,52   46,22  
COL  65,90   56,82   53,70   53,32   52,74 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

Kolory, rozmiary i cena  
w zależności od wybranego stylu.

*Dostępne również w modelu damskim

Koszulki polo z bawełny 
organicznej podkreślą 
zaangażowanie Twojej firmy 
w zrównoważony rozwój. To 
idealny nośnik twojego przekazu 
marketingowego i logo.

Ceny nie zawierają kosztów przygotowalni.

TEXTILE COLLECTION
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SOL’S PERFECT WOMEN 
S11347 

SOL’S PEOPLE  S11310

180gr

210gr

COTTON

COTTON

WH

S / M / L / XL / XXL

WH KG RD RB

GY BKMUNY

***

***

KG

AQ

BG BO

SP

OR

PG DG

S / M / L / XL / XXL / 3XL

RD

RB FN
* * *

*

GY CE BK

*

Kolory, rozmiary i cena  
w zależności od 
wybranego stylu.

SOL’S PERFECT MEN  S11346
Męska koszulka polo Pique ze ściągaczowym kołnierzem 
i mankietami 1x1, wzmocniony szew przy szyi, 2 perłowe 
guziki, nowoczesny krój ze szwem bocznym, zapasowy 
guzik po wewnętrznej stronie. Szczegóły tkaniny: 100% 
czesanej bawełny ringspun 180 g/m².  
Techniki znakowania Sitodruk*, E, TD, T 
 1 100 250 500 1000
WH  62,42   54,58   51,62   51,34   51,04  
COL  70,90   61,54   58,24   57,86   57,28 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

*Dostępne również w modelu damskim

SOL’S SPRING II  S11362
II Męska koszulka Polo Pique ze wzmocnionym szwem 
przy szyi, kołnierzem ze ściągaczem, wzmocnioną plisą z 
3 guzikami w tym samym kolorze, prosty dół z rozcięciami 
po bokach, boczny szew i rękawy bez mankietów, 
zapasowy guzik od wewnątrz. Szczegóły tkaniny: 100% 
czesanej bawełny ringspun 210 g/m².  
Techniki znakowania Sitodruk*, E, TD, T 
 1 50 100 250 500
WH  73,44   68,22   65,04   61,64   61,36  
COL  88,92   82,12   78,56   74,62   74,24 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

*Dostępne również w modelu damskim

SOL’S PERFECT KIDS › 333

Kolory, rozmiary i cena  
w zależności od 
wybranego stylu.
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SOL’S PRIME WOMEN S00573 SOL’S PASADENA WOMEN 
S00578

SOL’S EDEN S17015

 S / M / L / XL / XXL / 2XL / 3XL / 4XL / 5XL  S / M / L / XL / XXL / 3XL  S / M / L / XL / 3XL / 4XL / 5XL

200gr

WH

*

RD

*

RB

*

NW

*

WHDG

*

BN

GY

*

FN

*

FW

*

BK

*

BK

*

BC

* **

200gr 140gr

COTTON 
POPLIN 
STRETCH 

65% POLYESTER
35% COTTON

COTTON

SOL’S PRIME MEN  S00571
Koszulka polo z krótkimi rękawami, kołnierz i mankiety 
Rib 1x1. Pique 200g. 65% poliester / 35% bawełna ring-
spun.  Techniki znakowania Sitodruk*, E, TD, T 
 1 50 100 250 500
WH  78,98   73,60   70,32   66,74   66,46  
COL  87,46   80,76   77,20   73,36   72,98 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

Kolory, rozmiary i cena  
w zależności od 
wybranego stylu.

Kolory, rozmiary i cena  
w zależności od 
wybranego stylu.

SOL’S PASADENA  S00577
Polo shirt 200g. Modny i stylowy krój, duża gama  
kolorów.  Techniki znakowania Sitodruk*, E, TD, T 
 1 50 100 250 500
WH  96,00   93,16   91,16   90,12   89,84  
COL  105,66   99,96   96,04   91,46   91,08 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

SOL’S BRIGHTON  S17000
Shirt 140g. Dopasowany krój. Długie rękawy. Kołnierzyk z 
pojedynczymi guzikami. Mankiety z 2 guzikami i obszytym 
rozcięciem.  Techniki znakowania Sitodruk*, E, TD, T 
 1 50 100 250 500
WH  134,40   129,28   124,92   119,24   118,96  
COL  137,06   130,80   126,34   120,58   120,20 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

Kolory, rozmiary i cena  
w zależności od 
wybranego stylu.

*Dostępne również w modelu damskim*Dostępne również w modelu damskim *Dostępne również w modelu damskim
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S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH RB FN

CE

RD

BKGY

260gr

280gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH

KG

XS / S / M / L / XL / XXL

RDGM NYRB

BK

DE

SOL’S NEW SUPREME 
UNISEX  S13250

50% COTTON 
50% POLYESTER

50% COTTON 
50% POLYESTER SOL’S NEW SUPREME  S13250

klasyczna bluza college, unisex, wzmocniony szew na 
szyi i kołnierzu oraz mankiety z elastanem. Szczegóły 
tkaniny: 280 g/m², 50% bawełna czesana - 50% poliester. 
(dostępne w modelu dziecięcym S13240)Techniki 
znakowania Sitodruk*, E, TD, T 
 1 50 100 250 500
WH  104,92   100,34   96,52   91,94   91,66  
COL  107,58   101,86   97,94   93,28   92,90 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

SOL’S SPIDER  S01168
Bluza z okrągłym dekoltem. 50% bawełna, 50% poliester, 
260 gramów.  Techniki znakowania Sitodruk*, E, TD, T 
 1 50 100 250 500
WH  80,08   75,96   72,60   68,92   68,64  
COL  82,74   77,48   74,02   70,26   69,88 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

*Dostępne również w modelu damskim

SOL’S NEW SUPREME KIDS › 333

*Dostępne również w modelu damskim
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SOL’S COMET UNISEX  S03574

280gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

WH RB FN

BKBO

RD

GY

80% ORGANIC COTTON  
20%  RECYCLED POLYESTER

SOL’S COMET  S03574
Bluza z okrągłym dekoltem. 80% bawełna organiczna
80% bawełna / 20% poliester z recyklingu, 280 gramów.  
Techniki znakowania Sitodruk*, E, TD, T 
 1 50 100 250 500
COL  108,86   103,14   99,22   94,46   94,08 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

Wykonana w 80% z bawełny 
organicznej i w 20% z 
recyklingowanego poliestru, 
oferuje szeroki obszar 
znakowania zapewniający 
maksymalną widoczność 
Twojego przekazu.

Ceny nie zawierają kosztów przygotowalni.
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299



280gr

SOL’S SNAKE UNISEX  S47101

WH FU BG

AQ CELM

AS DA

OR

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

KG

RB ARFNSK

GY BKRD DG

50% COTTON
50% POLYESTER

SOL’S SNAKE  S47101
bluza z kapturem unisex. W przystępnej cenie z 
nowoczesnym krojem. Kieszeń kangurka, elastan w 
mankietach i u dołu, kaptur ze sznurkiem w tym samym 
kolorze. Bez etykiety. Detal tkaniny 280 g/m² 50% bawełny 
ringspun - 50% poliestru, szczotkowana od wewnątrz. 
Techniki znakowania Sitodruk*, E, TD, T 
 1 50 100 250 500
WH  100,74   96,16   92,44   88,02   87,74  
COL  103,40   97,68   93,86   89,36   88,98 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

Te wygodne bluzy z kapturem 
mogą być personalizowane 
za pomocą różnych technik 
znakowania, w zależności od 
projektu i oczekiwanego efektu.

Ceny nie zawierają kosztów przygotowalni.
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SOL’S STELLAR UNISEX  
S03568

SOL’S SPENCER  WOMEN 
S03103

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH

FN

BO

CE BK

BG

GY

OB

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

CY

BK

*

GY

*

CE

*

FN

*

WH

*

280gr

280gr

80% ORGANIC COTTON  
20%  RECYCLED POLYESTER

80% COTTON  
20%  POLYESTER

Kolory, rozmiary i cena  
w zależności od 
wybranego stylu.

*Dostępne również w modelu damskim

SOL’S STELLAR  S03568
Bluza z kapturem, unisex
80% bawełna organiczna / 20% poliester z recyklingu,  
280 gramów.  Techniki znakowania Sitodruk*, E, TD, T 
 1 50 100 250 500
COL  175,74   168,66   163,56   156,34   155,96 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

SOL’S SPENCER  S02991
Sweater 280g. Kieszeń typu kangur. Szwy 
boczne. Kaptur z podszewką i troczkami.  
Techniki znakowania Sitodruk*, E, TD, T 
 1 50 100 250 500
WH  132,94   130,10   128,10   127,06   126,78  
COL  145,52   139,08   134,54   128,40   128,02 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

TEXTILE COLLECTION
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SOL’S STONE UNISEX S01714

260gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

GY CE BK

FNRBRD

50% COTTON
50% POLYESTER

SOL’S STONE  S01714
Bluza z kapturem i zamkiem błyskawicznym.
50% bawełna / 50% poliester, 260 gramów.  
Techniki znakowania Sitodruk*, E, TD, T 
 1 50 100 250 500
WH  128,58   123,46   119,28   113,78   113,50  
COL  133,96   127,72   123,34   117,66   117,28 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

SOL’S STONE KIDS › 333

W zależności od oczekiwanego 
efektu, te rozpinane bluzy 
mogą być znakowane różnymi 
technikami nadruku.

Ceny nie zawierają kosztów przygotowalni.
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SOL’S SURF UNISEX S32000 SOL’S NORTH WOMEN 
S54500

SOL’S FACTOR WOMEN 
S03824

XS / S / M / L / XL / XXL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

DA DC

FILMOR

BG

300gr

AQ

RD
*

XS / S / M / L / XL / XXL

WH GO OR

FG AL RB

RD

NY

NL

DA BK

RO CR
*

RB
*

BK
*

NY
*

BK
*

NY
*

GM
*

AR

280gr

RECYCLED POLYESTERPOLYESTER

SOL’S SURF  S32000
Wiatrówka unisex z zamkiem błyskawicznym. Wiatroodporna i wodoodporna. 
Dwie zapinane kieszenie, kołnierz zapinany na zamek z ukrytym w środku 
kapturem. Sznurek u dołu, elastyczne mankiety, otwory wentylacyjne. 100% 
nylon 210T 210 g / m², wodoodporny.  Techniki znakowania Sitodruk* 
 1 50 100 250 500
WH  74,44   70,32   67,14   63,64   63,36  
COL  77,10   71,84   68,56   64,98   64,60 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

SOL’S NORTH  S55000
Kurtka polarowa, 100% poliester, 330 gramów.  
Techniki znakowania Haft* 
 1 50 100 250 500
COL  146,22   134,74   127,42   118,68   117,54 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

SOL’S FACTOR MEN  S03823
Jacket 280g. Boczne kieszenie i zapięcie z przodu na suwak 
z kontrastowymi suwakami.  Techniki znakowania Haft* 
 1 50 100 250 500
COL  156,24   144,58   137,06   127,96   126,82 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

*Dostępne również w modelu damskim

SOL’S NORTH KIDS › 333SOL’S SURF KIDS › 333

*Dostępne również w modelu damskim

Kolory, rozmiary i cena  
w zależności od 
wybranego stylu.

Kolory, rozmiary i cena  
w zależności od 
wybranego stylu.

TEXTILE COLLECTION
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S / M / L / XL / XXL / 3XL S / M / L / XL / XXL / 3XL S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

NY BK NY BKBKMG NY

180gr 180gr

SOL’S T RIDE WOMEN S01170 SOL’S WAVE WOMEN S01437

* ** *

Kolory, rozmiary i cena  
w zależności od 
wybranego stylu.

Kolory, rozmiary i cena  
w zależności od 
wybranego stylu.

SOL’S WARM  S44002
Bodywarmer 210g. Otwarcie na zamek 
błyskawiczny. 2 kieszenie boczne zapinane na 
zamki.  Techniki znakowania Haft* 
 1 50 100 250 500
COL  186,36   174,14   166,18   155,90   154,76 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

SOL’S WAVE MEN  S01436
Lekki bezrękawnik. 100% nylon, 180 gramów.  
Techniki znakowania Haft* 
 1 50 100 250 500
COL  255,24   241,86   232,52   219,70   218,56 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

SOL’S RIDE MEN  S01193
Lekka kurtka przejściowa pikowana. 100% nylon, 
180 gramów.  Techniki znakowania Haft* 
 1 50 100 250 500
COL  334,24   319,30   308,50   292,76   291,62 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

*Dostępne również w modelu damskim*Dostępne również w modelu damskim
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FNRB FN BK

* *

SOL’S REPLAY WOMEN 
S46802

SOL’S  RACE WOMEN 
S01194

S / M / L / XL / XXL 

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL 

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL S / M / L / XL / XXL / 3XL 

AR

RB

PE

PEGM
AB CR BK

BK

340gr 280gr340gr

SOL’S  ROXY S46800

RB

*

GM

* **

*
* *

SOL’S REPLAY MEN  S46602
Softshell jacket 340g. Po bokach kieszenie na zamek  
i 1 przednia kieszeń na suwak.  Techniki znakowania Haft* 
 1 50 100 250 500
COL  336,14   321,20   310,42   294,58   293,44 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

Kolory, rozmiary i cena  
w zależności od 
wybranego stylu.

Kolory, rozmiary i cena  
w zależności od 
wybranego stylu.

SOL’S RACE MEN  S01195
Jacket 280g. 2 kieszenie boczne zapinane na zamki.   
Techniki znakowania Haft* 
 1 50 100 250 500
COL  181,36   169,24   161,36   151,26   150,12 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

Kolory, rozmiary i cena  
w zależności od 
wybranego stylu.

SOL’S RELAX  S46600
SOL’S RELAX Męska kurtka z softshellu.   
Techniki znakowania Haft* 
 1 50 100 250 500
COL  273,72   259,96   250,26   236,80   235,66 
Cena w PLN /  Nadruk 1 kolor*

*Dostępne również w modelu damskim*Dostępne również w modelu damskim *Dostępne również w modelu damskim
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Cena na podstawie ostatniej kolumny, obejmująca druk w 1 kolorze, w 1pozycji i w zalecanej technice. Cena nie zawiera kosztów przygotowania do druku.

MO9894  OD 73,33 PLN
Głośnik bezprzewodowy, bambus

MO9916  OD 135,38 PLN
Głośnik bezprzewodowy

MO6347  OD 173,27 PLN
Bezprzew. głośnik soundbar 5.0

MO9083  OD 114,69 PLN
Głośnik bezprzewodowy

MO9084  OD 79,81 PLN
Głośnik bezprzewodowy

MO9995  OD 47,00 PLN
Głośnik ze słomy pszenicy/ABS

MO9062  OD 51,60 PLN
Głośnik bezprzewodowy LED

MO9048  OD 106,90 PLN
Głośnik z dotykowym światłem

MO9745  OD 134,44 PLN
Głośnik bezprzewodowy

MO9506  OD 40,23 PLN
Głośnik bezprzewodowy

MO9155  OD 48,98 PLN
Okrągły głośnik

MO6385  OD 89,50 PLN
Bezprzewodowy głośnik 5.0

MO9806  OD 91,67 PLN
Głośnik 3W

MO9675  OD 173,17 PLN
Lampka biurkowa

MO9754  OD 93,35 PLN
Słuchawki bezprzewodowe

MO6249  OD 131,15 PLN
Słuchawki TWS + uchwyt na tel.

MO9768  OD 133,02 PLN
Słuchawki z ładowarką

MO7267  OD 13,35 PLN
Słuchawki z silikonem

MO8149  OD 5,08 PLN
Słuchawki w pudełku.

Na tych stronach znajdziesz jeszcze więcej przedmiotów dostępnych w naszej kolekcji.  
Wszystkie z różnymi możliwościami personalizacji. Skontaktuj się z nami w razie jakichkolwiek pytań.

ANNEX MORE IDEAS FOR YOUR GIFTS >>

TECHNOLOGY  
& ACCESSORIES
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MO6350  OD 157,94 PLN
Bezprzewodowe słuchawki

MO9168  OD 160,00 PLN
Słuchawki bezprzewodowe

MO9920  OD 249,60 PLN
Słuchawki ANC i etui

MO9673  OD 41,27 PLN
Powerbank 2000mAh

MO8602  OD 29,98 PLN
Powerbank w aluminium

MO9821  OD 140,54 PLN
Powerbank 10000mAh

MO5001  OD 23,69 PLN
Cienki PowerBank 2200mAh

MO6679  OD 77,56 PLN
Ładowarka bezprzewodowa 15WABS

MO6563  OD 41,83 PLN
Ładowarka bezprzewodowa 10W

MO6250  OD 53,77 PLN
Ładowarka z ABS, recykling

MO6391  OD 44,46 PLN
Okrągła podkładka do ładowania

MO9310  OD 25,85 PLN
Ładowarka bezprzewodowa

MO6399  OD 55,75 PLN
Okrągła podkładka do ładowania

MO9763  OD 61,58 PLN
Ładowarka bezprzewodowa

MO9787  OD 65,15 PLN
Ładowarka bezprzewodowa

MO9996  OD 22,27 PLN
Ładowarka ze słomy

MO9309  OD 33,00 PLN
Podkładka do ładowania

MO9997  OD 33,00 PLN
Ładowarka - hub

MO9652  OD 27,35 PLN
Ładowarka bezprzewodowa

MO9667  OD 41,83 PLN
Ładowarka bezprzewodowa

MO9698  OD 49,35 PLN
Podkładka do ładowania

MO6417  OD 127,29 PLN
Przenośna ładowarka 15W

MO6369  OD 73,79 PLN
Przenośna ładowarka magn. 10W

MO6345  OD 188,58 PLN
Bezprzewodowa ładowarka 10W

MO9891  OD 65,06 PLN
Stojak-ładowarka -eko
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Cena na podstawie ostatniej kolumny, obejmująca druk w 1 kolorze, w 1pozycji i w zalecanej technice. Cena nie zawiera kosztów przygotowania do druku.

MO9665  OD 70,88 PLN
Pad z funkcją ładowania

MO6514  OD 137,44 PLN
Lampka i ładowarka 10W

MO9785  OD 70,42 PLN
Ładowarka bezprzewodowa

MO8827  OD 160,19 PLN
Akcesoria komputerowe w etui

MO1001  
Techmate. USB pendrive 4GB

MO1202  
Pamięć USB 16GB

MO1204  
Antybakteryjne USB 16 GB

MO9871  
USB 16 GB

MO1059  
Pendrive 4GB

MO1203  
16GB USB: bambusowa obudowa

MO6544  OD 20,13 PLN
Bambusowy stojak na telefon

MO6317  OD 64,21 PLN
Bambusowa podstawka do tabletu

MO9706  OD 28,02 PLN
Stojak na smartfon

MO9743  OD 8,75 PLN
Brelok i podstawka na smartfon

MO6513  OD 14,00 PLN
Stojak na telefon

MO6243  OD 23,04 PLN
Składany uchwyt na smartfon

MO8079  OD 3,85 PLN
Podstawka do tabletu

MO7937  OD 4,04 PLN
Podstawka na tel kom

MO9994  OD 2,35 PLN
Uchwyt na telefon bambus/ABS

MO9654  OD 26,33 PLN
Adapter do kabli 3 w 1

MO9292  OD 11,94 PLN
Brelok z kabelkami ładującymi

MO9760  OD 2,17 PLN
Okrągły uchwyt na telefon

MO9445  OD 6,96 PLN
Uchwyt na telefon

MO8736  OD 2,35 PLN
Silikonowe etui do kart płatni

MO6590  OD 20,69 PLN
Pokrowiec na karty z magnesem
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IT3575  OD 44,38 PLN
Stacja pogodowa i zegar

IT2893  OD 30,75 PLN
Piórnik z kalendarzem

MO6664  OD 427,75 PLN
Stacja pogodowa Wi-Fi

MO6665  OD 117,04 PLN
Bambusowa stacja pogodowa

MO6562  OD 56,88 PLN
Bambusowa stacja pogodowa

MO9922  OD 111,50 PLN
Bambusowy budzik LED

MO6468  OD 50,67 PLN
Bambusowa stacja pogodowa

MO9588  OD 294,06 PLN
Zegar/bezprzewodowa ładowarka

MO9456  OD 185,10 PLN
Stacja pogody z ładowarką

MO9737  OD 136,13 PLN
Lampka biurkowa i stacja pogod

KC6460  OD 47,00 PLN
Stacja pogodowa z LCD

MO9695  OD 82,17 PLN
Ramka na zdjęcia

MO6395  OD 160,94 PLN
Kamera 1080P HD i lampa

MO6171  OD 23,31 PLN
Blocker kamery/danych/dźwięku

MO6242  OD 15,33 PLN
Przenośna lampa do selfie

MO9379  OD 398,31 PLN
Dron WIFI

MO6143  OD 1,98 PLN
Antybakteryjny długopis

MO6138  OD 2,73 PLN
Antybakt. długopis z rysikiem

MO6141  OD 17,40 PLN
Antybakt. notes A5 w linie

MO6153  OD 1,98 PLN
Antybakt. długopis z rysikiem

MO9951  OD 1,31 PLN
Długopis korpus antybakteryjny

MO8089  OD 1,13 PLN
Dotykowy długopis z recyklingu

KC6726  OD 2,35 PLN
Drewniany długopis

MO9485  OD 3,96 PLN
Długopis z bambusa

OFFICE & 
WRITING
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Cena na podstawie ostatniej kolumny, obejmująca druk w 1 kolorze, w 1pozycji i w zalecanej technice. Cena nie zawiera kosztów przygotowania do druku.

MO9762  OD 1,69 PLN
Długopis

MO9614  OD 1,23 PLN
Długopis

KC2494  OD 0,48 PLN
Ołówek z gumką

MO8152  OD 1,42 PLN
Rio długopis z rysikiem

MO3314  OD 1,23 PLN
Długopis Rio kolor

KC3314  OD 1,23 PLN
Długopis z miękkim uchwytem

MO8793  OD 1,50 PLN
Długopis

KC6217  OD 0,85 PLN
Długopis z gumowym uchwytem

MO7793  OD 1,42 PLN
Przekręcany długopis, ABS

MO8812  OD 3,19 PLN
3-kolorowy długopis z rysikiem

KC8893  OD 2,17 PLN
Długopis wciskany

MO8857  OD 2,35 PLN
Długopis z gumowym wykończenie

MO8893  OD 2,17 PLN
Długopis

MO9393  OD 3,56 PLN
Długopis z rysikiem

MO8209  OD 2,25 PLN
Długopis.

MO7942  OD 1,31 PLN
Przekręcany, dotykowy długopis

MO8211  OD 6,48 PLN
Długopis.

MO8476  OD 13,35 PLN
Długopis z miękką końcówką

KC1701  OD 56,21 PLN
Długopis i ołówek w pudełku

MO9010  OD 14,10 PLN
Zestaw biurkowy

IT3350  OD 49,35 PLN
Długopis w aluminiowej tubie

KC7149  OD 14,85 PLN
Długopis z breloczkiem

MO7323  OD 14,29 PLN
Zestaw piśmienny w pudełku

IT3177  OD 23,04 PLN
Długopis w aluminiowym pudełku

KC6652  OD 30,75 PLN
Długopis, lakierowany
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KC7109  OD 98,25 PLN
Portfel, długopis, breloczek

MO8406  OD 62,42 PLN
Biznesowy zestaw upominkowy

MO8217  OD 84,15 PLN
Zestaw piśmienniczy.

MO7475  OD 39,02 PLN
Kpl piśmienny w etui

KC3102  OD 1,69 PLN
Linijka z lupą

KC2520  OD 11,38 PLN
5 markerów w małym pojemniku

MO9895  OD 1,98 PLN
Zakreślacz kartonowy 2 w 1

MO7440  OD 3,19 PLN
2w1 długopis i zakreślacz

MO7818  OD 3,10 PLN
Trójkątny zakreślacz, 3 kolory

MO7448  OD 9,40 PLN
Zakreślacz, 5 kolorów

MO7298  OD 20,96 PLN
Magnetyczna gra

MO7623  OD 14,19 PLN
Plastikowy kpl biurowy

MO9556  OD 3,00 PLN
Temperówka

KC2656  OD 13,63 PLN
Kalkulator 8 pozycji

AR1253  OD 32,52 PLN
12-to cyfrowy kalkulator

MO6216  OD 75,58 PLN
12-cyfrowy kalkulator, bambus

MO8192  OD 24,17 PLN
Kalkulator.

MO9837  OD 4,71 PLN
Piórnik z papieru

MO9819  OD 8,00 PLN
Piórnik z filcu

MO9834  OD 10,15 PLN
Piórnik z bawełny

MO9537  OD 54,06 PLN
Tablet LCD do pisania

MO6451  OD 18,15 PLN
Bambusowy stojak na telefon

MO6408  OD 71,06 PLN
Stojak na biurko z nasionami

MO6529  OD 9,96 PLN
Zestaw karteczek samoprzyl.

MO6535  OD 23,04 PLN
Bambusowa podkładka A4
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MO6528  OD 9,96 PLN
Zestaw notesów bambusowych A6

MO9404  OD 52,08 PLN
Kalendarz bambusowy

MO6566  OD 88,83 PLN
Drewniana podstawka organizer

MO6596  OD 3,00 PLN
Bambusowy brelok z podstawką

MO6593  OD 2,73 PLN
Bambusowa zakładka do książki

MO9857  OD 10,44 PLN
Korkowy notatnik A6

MO9858  OD 4,23 PLN
Zestaw karteczek memo

MO9855  OD 10,52 PLN
Notatnik korkowy

MO9860  OD 16,08 PLN
Korkowy notatnik A5

MO7626  OD 5,08 PLN
Notes z recyklingu

KC7013  OD 16,83 PLN
Notes z długopisem

KC7012  OD 9,40 PLN
B6 Notes z długopisem

MO9868  OD 3,77 PLN
Notatnik A6

IT3789  OD 6,77 PLN
Notes z długopisem 70 kartek

MO9867  OD 6,29 PLN
Notatnik A5

IT3775  OD 8,83 PLN
Notes z długopisem

MO8107  OD 7,23 PLN
Notes z długopisem oraz koloro

MO7411  OD 15,60 PLN
Teczka konf, karton

MO9213  OD 11,38 PLN
Notes z recyklingu

MO8183  OD 15,71 PLN
Eco Notes.

MO6576  OD 26,04 PLN
Zeszyt A5 RPET 80 w linie

MO6220  OD 23,13 PLN
Notatnik A5 w linie

MO9348  OD 27,35 PLN
Zestaw notes z długopisem

MO8109  OD 18,90 PLN
Notatnik formatu A6 z długopis

MO8360  OD 14,94 PLN
Notes.
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MO9108  OD 37,13 PLN
Notatnik A5

MO8108  OD 28,40 PLN
Notes A5 z długopisem

MO7804  OD 1,88 PLN
Zakładka do książek

KC7083  OD 6,96 PLN
Notatnik

MO9394  OD 14,29 PLN
Zestaw biurkowy z kalendarzem

MO7304  OD 18,90 PLN
Karteczki z surowców wtórnych

MO9036  OD 1,13 PLN
Samoprzylepne karteczki

MO7627  OD 13,63 PLN
Pojemnik na karteczki

MO9541  OD 3,96 PLN
Zestaw karteczek memo

MO7173  OD 6,29 PLN
Zestaw kartek samoprzylepnych

MO7756  OD 14,67 PLN
Zestaw karteczek i markerów

MO9231  OD 161,90 PLN
Teczka A5 z powerbankiem

KC6856  OD 71,06 PLN
Notes A5 i długopis

IT3750  OD 77,08 PLN
Notes A4, 20 kartek

KC8063  OD 74,73 PLN
Teczka A-4 z kalkulatorem

MO9549  OD 98,63 PLN
Teczka A4

MO7641  OD 83,67 PLN
Bezprzewodowa mysz, samochód

MO8930  OD 16,27 PLN
Hub USB 4 porty

MO8853  OD 24,73 PLN
Hub USB

MO8763  OD 27,65 PLN
Wiatraczek USB

MO9063  OD 10,25 PLN
Przenośny wentylator USB

MO9599  OD 49,65 PLN
Wiatrak USB

MO8376  OD 11,75 PLN
Wentylator.

MO9690  OD 49,54 PLN
Składana lampka stołowa COB

MO9460  OD 14,75 PLN
Lampka do czytania
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MO8193  OD 20,77 PLN
Wskaźnik laserowy.

MO8097  OD 19,27 PLN
Długopis i wskaźnik laserowy

MO9751  OD 11,08 PLN
Karta RFID

MO6200  OD 13,81 PLN
Karta RFID wykonana z bambusa

MO9752  OD 2,35 PLN
Karta RFID

KC2225  OD 6,40 PLN
Aluminiowy wizytownik

MO7183  OD 52,17 PLN
Szklana patera glob

MO9056  OD 36,75 PLN
Przycisk do papieru

IT1537  OD 79,81 PLN
Przycisk do papieru

AR1249  OD 35,44 PLN
Kompas klasyczny

MO7503  OD 93,63 PLN
Duży zegar ścienny

KC2669  OD 56,02 PLN
Zegar ścienny

MO6364  OD 79,44 PLN
Termos 350ml

MO6366  OD 93,54 PLN
Termos 700ml

MO6376  OD 94,58 PLN
Termos dwuścienny 600ml

MO9660  OD 64,40 PLN
Butelka ze stali nierdzewnej

MO9939  OD 72,58 PLN
Butelka dwuścienna 600 ml

MO9539  OD 70,31 PLN
Butelka 600ml

MO6288  OD 51,23 PLN
Termos dwuścienny 500 ml

MO6313  OD 48,42 PLN
Dwuścienna butelka 500 ml

MO9946  OD 61,96 PLN
Butelka 450 ml

KC2694  OD 93,54 PLN
Termos 2-ma kubkami

MO9703  OD 70,04 PLN
Termos 1L

MO7490  OD 29,79 PLN
Aluminiowa butelka 750ml
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MO9805  OD 12,04 PLN
Butelka aluminiowa 400 ml

MO6490  OD 26,33 PLN
Butelka aluminiowa 400 ml

MO6491  OD 33,46 PLN
Butelka aluminiowa 800 ml

KC1203  OD 17,02 PLN
Aluminiowa butelka 600ml

MO9840  OD 23,42 PLN
Butelka z aluminium 600 ml

MO8920  OD 21,63 PLN
Bidon aluminiowy 500ml

MO6557  OD 27,92 PLN
Butelka aluminiowa 550 ml

MO6639  OD 29,79 PLN
Butelka aluminiowa 1L

MO9636  OD 48,98 PLN
Butelka szklana

MO6210  OD 20,96 PLN
Szklana butelka 500 ml

MO9721  OD 46,92 PLN
Szklanka 450ml

MO9746  OD 14,85 PLN
Szklana butelka 500ml

MO6545  OD 21,81 PLN
Szklana butelka w etui 750ml

MO6192  OD 17,40 PLN
Szklana butelka w etui 500 ml

MO6168  OD 17,40 PLN
Szklana butelka w etui 500ml

MO6357  OD 14,19 PLN
Butelka RPET 500ml

MO8308  OD 26,60 PLN
Bidon.

MO8933  OD 11,19 PLN
Plastikowy bidon 700ml

MO9850  OD 37,31 PLN
Butelka z Tritanu 800 ml

MO6680  OD 35,25 PLN
Butelka z Tritanu 1L

MO9158  OD 85,54 PLN
Butelka z głośnikiem

MO9538  OD 6,21 PLN
Butelka PE 500ml

MO8819  OD 10,52 PLN
Butelka do napojów 500ml

MO8294  OD 4,98 PLN
Butelka na wodę.

MO8125  OD 42,21 PLN
Turystyczny kubek 400ml
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MO9105  OD 74,35 PLN
Kubek termiczny

MO9618  OD 31,02 PLN
Kubek podróżny

MO9120  OD 23,23 PLN
Kubek termiczny

MO3559  OD 20,13 PLN
Kubek ze stali nierdz, 455ml

MO6577  OD 66,65 PLN
Kubek podwójne ścianki 500 ml

MO9246  OD 21,33 PLN
Kubek 250ml

MO6644  OD 62,52 PLN
Kubek sublimacyjny

MO6314  OD 56,13 PLN
Szklana salaterka 1200 ml

MO6205  OD 21,33 PLN
Lunchbox z PP

MO6254  OD 20,02 PLN
Lunchbox ze sztućcami

MO6478  OD 112,33 PLN
Słoik z podwójną ścianką 800ml

MO6287  OD 128,23 PLN
Torba chłodząca z 600D RPET

MO6286  OD 69,10 PLN
Torba chłodząca z 600D RPET

MO6359  OD 20,13 PLN
Zestaw sztućców kempingowych

MO9503  OD 31,02 PLN
Sztućce turystyczne

MO6582  OD 17,40 PLN
Kubek z podwójną ścianką z PP

MO8130  OD 39,02 PLN
Kubek z podwójnymi ściankami

MO6244  OD 18,81 PLN
Dwuścienny kubek 475 ml

MO7683  OD 37,50 PLN
Ceramiczny kubek z przykrywką

MO6257  OD 28,21 PLN
Kubek, stal nierdzewna 350ml

MO6256  OD 6,21 PLN
Kubek PP 300 ml

MO9992  OD 22,56 PLN
Kubek szklany 350 ml

MO7344  OD 19,83 PLN
Dwukolorowy kubek z łyżeczką

MO7343  OD 69,00 PLN
Zestaw do herbaty z dzbankiem

MO9708  OD 35,35 PLN
Porcelanowy kubek z łyżeczką
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MO8831  OD 11,85 PLN
Kubek ceramiczny 180ml

MO9634  OD 7,90 PLN
Filiżanka i spodek do espresso

MO9078  OD 14,10 PLN
Porcelanowy kubek stożkowy

MO8316  OD 9,88 PLN
Kubek kamienny 160ml

MO9080  OD 15,42 PLN
Kubek cappuccino i talerzykiem

MO8658  OD 15,42 PLN
Kubek tabliczka do pisania

MO9156  OD 20,58 PLN
Kubek sublimacyjny 300ml

MO8442  OD 19,65 PLN
Kubek z łyżeczką

MO9244  OD 13,35 PLN
Kubek ceramiczny do sublimacji

MO6581  OD 21,15 PLN
Kubek ceramiczny 300 ml

MO6607  OD 22,08 PLN
Kubek ceramiczny metaliczny

MO6564  OD 58,75 PLN
Kubek szklany podwójne ścianki

MO6452  OD 25,67 PLN
Szklanka z bambusową pokrywką

MO6470  OD 25,29 PLN
Kubek szklany 400ml z korkiem

MO6247  OD 25,56 PLN
Szklany słoik z łyżką, 600 ml

MO9950  OD 52,83 PLN
Bambusowe pudełko

MO6441  OD 63,94 PLN
Zestaw 3 sztuk miodu

MO6439  OD 18,04 PLN
Miód wielokwiatowy 50 gr

MO6440  OD 33,46 PLN
Zestaw miodów 50gr

MO6657  OD 15,71 PLN
Szklanka z recyklingu 420 ml

MO6655  OD 37,13 PLN
Karafka z recyklingu 1L

MO6656  OD 129,46 PLN
Szklany zestaw do napojów

MO6293  OD 54,81 PLN
Szklany dzbanek 1L

MO6587  OD 135,85 PLN
Składana taca bambusowa

MO6551  OD 50,67 PLN
Deska do serwowania
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MO6151  OD 52,08 PLN
Deska do krojenia 31 cm

MO8862  OD 25,00 PLN
Owalna deska do krojenia

MO6415  OD 48,60 PLN
Zestaw desek do serów

MO6297  OD 139,71 PLN
Marmurowa patera na sery

MO6308  OD 166,40 PLN
5-częściowy zestaw noży

KC6841  OD 61,02 PLN
Zestaw 3 noży

MO6245  OD 67,31 PLN
Cyfrowa waga kuchenna, bambus

MO6405  OD 17,10 PLN
Bambusowa składana podstawka

MO9903  OD 15,23 PLN
Zestaw łyżek sałatkowych

MO6597  OD 50,29 PLN
Bambusowe przybory kuchenne

MO6283  OD 82,25 PLN
Solniczka i pieprzniczka

MO6598  OD 46,81 PLN
Młynek ręczny 2 w 1

MO6592  OD 15,71 PLN
Bambusowy nóż do pizzy

MO8409  OD 12,04 PLN
Bawełniana czapka szefa kuchni

MO8305  OD 19,56 PLN
Fartuch kuchenny.

MO9942  OD 92,13 PLN
9 kamiennych kostek lodu

MO6650  OD 119,85 PLN
Zestaw 4 elementów do whiskey

MO6654  OD 53,13 PLN
Zestaw 6 kieliszków do shotów

MO6356  OD 29,33 PLN
Bambusowa piersiówka 175ml

MO8321  OD 60,73 PLN
Piersiówka.

KC4298  OD 117,23 PLN
Komplet koktajlowy

MO6224  OD 132,00 PLN
Zestaw koktajlowy 750 ml

MO8147  OD 46,54 PLN
Zestaw do wina w bambusowym pu

IT2658  OD 70,04 PLN
Elegancki komplet do wina

KC2690  OD 119,40 PLN
Drewniane pudełko na wino
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MO8999  OD 40,90 PLN
Zestaw do wina

MO9727  OD 182,00 PLN
Zestaw do wina 4el. w pudełku

MO7843  OD 51,90 PLN
Kpl 4 akcesoriów do wina

MO7369  OD 97,67 PLN
Elektr. otwieracz do butelek

MO9925  OD 11,19 PLN
Otwieracz do butelek

KC2966  OD 1,98 PLN
Otwieracz i zamykacz

MO9247  OD 2,54 PLN
Otwieracz w kształcie butelki

MO8664  OD 1,60 PLN
Brelok otwieracz

MO9926  OD 8,38 PLN
Otwieracz do butelek

KC4268  OD 7,52 PLN
Korkociąg kelnerski

MO9360  OD 14,29 PLN
Drewniany otwieracz

MO7732  OD 8,27 PLN
Otwieracz, stal nierdzewna

MO6362  OD 17,96 PLN
Kubek 350ml

MO6431  OD 6,58 PLN
Kieliszek do shotów 28ml

MO6158  OD 15,15 PLN
Szklanka bez nóżki w pudełku

MO6429  OD 14,00 PLN
Szklanka stożkowa 300ml

MO6460  OD 12,98 PLN
Krótka szklanka 300ml

MO6375  OD 1,69 PLN
Kubek eventowy 300ml

MO9907  OD 2,17 PLN
Kubek eventowy 500 ml

MO6474  OD 1,60 PLN
Podstawka sublimacyjna

MO9298  OD 1,69 PLN
Podkładka korkowa okrągła

MO6602  OD 2,73 PLN
Bambusowa podstawka okrągła

MO6601  OD 18,52 PLN
Zestaw 6 bambusowych podstawek

MO9683  OD 33,08 PLN
Zestaw 4 podstawek z bambusa

MO9124  OD 27,35 PLN
Zestaw podkładek
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MO6447  OD 41,83 PLN
Podstawki RPET w uchwycie

IT3708  OD 19,65 PLN
Skladany pojemnik na wino

MO7760  OD 16,83 PLN
Torba chłodząca z PVC

MO7890  OD 70,98 PLN
Pojemnik chłodzący, stal

MO9413  OD 38,27 PLN
Drewniane pudełko na wino

MO6258  OD 13,44 PLN
Jutowa torba na wino/1 butelka

MO6259  OD 19,56 PLN
Jutowa torba na wino/2 butelki

MO9648  OD 8,38 PLN
Bambusowa torba na zakupy

MO9517  OD 13,44 PLN
Torba na zakupy

MO9847  OD 5,46 PLN
Bawełniana torba na zakupy

MO6437  OD 7,52 PLN
Torba na zakupy 140 gr/m²

MO6353  OD 23,23 PLN
Bawełniana torba 200 gr/m²

MO9897  OD 43,25 PLN
Torba plażowa bawełna/siatka

MO6379  OD 35,44 PLN
Torba z recyklingu 280 gr/m²

MO6380  OD 40,42 PLN
Torba z recyklingu 280 gr/m²

MO9638  OD 13,81 PLN
Składana bawełniana torba

MO9283  OD 13,81 PLN
Składana torba na zakupy

MO6549  OD 14,19 PLN
Składana torba 140 gr/m²

IT3787  OD 2,54 PLN
Torba na zakupy

KC6540  OD 6,96 PLN
Torba plażowa lub na zakupy

MO8959  OD 3,96 PLN
Zgrzewana torba nonwoven

MO9441  OD 6,67 PLN
Torba na zakupy z RPET

MO6134  OD 31,21 PLN
Duża torba na zakupy 600D RPET

MO6188  OD 6,96 PLN
Torba na zakupy z RPET
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KC1502  OD 25,75 PLN
Torba na zakupy

MO8715  OD 22,67 PLN
Torba na zakupy z poliestru 60

MO6443  OD 32,44 PLN
Torba jutowa, bawełn. uchwyt

MO6438  OD 15,15 PLN
Jutowa torba na zakupy

MO7264  OD 9,50 PLN
Jutowa torba na zakupy

MO8710  OD 39,77 PLN
Torba plażowa z materiału 600D

MO8368  OD 15,79 PLN
Torba bawełniana.

IT1639  OD 27,35 PLN
Worek żeglarski

MO9865  OD 9,88 PLN
Bawełniany woreczek na żywność

MO9880  OD 7,71 PLN
Torba na żywność RPET

MO9898  OD 13,44 PLN
Zestaw 3 torebek na żywność

MO8807  OD 2,63 PLN
Paprierowa torebka mał 150 gr

MO8808  OD 3,56 PLN
Paprierowa torebka śre 150 gr

MO8809  OD 3,96 PLN
Paprierowa torebka duż 150 gr

MO6172  OD 1,79 PLN
Mała torba prezentowa

MO6173  OD 2,25 PLN
Średnia prezentowa torba

MO6174  OD 2,73 PLN
Duża papierowa torba

MO6182  OD 55,19 PLN
Siatkowa torba na zakupy

MO7214  OD 18,71 PLN
Składana torba chłodząca

MO6462  OD 33,46 PLN
600D RPET chłodząca torba

MO6150  OD 26,42 PLN
600D RPET torba termoizolac.

MO9915  OD 42,69 PLN
Torba termoizolacyjna RPET

MO8949  OD 31,40 PLN
Torba termiczna

IT3101  OD 51,23 PLN
Torba izotermiczna z kieszenią

MO8772  OD 69,00 PLN
Torba izotermiczna z poliestru
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MO7883  OD 7,23 PLN
Torba chłodząca na 6 puszek

MO8438  OD 8,56 PLN
Torba izotermiczna na puszki

MO8529  OD 20,92 PLN
Torba izotermiczna o poj. 1,5

MO9881  OD 10,06 PLN
Torba termiczna na puszki

MO9882  OD 10,06 PLN
Torba na lunch z papieru

MO8031  OD 3,38 PLN
Worek żeglarski

MO8974  OD 10,44 PLN
Organiczny worek ze sznurkiem

MO9515  OD 13,92 PLN
Worek ze sznurkiem

MO9516  OD 15,60 PLN
Plecak ze sznurkiem

MO9177  OD 11,67 PLN
Worek plecak

MO9776  OD 18,60 PLN
Ocieplana torba ze sznurkiem

MO6436  OD 9,40 PLN
Tęczowa torba na zakupy z RPET

MO6463  OD 18,15 PLN
Torba z filcu RPET

MO8868  OD 6,58 PLN
Worek z paskiem odblaskowym

MO9403  OD 19,75 PLN
Odblaskowy plecak ze sznurkiem

MO6131  OD 46,81 PLN
Plecak odblaskowy

MO6302  OD 28,96 PLN
Odblaskowa torba na zakupy

MO9919  OD 19,94 PLN
Odblaskowa torba na biodro

MO9969  OD 80,29 PLN
Plecak RPET

MO9552  OD 20,40 PLN
Plecak sportowy

KC2364  OD 24,44 PLN
Plecak z zewnętrzną kieszenią

MO9412  OD 80,48 PLN
Plecak

MO8788  OD 13,25 PLN
Mała torba wodoodporna

MO8787  OD 43,33 PLN
Wodoszczelna torba PVC 10L

MO6370  OD 35,44 PLN
Wodoodporna torba 6L z paskiem
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MO6552  OD 127,29 PLN
Torba na rakietę padel RPET

MO9013  OD 69,48 PLN
Torba sportowa 600D

MO7868  OD 78,02 PLN
Torba sportowa, PVC

KC5078  OD 91,19 PLN
Torba sportowa lub podróżna

MO8576  OD 89,96 PLN
Torba sportowa

KC6351  OD 77,75 PLN
Duża torba sportowa

MO9906  OD 94,58 PLN
Festibax® Basic

KC5810  OD 32,52 PLN
Torba na biodro z kieszenią

MO9534  OD 16,27 PLN
Torba na biodro

MO9513  OD 11,56 PLN
Saszetka na biodro

MO6213  OD 17,40 PLN
Saszetka biodrowa 210D RPET

MO6448  OD 71,06 PLN
Korkowa torba na laptopa

KC5069  OD 13,35 PLN
Teczka konferencyjna

MO8346  OD 10,33 PLN
Torba na dokumenty.

KC6998  OD 23,69 PLN
Aktówka z suwakiem. Nylon 70D

IT2074  OD 45,79 PLN
Teczka attache

MO8332  OD 47,75 PLN
Torba na dokumenty.

MO9640  OD 478,15 PLN
Plecak solarny

MO9179  OD 437,52 PLN
Plecak

MO8384  OD 612,67 PLN
Biznesowa walizka na kółkach

MO8048  OD 26,04 PLN
Waga do bagażu

MO9107  OD 25,19 PLN
Etui na paszport

MO6556  OD 7,90 PLN
Korkowa przywieszka do bagażu

MO9508  OD 6,85 PLN
Zawieszka na bagaż

MO8718  OD 1,79 PLN
Zawieszka do bagażu, plastikow
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MO8354  OD 10,33 PLN
Kłódka do bagażu.

MO7243  OD 38,92 PLN
Zestaw podróżny, 3 cz

MO7263  OD 12,42 PLN
Zestaw podróżny, 3 cz

IT1989  OD 104,06 PLN
Koc podróżny

MO9936  OD 66,27 PLN
Koc polarowy RPET

MO6634  OD 6,29 PLN
Mała torba upominkowa, bawełna

MO6635  OD 9,58 PLN
Średnia torba upominkowa

MO6636  OD 12,88 PLN
Duża torba upominkowa, bawełna

MO9728  OD 5,65 PLN
Mała bawełniana torba

MO9730  OD 6,67 PLN
Średnia bawełniana torba

MO9732  OD 7,15 PLN
Duża bawełniana torba

MO9729  OD 5,73 PLN
Mała bawełniana torba

MO9731  OD 6,67 PLN
Średnia bawełniana torba

MO9733  OD 8,19 PLN
Duża bawełniana torba

MO9928  OD 4,71 PLN
Torebka prezentowa z juty

MO9929  OD 6,58 PLN
Torba prezentowa z juty

MO9930  OD 12,13 PLN
Torba prezentowa z juty

MO6666  OD 14,56 PLN
Pudełko na karty upominkowe

MO8584  OD 49,54 PLN
Składany parasol 21 cali

MO7210  OD 36,00 PLN
Parasol składany na 3

MO8777  OD 57,17 PLN
Parasol automatyczny na silny

MO9002  OD 110,46 PLN
Odwrotnie otwierany parasol

MO8779  OD 41,65 PLN
Parasol, automatyczn

MO8326  OD 32,90 PLN
Parasol

MO6132  OD 85,54 PLN
Odblaskowy parasol
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MO9093  OD 61,10 PLN
Parasol 27"

MO6540  OD 71,06 PLN
Tęczowy parasol 27 cali

MO9993  OD 8,56 PLN
Ponczo biodegradowalne

IT0972  OD 3,48 PLN
Poncho przeciwdeszczowe

MO7421  OD 5,83 PLN
Ponczo przeciwdeszczowe

IT0971  OD 22,67 PLN
Poncho przeciwdeszczowe

KC5101  OD 27,17 PLN
Płaszcz przeciwdeszczowy

MO6358  OD 331,67 PLN
Przenośny grill i stojak

MO6538  OD 254,96 PLN
Zestaw BBQ z fartuchem

MO6537  OD 173,27 PLN
5 narzędzi do grillowania,etui

MO9050  OD 77,56 PLN
Koc piknikowy z akrylu

MO6148  OD 7,71 PLN
Doniczka, mak

MO6146  OD 7,71 PLN
Doniczka, niezapominajka

MO6502  OD 6,29 PLN
Mieszanka nasion kwiatów

MO9547  OD 10,71 PLN
Zestaw do uprawy "Pietruszka "

MO6499  OD 39,40 PLN
Zestaw do uprawy sałaty

MO6498  OD 43,44 PLN
Zestaw do uprawy pomidorów

MO8532  OD 14,56 PLN
Drewniana budka dla ptaków

MO9811  OD 33,75 PLN
Otwieracz do butelek łopatka

MO6548  OD 157,94 PLN
Narzędzia ogrodowe w fartuchu

MO6534  OD 145,25 PLN
Płócienny fotel hamakowy

MO9467  OD 149,94 PLN
Hamak

IT2797  OD 168,94 PLN
Capri. Krzesło plażowe

MO6444  OD 80,29 PLN
Krzesło/stół z torbą chłodzącą

RECREATION  
& KIDS
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Cena na podstawie ostatniej kolumny, obejmująca druk w 1 kolorze, w 1pozycji i w zalecanej technice. Cena nie zawiera kosztów przygotowania do druku.

MO6112  OD 98,15 PLN
Składane krzesło/lodówka

MO8439  OD 42,58 PLN
Materac plażowy

IT1628  OD 6,48 PLN
Poduszka plażowa IT1628-04

MO8701  OD 5,92 PLN
Piłka plażowa

MO8956  OD 13,35 PLN
Duża piłka plażowa

IT3087  OD 2,17 PLN
Nylonowe, składane frisbee

IT3852  OD 9,88 PLN
Gra plażowa - złap piłkę

KC6373  OD 43,25 PLN
Komplet do badmintona

MO8633  OD 138,48 PLN
Zestaw do gry w bule

MO6471  OD 234,56 PLN
Roundnet/spikeball

MO6433  OD 101,73 PLN
Tęczowy latawiec w etui

MO6233  OD 59,04 PLN
Latawiec delta

MO7933  OD 35,25 PLN
Piłka nożna, PVC 21.5cm

MO9788  OD 25,75 PLN
Mała piłka 15cm

MO8272  OD 11,75 PLN
Podkładka do siedzenia.

KC6375  OD 12,69 PLN
Składana mata do siedzenia

MO8895  OD 19,00 PLN
Spray na wodę

IT3491  OD 1,88 PLN
Pay pay

KC6333  OD 25,85 PLN
Ręcznik sportowy w etui

MO6526  OD 13,44 PLN
Ręcznik golfowy RPET z klipsem

MO6525  OD 35,44 PLN
Bawełniany ręcznik golfowy

MO6524  OD 15,42 PLN
Aluminiowy pitchfork

MO6523  OD 2,17 PLN
Bambusowy pitchfork

MO6527  OD 13,17 PLN
Zestaw akcesoriów golfowych

MO6522  OD 11,38 PLN
Zestaw 20 kołeczków golfowych
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MO6218  OD 151,17 PLN
Zestaw do jogi

MO6461  OD 25,67 PLN
Zestaw 3 opasek fitness z TPE

MO6434  OD 130,29 PLN
8-częściowy zestaw fitness

MO6166  OD 161,23 PLN
Monitorujący smartwatch

MO6195  OD 140,27 PLN
Monitorujący smartwatch

MO9771  OD 139,33 PLN
Opaska monitorująca zdrowie

MO9780  OD 260,13 PLN
Smart watch sportowy

MO8508  OD 12,23 PLN
Krokomierz

MO8782  OD 7,15 PLN
Wodoodporne etui na smartfon

MO9192  OD 141,67 PLN
Mini piłkarzyki

MO6382  OD 55,38 PLN
4-częściowy zestaw podstawek

KC2938  OD 2,17 PLN
Komplet układanek w pudełku

MO9189  OD 5,54 PLN
Mikado

MO9188  OD 6,02 PLN
Domino

MO6518  OD 16,46 PLN
2 talie kart papierowych

MO7529  OD 13,06 PLN
Karty do gry, metalowe pudełko

MO8614  OD 8,27 PLN
Karty do gry w pudełku

MO6459  OD 15,04 PLN
Zabawka fidget Pop it

MO7242  OD 14,67 PLN
Skarbonka, dom

MO6505  OD 91,48 PLN
Duży miś z polaru RPET

IT2172  OD 1,88 PLN
Komplet 6 kredek w pudełku

IT1329  OD 1,98 PLN
Komplet 6 kredek świecowych

IT2349  OD 9,96 PLN
30 kredek świecowych w tubie

MO8249  OD 19,56 PLN
Zestaw do malowania.

KC6230  OD 4,42 PLN
12 kredek w tubie
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Cena na podstawie ostatniej kolumny, obejmująca druk w 1 kolorze, w 1pozycji i w zalecanej technice. Cena nie zawiera kosztów przygotowania do druku.

IT3630  OD 10,90 PLN
Czarne kredki, okrągłe pudełko

MO8580  OD 2,35 PLN
6 kredek w tubie

MO8924  OD 0,75 PLN
4 mini kredki

MO9873  OD 4,71 PLN
Zestaw do kolorowania

MO7389  OD 9,50 PLN
Kpl kredek

MO9207  OD 28,40 PLN
Plecak z mazakami

MO8450  OD 10,15 PLN
Torba tote

MO8925  OD 16,35 PLN
Latawiec dziecięcy

MO8817  OD 3,85 PLN
Zestaw do baniek mydlanych

MO9279  OD 7,23 PLN
Kaczka z PVC

MO9782  OD 12,69 PLN
Kapcie w etui

MO9054  OD 3,85 PLN
Myjka do ciała

MO9872  OD 28,40 PLN
Zestaw kąpielowy w etui

MO9586  OD 4,60 PLN
Balsam do ust

MO6421  OD 20,13 PLN
Torebka na kosmetyki z recyk.

MO9874  OD 34,79 PLN
Torba na akcesoria podróżne

MO7651  OD 37,50 PLN
Podręczna kosmetyczka

MO8334  OD 15,04 PLN
Kosmetyczka.

MO9827  OD 11,85 PLN
Kosmetyczka EVA

IT3054  OD 3,56 PLN
Okrągłe podwójne lusterko

MO9008  OD 12,69 PLN
Okrągłe lusterko z PU

MO8767  OD 7,33 PLN
Lusterko dwustronne

MO6406  OD 11,94 PLN
Bambusowe lusterko do makijażu

KC2683  OD 4,33 PLN
Składana szczotka/lusterko

WELLNESS  
& CARE
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MO6407  OD 8,27 PLN
Zestaw do manicure w etui

IT3059  OD 12,31 PLN
Komplet do manicure

IT3552  OD 11,19 PLN
Przybornik do szycia

IT3441  OD 10,33 PLN
Elegancki uchwyt na torebkę

KC2231  OD 51,33 PLN
Komplet do butów, 5 cz

KC1050  OD 21,63 PLN
Komplet do butów

MO9030  OD 10,15 PLN
Mała szklana świeca

IT2873  OD 8,65 PLN
Świeczka zapachowa

MO7380  OD 5,17 PLN
Gorąca podkładka, serce

MO6574  OD 74,73 PLN
Para skarpet do L

MO9196  OD 13,35 PLN
Składany kubek silikonowy

MO8256  OD 46,44 PLN
Zegarek pielęgniarski

MO8219  OD 3,00 PLN
Miarka 1m

MO8983  OD 7,71 PLN
Miarka BMI

MO8743  OD 3,96 PLN
Płyn antybakteryjny w atomizer

MO3863  OD 4,15 PLN
Mokre chusteczki

MO8649  OD 1,60 PLN
Mini chusteczki

MO8901  OD 61,85 PLN
Latarka wielofunkcyjna

MO8225  OD 10,44 PLN
Awaryjna latarka samochodowa.

MO8471  OD 61,10 PLN
Zestaw narzędzi 25 części

IT3874  OD 9,58 PLN
Śrubokręt z 6 końcówkami

MO6568  OD 16,65 PLN
Narzędzie wielofunkcyjne

MO8473  OD 30,38 PLN
Młotek imprezowy

MO8679  OD 5,46 PLN
Długopis poziomica z linijką

PREMIUMS  
& TOOLS
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Cena na podstawie ostatniej kolumny, obejmująca druk w 1 kolorze, w 1pozycji i w zalecanej technice. Cena nie zawiera kosztów przygotowania do druku.

IT3011  OD 2,81 PLN
Plastikowy nożyk

MO8686  OD 0,94 PLN
Ołówek stolarski z linijką

MO9591  OD 9,88 PLN
Miarka składana

MO9592  OD 14,38 PLN
Składana miarka

MO8237  OD 13,73 PLN
Miarka.

MO8239  OD 9,31 PLN
Miarka.

KC2182  OD 9,31 PLN
Miarka 2 m

KC1124  OD 3,19 PLN
Miarka stalowa z brelokiem 1m

MO7780  OD 10,25 PLN
Skrobaczka do szyb z rękawicą

MO8945  OD 6,40 PLN
Skrobaczka z parkometrem

MO8880  OD 48,69 PLN
Składany organizer samochodowy

MO6204  OD 16,27 PLN
Zestaw naprawczy do roweru

MO8281  OD 45,23 PLN
Zestaw do roweru.

MO8070  OD 22,67 PLN
Kpl 2 świateł rowerowych

MO8539  OD 7,04 PLN
Dzwonek rowerowy

MO8071  OD 4,15 PLN
Osłona siodełka

MO9908  OD 6,29 PLN
Pokrowiec na siodełko z RPET

MO8142  OD 11,00 PLN
Metalowa latarka.

MO8622  OD 8,08 PLN
Aluminiowy brelok latarka

MO9381  OD 15,42 PLN
Brelok aluminiowy LED

MO9469  OD 4,23 PLN
Latarka plastikowa

MO8940  OD 3,96 PLN
Brelok kciuk z lampką led

MO8135  OD 7,42 PLN
Brelok otwieracz do butelek

MO9186  OD 12,50 PLN
Otwieracz

MO6133  OD 3,85 PLN
Bezdotykowy otwieracz do drzwi
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IT3866  OD 12,69 PLN
Brelok z żetonem

MO9289  OD 10,52 PLN
Brelok z żetonem

MO9748  OD 3,48 PLN
Brelok z żetonem do wózka

MO8461  OD 9,40 PLN
Brelok-dom

MO8877  OD 3,29 PLN
Brelok domek

MO8693  OD 9,58 PLN
Brelok do kluczy / domek

KC6486  OD 10,63 PLN
Brelok w kształcie domu

KC6589  OD 4,52 PLN
Metalowy brelok, kształt domu

MO9949  OD 8,83 PLN
Bambusowy brelok

KC6300  OD 11,67 PLN
Brelok ciężarówka. Metal

KC2126  OD 8,83 PLN
Prostokątny brelok, stop cynku

KC6297  OD 11,19 PLN
Brelok kula ziemska

MO8462  OD 8,83 PLN
Okrągły brelok

MO8694  OD 9,21 PLN
Brelok do kluczy / serce

MO6508  OD 2,25 PLN
Brelok z filcu RPET

KC6788  OD 12,42 PLN
Brelok z PU, kwadrat

AR1589  OD 13,81 PLN
Brelok ze stopu cynku

MO9773  OD 3,29 PLN
Okrągły drewniany brelok

MO9774  OD 2,54 PLN
Prostokątny drewniany brelok

MO9948  OD 8,83 PLN
Bambusowy brelok owalny

MO6161  OD 7,81 PLN
Pływający brelok z korka

KC6637  OD 3,19 PLN
Miętówki w dozowniku

MO7232  OD 5,65 PLN
Miętówki, 10 gr

KC6642  OD 7,04 PLN
Miętówki w metalowym pudełku

KC2720  OD 8,00 PLN
Zabawka antystres kostka
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Cena na podstawie ostatniej kolumny, obejmująca druk w 1 kolorze, w 1pozycji i w zalecanej technice. Cena nie zawiera kosztów przygotowania do druku.

MO8685  OD 6,77 PLN
Antystres kask z PU

MO7829  OD 6,29 PLN
Antystres żarówka

MO7983  OD 7,63 PLN
Antystres chmurka

KC2718  OD 4,60 PLN
Zabawka antystres piłka

MO7681  OD 3,48 PLN
Pojemnik na torebki dla psa

MO6341  OD 35,44 PLN
Solarna lampa zewnętrzna

MO6678  OD 39,96 PLN
Solarna lampa w słoiku mason

KC6733  OD 6,02 PLN
Wachlarz

MO6446  OD 14,00 PLN
Tęczowy drewniany wachlarz

MO9863  OD 31,40 PLN
Okulary przeciwsłoneczne

MO6425  OD 3,77 PLN
Etui na okulary z filcu RPET

MO8652  OD 8,19 PLN
Lustrzane okulary przeciwsłon

MO9022  OD 7,52 PLN
Okulary przeciwsłoneczne

MO6402  OD 43,44 PLN
Korkowe kapcie plażowe M

MO6403  OD 44,46 PLN
Korkowe kapcie plażowe L

KC1350  OD 6,67 PLN
Kapelusz plażowy 160 gr/m²

MO9342  OD 7,81 PLN
Kapelusz poliestrowy

MO7947  OD 8,19 PLN
Rękawiczki do smartfona

MO8561  OD 6,67 PLN
Bandana z mikrofibry

MO8913  OD 1,04 PLN
Silikonowa opaska na rękę

MO8600  OD 0,75 PLN
Plakietka przezroczysta

IT2386  OD 2,17 PLN
Zawieszka do plakietki

MO8599  OD 0,75 PLN
Plakietka przezroczysta

MO9329  OD 0,94 PLN
Przypinka button -mała

APPAREL &  
ACCESSORIES
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MO9331  OD 3,29 PLN
Magnes z otwieraczem

S11970  OD 15,64 PLN
SOL'S Regent kids

S01183  OD 16,56 PLN
SOL'S Regent Fit kids

S01166  OD 25,48 PLN
SOL'S Sporty kids

S03578  OD 24,56 PLN
SOL'S Pioneer kids

S11770  OD 21,20 PLN
SOL'S Imperial kids

S03580  OD 20,92 PLN
SOL'S Crusader kids

S02947  OD 30,02 PLN
SOL'S Imperial kids LSL

S13249  OD 60,92 PLN
SOL'S New Supreme kids

S11344  OD 36,94 PLN
SOL'S Summer kids

S02948  OD 56,56 PLN
SOL'S Perfec Kids

S02092  OD 101,66 PLN
SOL'S Stone kids

S00589  OD 110,40 PLN
SOL'S North kids

S32300  OD 62,56 PLN
SOL'S Surf kids

FULLY CUSTOMIZED LANYARDS FULLY CUSTOMIZED 
REFLECTIVE ITEMS

ALL-OVER PRINTED BAGS ALL-OVER PRINTED UMBRELLAS

ALL-OVER PRINTED TOWELS USB FLASH DRIVES FULLY CUSTOMIZED  
HEADWEAR

FULLY CUSTOMIZED  
STATIONARY

AND MUCH MORE

TEXTILE 
COLLECTION

YOURCHOICE
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Naklejka epoksydowa
Cyfrowo drukowana, pełnokolorowa etykieta na 
samoprzylepnej folii polimerowej, pokryta grubą 
warstwą przezroczystej żywicy epoksydowej, która 
zarówno chroni obraz, jak i nadaje mu wysokiej 
jakości, błyszczący wygląd i wykończenie.

Druk cyfrowy 360°
W odróżnieniu od sitodruku 360° możliwe jest 
drukowanie w pełnej kolorystyce. Technologia farb 
UV nie emituje do atmosfery lotnych związków 
organicznych. Z białym podkładem możliwości 
nieograniczone również na przezroczystych obiektach.

Sublimacja
Druk specjalnymi farbami na papierze transferowym, 
przenoszenie obrazu na materiał za pomocą wysokiej 
temperatury. Fotograficzna jakość, żywe kolory i 
dokładność odwzorowania detali. Wymaga białego tła i 
poliestrowego materiału/powłoki.

Button printing
Kolorowa przypinka to bardzo dobry sposób na 
wyróżnienie się. Grafika drukowana jest w technologii 
kserograficznej na papierze, nanoszonym następnie 
na produkt z błyszczącym wykończeniem, nadającym 
jej wygląd premium.

Cyfrowa etykieta
Kserograficzny druk pełnokolorowy na papierze. 
Technika ta jest najlepsza do przekazania tekstu i 
grafiki Twojego klienta. Może być stosowana jako 
instrukcja obsługi lub kartki "Dziękuję" lub tam, gdzie 
jest to jedyna dostępna opcja.

Druk cyfrowy
Druk atramentowy UV na płaskiej powierzchni umożliwia 
drukowanie żywych, pełnokolorowych obrazów na 
materiałach sztucznych i naturalnych. W porównaniu 
do DT360 - technika ta wymaga płaskich, sztywnych 
powierzchni. Możliwy biały podkład.

Posiadanie logo wydrukowanego za 
pomocą najszerszej gamy technik 
druku nigdy nie było tak proste. Oto 
główne techniki wykorzystywane do 
drukowania Twojego logotypu.

Techniki 
znakowania

Etykieta cyfrowa
Efektywny sposób znakowania różnych produktów 
w niemal każdym kształcie, samoprzylepna folia 
polimerowa mieści się w miejscach niedostępnych dla 
innych technik druku.

Grawerowanie laserowe 360°
Znakowanie bez użycia atramentu na produktach 
cylindrycznych również z uchwytem. Obszar zdobienia 
ograniczony jest obwodem cylindrycznym przedmiotu. 
Najlepsze rezultaty na naturalnych materiałach (metale, 
drewno, bambus, itp.).
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Transfer cyfrowy
Cyfrowy nadruku obrazu na folii nośnej z użyciem 
kleju, aktywowanego wysoką temperaturą i 
naciskiem. Pełnokolorowa, fotograficzna jakość 
obrazu i wyraźne detale. Nadaje wysokiej jakości 
wygląd najczęściej tekstyliom.  

Sitodruk na okrągło    
Zaawansowana technika sitodruku, która umożliwia 
drukowanie na produktach cylindrycznych i 
stożkowych. Pozwala na pokrycie znacznie większej 
powierzchni znakowania niż tampodruk. Maksymalnie 1 
kolor. Dostępne kolory specjalne.

Tłoczenie
Wygrawerowany metalowy stempel jest podgrzewany 
i dociskany do materiału tworząc trwałe wgłębienie w 
kształcie grafiki klienta. Najlepsze efektyuzyskuje się 
na materiałach skórzanych, PU, kartonowych, takich jak 
notesy i organizery.

Sitodruk
Sito umożliwia znakowanie na produkcie zgodnie z 
naświetlonym wcześniej wzorem. Zaletą jest duży 
obszar nadruku na płaskich powierzchniach na prawie 
każdym materiale, najczęściej tekstylnym z możliwością 
stosowania kolorów specjalnych. 

Haft
Haft komputerowy pozwala na wyszywanie w materiale 
skomplikowanych wzorów, tworząc wysokiej jakości 
trwałe oznaczenia. Maksymalnie 8 kolorów w jednej 
grafice. Możliwy do wykonania na torbach, t-shirtach, 
kurtkach itp. oraz na czapkach.

Tampodruk      
Obraz przenoszony jest z wygrawerowanej kliszy za 
pomocą silikonowego tamponu. Uniwersalna technika 
znakowania na prawie każdym sztywnym materiale. 
Maksymalnie 4 kolory. Dostępne kolory specjalne. 
Ekonomiczna na małych przedmiotach.

Transfer ceramiczny
Technika wykorzystująca specjalne farby nanoszone 
na papier, a następnie na przedmiot za pomocą folii 
wodnej wygrzewanej w wysokich temperaturach. 
Dostępne kolory specjalne. Technika polecana do 
znakowania materiałów ceramicznych.

Transfer sitodrukowy
Konwencjonalny sposób druku pośredniego z 
wykorzystaniem sitodruku. Często stosowany w 
miejscach i materiałach, gdzie bezpośrednie użycie 
sitodruku nie jest możliwe. Zastosowanie do 8 różnych 
kolorów. Dostępne kolory specjalne. 

Grawerowanie laserowe
Znakowanie trwałe polegające na usuwaniu 
mikroskopijnych warstw materiału, tworzącym widoczne 
znaki na powierzchni. Kolor w zależności od obrabianego 
produktu. Najlepsze efekty na materiałach naturalnych 
(metale, drewno, bambus itp.).
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GŁÓWNE IKONY YOURCHOICE

Odwracalny

Niestandardowe  
pudełko upominkowe

Gramatura 
papieru GSM

Minimalna ilość 
zamówienia

Minimalna ilość 
zamówienia 
Indywidualny kolor 
PMS

W pełni personalizowalne

Kolor PMS

Pełna kolorystyka

Produkty  
odblaskowe

Szkło z recyklingu

Konopia

Rozmiar parasola

Sitodruk na okrągło

ABS z recyklingu

Made in EU

Glośnik

Naturalny materiał Możliwe jest występowanie 
niewielkich różnic w kolorze i rozmiarze produktu, 
co może wpłynąć na efekt końcowy.

Parasol wiatroodporny

Bagaż podręczny

Aluminium z recyklinguBezprzewodowa 
ładowarka

Bawełna organiczna

Bawełna z recyklingu

Wymiary ekranu

Słoma

Recyklingowany PET  
Made from recycled plastics/fabrics/paper, produced 
under a quality-controlled origin of raw material process.

Technika preferowana Inne techniki

Round +  MO6819
Głośnik bezprzewodowy 5.3 z ABS z korkową obudową, z 
bambusowym elementem na górze i wskaźnikiem świetlnym 
LED. 1 Akumulator litowy 300 mAh w zestawie. Dane wyjściowe: 
3W, 4 Ohm i 5V. Czas odtwarzania ok. 4h.  Wymiary Ø6,2x5 cm  
Techniki znakowania Tampodruk,RL,L 

KODY KOLORÓW INFORMACJE NT. ZNAKOWANIA
Czerwień Chili
Kremowy
Szarość
Kremowy Niebieski
Ciemny Fiolet
Głęboka Czerń
Ciemna Czekolada
Głęboka Szarość
Ciemna Szarość
Ciemny Khaki
Niebieski Dżinsowy
Kaczka Niebieska
Earth
Emerald
Zieleń Leśna
Jodłowa Zieleń
French Navy
Fuksja
Marynarka Francuska/Biała
Zieleń Golfowa
Grey Melange
Złoto
Szary Wrzos
Wrzosowy Denim
Hibiskus
Wrzosowy Khaki
Różowy
Heather Sky
Heather Oxblood
Ice Blue
Zielony Kelly
Khaki
Lemon
Jasna Szarość
Limonka
Jasny Fiolet
Metaliczny Szary

CL
CM
CR
CY
DA
DB
DC
DE
DG
DK
DM
DU
EA
EM
FG
FI
FN
FU
FW
GG
GM
GO
GY
HD
HI
HK
HP
HS
HX
IB
KG
KH
LE
LG
LM
LP
MG

Średni Róż
Szary Jak Mysz
Naturalny
Neon Żółty
Neon Green
Neon Lime
Neon Pomarańczowy
Neon Różowy
Marynarka/Biały
Marynarka
Palony Pomarańczowy
Róż Orchidei
Pomarańczowy
Petroleum Blue
Brzoskwiniowy
Czysta Szarość
Jasnożółty
Królewski Błękit
Czarny Odzyskany
Czerwony
Odzyskany Biały
Lina
Odzyskane Navy
Sand
Szałwiowa Zieleń
Błękit Nieba
Sky Blue Pique
Czerwony Tango
Ultramaryna
Biały
Cynk

MP
MU
NA
NE
NG
NL
NO
NP
NW
NY
OB
OP
OR
PB
PE
PG
PY
RB
RC
RD
RH
RO
RV
SA
SG
SK
SP
TA
UL
WH
ZI

Mieszany
Brązowy
Burgund
Czarny
Niebieski
Czerwony
Biały
Szary
Żółty
Zielony
Pomarańczowy
Różowy
Turkusowy
Beżowy
Srebrny
Ciemno Szary
Srebrny Mat
Srebrny Błyszczący
Tytanowy
Szampan
Grafitowy
Fioletowy
Przezroczysty
Przezroczysty Niebieski
Przezroczysty Zielony
Przezroczysty Czerwony
Przezroczysty Biały
Przezroczysty Szary
Przezroczysty Żółty
Przezroczysty Pomarańczowy
Przezroczysty Różowy
Przezroczysty Fioletowy
Biały/Czarny
Biały/Szary
Biały/Niebieski
Granatowy
Fuksja

00
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
31
32
33
34
36
37
38

Khaki
Drewno
Niebieski/Zielony
Czarny/Khaki
Limonka
Przezroczysty Fuksja
Przezroczysty Limonka
Przezroczysty Jasno Niebieski
Kość Słoniowa
Ciemnozielony
Błękitny
Szarobrązowy
Fluorescencyjny Zielony
Fluorescencyjny Żółty
Fluorescencyjny Pomarańczowy
Fluorescencyjny Fuksja
Granatowy
Miedziany 
Beżowy/Niebieski
Matowy Złoty
Złoty
Wielokolorowy
Abyss Blue
Zielony Jabłkowy
Atol Blue
Aqua
Army
Popielaty
Abricot
Czarny/Biały
Burgundia
Czarny
Czarny/Cytrynowy
Zieleń Butelkowa
Błękit Karoliny
Charcoal Melange
Czekolada

39
40
45
46
48
50
51
52
53
60
66
67
68
70
71
72
85
90
96
97
98
99
AB
AG
AL
AQ
AR
AS
AT
BC
BG
BK
BN
BO
CB
CE
CH

Laser
Tampodruk
Sitodruk
Transfer
Transfer cyfrowy
Transfer ceramiczny
Naklejka epoksydowa
Tłoczenie

L
P
S
T1
TD
TC
DO
B

KODY ZNAKOWANIA

E
PD
DL
DI
TS
BP
RS

Haft
Druk cyfrowy
Etykieta cyfrowa
Wkładka cyfrowa
Sublimacja
Button Printing
Sitodruk na okrągło

Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzenia zmian kodów 
znakowania, obszarów znakowania i/lub kolorów znakowania 
wymienionych w niniejszym katalogu, bez uprzedzenia i bez 
podania przyczyny. 
*Technika znakowania użyta do kalkulacji ceny nadruku 
przedstawiona została w katalogu.
Ceny znakowania zawierają 1 kolor znakowania w 1 miejscu, 
techniką oznaczoną gwiazdką (*) oraz koszty manipulacyjne 
dla danego produktu. Koszty przygotowalni i znakowania 
dodatkowych kolorów i/lub znakowania w dodatkowych miejscach 
nie są uwzględnione.

Recycled  
PU material

Recycled PP

Recycled  
steel material
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